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UVOD 

 

Izazovna 2021. godina ponajprije je obilježena pandemijom koronavirusa, ali i lokalnim 

izborima na kojima smo dobili povjerenje građana i građanki Zagreba. Nakon primopredaje 

izvršne vlasti 4. lipnja 2021. i konstituirajuće sjednice Gradske skupštine održane 17. lipnja 

2021. preuzeli smo upravljanje velikim i kompleksnim sustavom Grada Zagreba, odnosno 

Gradske uprave te gradskih trgovačkih društava i ustanova. 

 

Ovaj Izvještaj o radu gradonačelnika Grada Zagreba obuhvaća razdoblje od primopredaje 

izvršnih ovlasti gradonačelnika Grada Zagreba 4. lipnja do 31. prosinca 2021. Tijekom tog 

razdoblja u fokusu nove Gradske uprave bilo je osiguravanje financijske stabilizacije Grada, 

intenziviranje provedbe projekata obnove objekata oštećenih u potresima, unapređenje 

organizacije gradskih upravnih tijela i demokratizacija upravljanja Gradom, rad na poboljšanju 

sustava gospodarenja otpadom te borba protiv pandemije koronavirusa. 

 

Izvještaj je podijeljen u 13 tematskih cjelina unutar kojih su predstavljeni programi, aktivnosti 

i mjere koje su poduzete u različitim područjima važnima za unaprjeđenje kvalitete života u 

Zagrebu. U izradi izvještaja sudjelovali su gradski uredi nadležni za pojedina područja. 

 

 

1. NOVI MODEL UPRAVLJANJA GRADOM ZAGREBOM 

 

Zatečeni model upravljanja Gradom u prethodnom razdoblju u značajnoj je mjeri utjecao na 

loše financijsko stanje Grada Zagreba u 2021. godini. Uz neodrživost proračunske potrošnje u 

odnosu na prihodovnu stranu proračuna, posljedice pandemije koronavirusa i potresa koji su 

zadesili Zagreb dodatno su kumulativno nepovoljno utjecale i na financijsku sliku Grada. 

 

S ciljem stabiliziranja dotadašnjeg neodrživog načina financijskog poslovanja i unapređenja 

organizacije rada gradskih upravnih tijela i službi, doneseno je niz odluka – prije svega nova 

odluka o ustrojstvu Gradske uprave, s manjim brojem gradskih upravnih tijela i jasnim linijama 

odgovornosti, koja predstavlja prvi dio reorganizacije uprave u cilju poboljšanja njene 

učinkovitosti i unaprjeđenja kvalitete usluge koju pruža građanima Zagreba. Osim toga, 

donesene su i odluke o smanjenju koeficijenata za plaće dijelu rukovodećih gradskih službenika 

te smanjenja naknada za rad članova upravnih vijeća i vijećnika u vijećima gradskih četvrti i 

mjesnim odborima, kao i racionalizacija potrošnje uprave kroz smanjenje voznog parka i 

nepotrebnih troškova.  

 

Kroz proces donošenja rebalansa, a zatim i proračuna za 2022., identificirane su i uklonjene 

različite vrste troškova, poput ugovora za čuvanje praznih gradskih stanova i poslovnih 

prostora, koji su se čuvali po cijeni od 924,00 kn na dan. Navedeni je trošak čuvanja po objektu 

smanjen za 12 puta.  
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Novi ustroj Gradske uprave i promjene statusa gradskih poduzeća 

Donošenjem Odluke o ustrojstvu i djelokrugu gradskih upravnih tijela u srpnju 2021., broj 

gradskih upravnih tijela s 27 sveden je na 16 na način da su pojedina gradska upravna tijela 

spojena, odnosno preuzela su poslove drugih gradskih upravnih tijela, određena su gradska 

upravna tijela ukinuta, a ustrojeno je i jedno novo gradsko upravno tijelo. Odluka je stupila na 

snagu 1. siječnja 2022., a novim ustrojem Gradske uprave namjeravamo osigurati učinkovitiji 

proces donošenja odluka odnosno poboljšati uslugu koju uprava pruža građanima Zagreba. 

 

Također, radi postizanja racionalizacije poslovanja i povećanja poslovne efikasnosti gradskih 

poduzeća, na Gradskoj skupštini u rujnu izglasana je suglasnost za statusnu promjenu pripajanja 

trgovačkog društva AGM d.o.o. i trgovačkog društva Centar d.o.o. Zagrebačkom holdingu 

d.o.o. te pripajanja Zagrebačke stanogradnje d.o.o. trgovačkom društvu Gradsko stambeno 

komunalno gospodarstvo d.o.o. 

 

Dugoročno, u kombinaciji s mjerama unapređenja sustava javne nabave, upravljanja gradskom 

imovinom, praksi zapošljavanja i organizacije rada, osnaživanja socijalnog partnerstva te 

digitalizacije rada Gradske uprave i gradskih poduzeća teži se ostvarenju ciljeva učinkovite, 

odgovorne i ekonomične Gradske uprave. 

 

Javni natječaji za vodstva gradskih ureda, poduzeća i ustanova 

Tijekom izvještajnog razdoblja započeta su javni natječaji za čelna mjesta u gradskim 

poduzećima, Gradskoj upravi i ustanovama, kao i izmjene upravnih vijeća u preko tristo 

gradskih ustanova. 

 

Vezano uz izbore pročelnika u Gradskoj upravi, s obzirom na činjenicu da Odluka o ustrojstvu 

stupa na snagu s 1. siječnjem 2022., za veći dio ureda natječaji za pročelnike će se raspisati 

tijekom 2022. Za urede koji zadržavaju kontinuitet raspisani su natječaji za pročelnike u rujnu 

i listopadu 2021.: Ured gradonačelnika, Gradski zavod za zaštitu spomenika kulture i prirode, 

Gradski ured za unutarnju reviziju i kontrolu, Gradski ured za upravljanje imovinom i Gradski 

ured za prostorno uređenje, izgradnju Grada, graditeljstvo, komunalne poslove i promet.  

 

U gradskim trgovačkim društvima su u jesen 2021. započeti javni natječaji za izbor članova 

uprave društva Zagrebački holding d.o.o., te direktore povezanih društava i voditelje 

podružnica, kao i javni natječaji za izbor direktora društva Zagrebački električni tramvaj d.o.o. 

i direktora Zagrebačkog velesajma d.o.o. U izvještajnom razdoblju izabrana je četveročlana 

uprava društva Zagrebački holding d.o.o., kao i direktori povezanih društava, a u siječnju su 

završeni i natječaji za direktora društva Zagrebački električni tramvaj d.o.o. i Zagrebačkog 

velesajma d.o.o., kao i izbor voditelja podružnica Zagrebački holding d.o.o. Drugim riječima, 

u izvještajno razdoblju je na javnim natječajima uspješno izabrano kompletno novo vodstvo 

najvažnijih gradskih poduzeća.  

 

U ovom izvještajnom razdoblju donesene su i odluke o imenovanjima novih upravnih vijeća 

ustanova čiji osnivač je Grad Zagreb. Tako su sveukupno u ovom izvještajnom razdoblju, 

dijelom ili u cijelosti, imenovani novi predstavnici osnivača u 295 upravnih vijeća, kazališnih 
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vijeća te školskih i domskih odbora. Imenovano je 60 upravnih vijeća dječjih vrtića u cjelovitom 

sastavu, 13 upravnih vijeća u kulturnim ustanovama (11 centara za kulturu i 2 glazbene 

ustanove), 7 kazališnih vijeća i 12 upravnih vijeća muzeja, upravna vijeća 3 ustanove iz 

područja socijalne skrbi (dva doma za starije osobe i ustanova URIHO), upravna vijeća 19 

zdravstvenih ustanova, te upravna vijeća Javne ustanove Maksimir za upravljanje zaštićenim 

područjima Grada Zagreba, REGEA-e i Javne vatrogasne postrojbe Grada Zagreba. U 

izvještajnom razdoblju  djelomično su izmijenjeni članovi školskih odbora osnovnih i srednjih 

škola te učeničkih domova u 178  škola i učeničkih domova, a početkom 2022. imenovani su u  

punom sastavu u gotovo svim školama i domovima.  

 

Osnivanje radnih skupina  

S ciljem efikasnije provedbe zacrtanih javnih politika Grada, odnosno pružanja podrške 

gradonačelniku i gradskim upravnim tijelima, gradonačelnik je osnovao radne skupine kako 

slijede: 

 

1. rujna 2021. osnovana je i imenovana Radna skupina za digitalizaciju koja ima za zadaće 

pružanje podrške gradonačelniku Grada Zagreba i gradskim upravnim tijelima Grada Zagreba 

u razdoblju tranzicije prema formiranju novih struktura u upravljanju procesima digitalizacije; 

sagledavanje trenutnih potreba i predlaganje rješenja digitalizacije, otvaranja podataka i 

izgradnje informatičke infrastrukture Grada Zagreba; savjetovanje gradonačelnika Grada 

Zagreba oko sastavljanja zahtjeva i analize ponuda tehnoloških rješenja te strateško planiranje 

primjene digitalnih tehnologija u Gradu Zagrebu. 

 

14. rujna 2021. osnovana je i imenovana Radna skupina za financije sa sljedećim zadaćama: 

analiza stanja financija Grada Zagreba; podrška gradonačelniku Grada Zagreba i gradskim 

upravnim tijelima Grada Zagreba u procesu financijske konsolidacije; te savjetovanje 

gradonačelnika Grada Zagreba  u vezi planiranja proračuna Grada Zagreba. 

 

5. listopada 2021. osnovano je i imenovano Povjerenstvo za izvannastavnu aktivnost 

„Građanski odgoj i obrazovanje“ u osnovnim i srednjim školama Grada Zagreba koje  savjetuje 

gradonačelnika o procesu pripreme uvođenja Građanskog odgoja i obrazovanja kao 

izvannastavne aktivnosti u osnovne i srednje škole Grada Zagreba. Povjerenstvo je specifično 

zaduženo za: pripremu prijedloga kurikuluma izvannastavne aktivnosti Građanski odgoj i 

obrazovanje za osnovne i srednje škole; izradu prijedloga ishoda i sadržaja stručnog 

usavršavanja nastavnika za izvedbu aktivnosti Građanskog odgoja i obrazovanja; organiziranje 

procesa pilotiranja predloženog kurikuluma i njegove evaluacije; pripremu konačne verzije 

kurikuluma. 

 

13. listopada 2021. osnovana je i imenovana Radna skupina za provedbu sustava gospodarenja 

otpadom u gradu Zagrebu čija zadaća je: priprema koncepta sustava gospodarenja otpadom; 

sudjelovanje u pripremi prijedloga odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja 

komunalnog otpada; sudjelovanje u pripremi strateških projekata iz područja gospodarenja 

otpadom; sudjelovanje u koordinaciji svih dionika u sustavu gospodarenja otpadom s tijelima 

mjesne samouprave, organizacijama civilnog društva i dr.; te praćenje implementacije Plana 
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gospodarenja otpadom Grada Zagreba za razdoblje 2018.-2023. (Službeni glasnik Grada 

Zagreba 13/18). 

 

26. listopada 2021. osnovana je i imenovana Radna skupina za organizaciju Adventa u Zagrebu, 

čije su zadaće: planiranje adventskih događanja u Zagrebu; predlaganje površina gdje će se 

održavati adventska događanja, izuzev površina za prigodnu prodaju i ugostiteljske usluge na 

kojima će se postavljati pokretne naprave; predlaganje kulturnih događanja u vrijeme Adventa 

u Zagrebu; koordinacija aktivnosti između gradskih upravnih tijela, Turističke zajednice Grada 

Zagreba i predstavnika privatnog sektora; analiza proteklih adventskih događanja s ciljem 

unapređenja koncepta budućeg razvoja Adventa u Zagrebu te kreiranje i uspostava 

transparentnog modela upravljanja svim budućim procesima vezanima uz adventska događanja. 

     

28. listopada 2021. osnovana je i imenovana Radna skupina za izradu Plana sustavnog praćenja 

i snimanja javnih zelenih površina. Zadaća Radne skupine je izrada Plana sustavnog praćenja i 

snimanja javnih zelenih površina (parkovi, drvoredi, živice, cvjetnjaci, travnjaci, skupine ili 

pojedinačna stabla, dječja igrališta s pripadajućom opremom, javni športski i rekreacijski prostori, 

zelene površine uz ceste i ulice, ako nisu sastavni dio nerazvrstane ili druge ceste odnosno ulice i sl.), a 

u svrhu evidentiranja istih te upisivanja u evidenciju komunalne infrastrukture i u katastar i 

zemljišne knjige. 

 

19. studenoga 2021. osnovana je i imenovana Radna skupina za ujednačenost suradnje i 

postupka dodjele financijskih potpora udrugama čije su zadaće: evaluacija provedbe postupaka 

za dodjelu financijskih sredstava, ugovaranja i praćenja provedbe financiranih projekata i 

programa udruga za područja za koja se potpore daju; praćenje usklađenosti gradskih akata o 

načinu, kriterijima i postupcima dodjele financijske potpore udrugama, pravilima ugovaranja i 

praćenja provedbe financiranih projekata i programa udruga s pravnim propisima; 

razmjena informacija i prakse u vezi sa suradnjom s udrugama, te druge aktivnosti s ciljem 

ujednačavanja i poboljšanja rada gradskih upravnih tijela u vezi s financiranjem udruga iz 

proračuna Grada Zagreba. 

 

23. prosinca 2021. osnovana je i imenovana Radna skupina za unapređenje zdravstvenih i 

socijalnih usluga na području Grada Zagreba, koja predlaže mjere za unapređenje dostupnosti 

i kvalitete zdravstvene zaštite i socijalne skrbi u Gradu Zagrebu; sudjeluje u organiziranju i 

ostvarivanju te evaluaciji provedbe zdravstvene zaštite i socijalne skrbi na području Grada 

Zagreba; usmjerava socijalnu i zdravstvenu politiku i sudjeluje u predlaganju strateških 

projekata, te koordinira ključne dionike pružanja i primanja usluga u sustavu zdravstvene zaštite 

i socijalne skrbi na području Grada Zagreba. 

 

Racionalizacija troškova naknada i plaća 

Odlukom o smanjenju koeficijenata službenika i namještenika smanjene su plaće pročelnika 

gradskih upravnih tijela, zamjenika pročelnika, pomoćnika pročelnika te određenih kategorija 

savjetnika gradonačelnika i savjetnika predsjednika Gradske skupštine. Izmjenom odluke o 

koeficijentima za izračun plaća predsjednika i potpredsjednika Gradske skupštine, snižen je i 

koeficijent za izračun plaće predsjedniku Gradske skupštine. 
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Donesena je i odluka o snižavanju naknada za predsjednike, potpredsjednike i članove vijeća 

gradskih četvrti i vijeća mjesnih odbora za 40% u odnosu na ranije propisane  naknade. 

 

Novi model izbora članova i članica školskih odbora i učeničkih domova 

S ciljem promjene dosadašnje prakse uveden je novi, otvoreniji model izbora triju članova 

školskih odbora koje imenuje osnivač, odnosno Grad Zagreb, prema kojem se jednoga člana 

imenuje iz redova mjesnih odbora ili vijeća gradskih četvrti s područja na kojem se škola nalazi, 

a preostala dva člana birana su putem Javnog poziva. Javni poziv je izazvao velik interes 

građana koji se žele uključiti u rad škola, te je zaprimljeno ukupno 2.963 prijava građanki i 

građana. Imenovanjem članova školskih odbora kroz javni poziv te prema prijedlozima tijela 

mjesne samouprave demokratiziran je proces upravljanja školskim odborima, tako da su sada 

u gotovo dvjesto zagrebačkih osnovnih i srednjih škola u novim školskim odborima i naše 

sugrađanke i sugrađani koji žele biti uključeni u rad za boljitak škola i svojih kvartova. Tijekom 

izvještajnog razdoblja, prema novom modelu izbora članova školskih i domskih odbora 

imenovani su članovi u 178 od 192 zagrebačke osnovne i srednje škole te učenička doma, a u 

međuvremenu su imenovani gotovo svi školski i domski odbori. 

 

 

2. REVITALIZACIJA POTRESOM OŠTEĆENOG GRADA 

 

Izrazito izazovna 2021. godina, ponajviše obilježena sanacijom posljedica potresa koji su 

zadesili Grad Zagreb, korjenito je i dalekosežno utjecala na redefiniranje prioriteta Grada 

Zagreba. Ubrzanje procesa konstrukcijske ili cjelovite obnove oštećenih građevina javne i 

društvene namjene, kao i pomoć građanima u obnovi njihovih domova, postaje imperativ 

gradskih javnih politika, što je posebno aktualizirano u ovih šest mjeseci.  

 

Jačanje resorne suradnje sa središnjim tijelima državne uprave, osnaživanje kapaciteta resornog 

Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine te Fonda za obnovu Grada 

Zagreba, Krapinsko-zagorske županije i Zagrebačke županije (u daljnjem tekstu: Fond za 

obnovu), kao i formiranje posebnog sektora nadležnog za obnovu zgrada oštećenih potresom 

unutar nadležnog gradskog upravnog tijela, dijelom su sustavnih napora ubrzanja procesa 

obnove te adresiranja problematike nedovoljne ili odgođene reakcije središnje države.  

 

Izmjenom Zakona o obnovi zgrada oštećenih potresom na području Grada Zagreba, Krapinsko-

zagorske županije, Zagrebačke županije, Sisačko-moslavačke županije i Karlovačke županije, 

financijska uloga Grada postaje značajna  i kod obnove privatnih zgrada, na način da će Grad 

Zagreb proračunskim sredstvima participirati u obnovi s 20% sredstava. Proceduralna 

kompleksnost podnošenja zahtjeva za obnovom na javni poziv Ministarstva prostornoga 

uređenja, graditeljstva i državne imovine, kao i zahtjeva za novčanom pomoći, potaknula  nas 

je na formiranje mobilnih timova s ciljem pružanja stručne pomoći vlasnicima oštećenih 

objekata. Izravna podrška tako je pružena u kompletiranju 1154 zahtjeva, dok je tijekom 

izvještajnog razdoblja kontaktirano sveukupno 4454 građana Grada Zagreba.  
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Do kraja godine odobreno je i iz gradskog proračuna alocirano 13.217.881,93 kuna novčane 

pomoći za obnovu nekretnina oštećenih u potresu na području Grada Zagreba, putem 339 

podnesenih zahtjeva; 46 novčanih potpora u iznosu 245.513,12 kuna za štete na osobnim 

automobilima oštećenima u potresima na javnim površinama Grada; te 124.485,88 kuna 

novčane potpore za podmirenje računa električne energije korisnicima privremenog smještaja. 

 

Temeljem Zaključka o privremenom stambenom zbrinjavanju građana Grada Zagreba 

pogođenih potresima 22.03.2020. i 29.12.2020., 15. rujna 2021. objavljen je Javni poziv za 

privremeno stambeno zbrinjavanje, na koji se prijavilo 56 građana, od kojih 25 ispunjavaju 

uvjete za privremeno stambeno zbrinjavanje. Prvih petnaest osoba/obitelji raspoređenih na toj 

listi stambeno su zbrinuti temeljem zaključka gradonačelnika donesenog na prijedlog 

nadležnog Povjerenstva i useljeni u dodijeljene im stanove, a sljedećih deset obitelji s te liste 

biti će stambeno zbrinuti u narednom periodu. 

 

Sredstva iz Fonda solidarnosti Europske unije 

U postupcima dodjele bespovratnih sredstava iz Fonda solidarnosti Europske unije Grad Zagreb 

sudjeluje u dvojakoj ulozi, kao Tijelo odgovorno za provedbu financijskog doprinosa (TOPFD) 

odnosno tijelo u Sustavu upravljanja i kontrole (SUK) za Fond solidarnosti Europske unije 

(FSEU) te kao prijavitelj/korisnik na pozive za dodjelu bespovratnih financijskih sredstava u 

kojima je prema uvjetima poziva prihvatljivi prijavitelj. 

 

Kao korisnik bespovratnih sredstava Grad Zagreb je u izvještajnom razdoblju zajedno sa svojim 

trgovačkim društvima i ustanovama prijavio 105 projekata ukupne vrijednosti 1,316 milijardi 

kuna. Prijave su se podnosile na sve dostupne pozive na dodjelu bespovratnih sredstava u okviru 

kojih su Grad Zagreb i/ili njegove ustanove i trgovačka društva bili prihvatljivi prijavitelji. Pri 

tome prijave Grada Zagreba čine 76,2% u ukupnom broju prijava, odnosno 66,4% u njihovoj 

ukupnoj vrijednosti. Promatrano prema područjima, najznačajniji udio u vrijednosti prijavljenih 

projekata imaju oni iz područja obrazovanja i zdravstva (47%, odnosno 42%). 
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*Podaci se odnose na izvještajno razdoblje (4. lipnja do 31. prosinca 2021.) 

 

Ukupno je Gradu Zagrebu te njegovim ustanovama i trgovačkim društvima odobreno  

financiranje 60 prijava projekata, čija je vrijednost 655 milijuna kuna. 

 

Tako je tijekom izvještajnog razdoblja, zajedno s prijavama odobrenim u ranijem razdoblju, u 

provedbi bilo 72 projekta financirana iz FSEU, čija je ukupna vrijednost 792 milijuna kuna. 

 

Slijedom navedenog, u nastavku se donosi popis prijavljenih i ugovorenih projekata u razdoblju 

od 4. lipnja do 31. prosinca 2021. po pozivima 

 

2.1. Prijavljeni i ugovoreni projekti u razdoblju od 4. lipnja do 31. prosinca 2021. 

 

Poziv na dodjelu bespovratnih financijskih sredstava - Provedba mjera zaštite kulturne baštine 

oštećene u potresu 22. ožujka 2020. godine na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske i 

Zagrebačke županije, objavljen 26. siječnja 2021. 

Ukupna alokacija: 800.000.000,00 HRK  
Nadležna institucija: Ministarstvo kulture i medija  
PRIJAVLJENI PROJEKTI  

Redni 

broj 
Puni naziv projekta 

Ukupan iznos 

proračuna 

projekta KN 

1 

Izrada projektne dokumentacije i provedba mjera zaštite zgrade 

Hrvatskog narodnog kazališta u Zagrebu, Trg Republike Hrvatske 

15, Zagreb 

7.534.498,56 kn 
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2 
Izrada projektne dokumentacije i provedba mjera zaštite zgrade 

Zagrebačkog gradskog kazališta Komedija, Kaptol 9, Zagreb 
4.869.314,31 kn 

3 
Izrada projektne dokumentacije i provedba mjera zaštite zgrade 

Gradskog kazališta Žar ptica, Bijenička cesta 97, Zagreb 
420.832,38 kn 

4 Nabava opreme i zaštita muzejske građe - Etnografski muzej 2.420.425,00 kn 

5 
Izrada projektne dokumentacije i provedba mjera zaštite - 

Knjižnice grada Zagreba 
12.391.675,30 kn 

6 
Izrada projektne dokumentacije i provedba mjera zaštite 

mrtvačnice na groblju Mirogoj, Aleja Hermanna Bollea 27, Zagreb 
9.500.510,94 kn 

7 
Izrada projektne dokumentacije i provedba mjera zaštite upravne 

zgrade na groblju Mirogoj, Aleja Hermanna Bollea 27, Zagreb 
4.906.345,31 kn 

Ukupan broj projekata 7 

Ukupno iznos proračuna projekata 42.043.601,80 kn 

UGOVORENI PROJEKTI  

Redni 

broj 
Puni naziv projekta 

Ukupan iznos 

proračuna 

projekta KN 

1 
Zaštita kulturne baštine oštećene u potresu 22. ožujka 2020. godine 

- Stara gradska vijećnica 
21.626.780,01 kn 

2 
Zaštita kulturne baštine oštećene u potresu 22. ožujka 2020. godine 

- Područni ured Trnje 
22.001.403,50 kn 

3 
Zaštita kulturne baštine oštećene u potresu 22. ožujka 2020. godine 

- Zgrada Gradske vijećnice 
31.298.606,75 kn 

4 

Izrada projektne dokumentacije i provedba mjera zaštite 

kompleksa nekadašnje pješačke vojarne - Rudolfova vojarna", 

Ulica Republike Austrije 18, Zagreb 

5.831.773,38 kn 

5 
Izrada projektne dokumentacije i provedba mjera zaštite kapele 

sv.Jurja u parku Maksimir, Maksimirski perivoj, Zagreb 
642.762,50 kn 

6 

Izrada projektne dokumentacije i provedba mjera zaštite 

kompleksa skladišta i radionica Hrvatskog narodnog kazališta u 

Zagrebu, Božidara Adžije 7a, Zagreb 

99.093.705,83 kn 

7 
Izrada projektne dokumentacije i provedba mjera zaštite zgrade 

na adresi Matije Mesića 19, Zagreb 
1.870.620,00 kn 

8 

Izrada projektne dokumentacije i provedba mjera zaštite zgrade 

Hrvatskog narodnog kazališta u Zagrebu, Trg Republike Hrvatske 

15, Zagreb 

7.534.498,56 kn 

9 
Izrada projektne dokumentacije i provedba mjera zaštite zgrade 

Zagrebačkog gradskog kazališta Komedija, Kaptol 9, Zagreb 
4.869.314,31 kn 

10 
Izrada projektne dokumentacije i provedba mjera zaštite zgrade 

Gradskog kazališta Žar ptica, Bijenička cesta 97, Zagreb 
420.832,38 kn 

11 Nabava opreme i zaštita muzejske građe - Etnografski muzej 2.420.425,00 kn 

12 
Provedba mjera zaštite zbirke narodnih nošnji Posudionice i 

radionice narodnih nošnji, Ulica baruna Trenka 1, Zagreb 
80.507,62 kn 

13 

Izrada projektne dokumentacije i provedba mjera zaštite arkada i 

crkve Krista Kralja na groblju Mirogoj, Aleja Hermanna Bollea 

27, Zagreb 

118.288.000,00 

kn 
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14 
Izrada projektne dokumentacije i provedba mjera zaštite 

mrtvačnice na groblju Mirogoj, Aleja Hermanna Bollea 27, Zagreb 
9.500.510,94 kn 

15 
Izrada projektne dokumentacije i provedba mjera zaštite upravne 

zgrade na groblju Mirogoj, Aleja Hermanna Bollea 27, Zagreb 
4.906.345,31 kn 

Ukupan broj projekata 15 

Ukupno iznos proračuna projekata 
330.386.086,09 

kn 

   
Poziv na dodjelu bespovratnih sredstava Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i 

pogona u području obrazovanja oštećenih u potresu na području Grada Zagreba, referentne 

oznake: FS.GZ.01. objavljen 5. veljače 2021. 

21. travnja 2021. godine objavljena je Prva izmjena te 2. prosinca 2021. i Druga izmjena Poziva 

na dodjelu bespovratnih financijskih sredstava 

Ukupna alokacija: 1.190.338.000,00 HRK  
Nadležna institucija: Grad Zagreb  
PRIJAVLJENI PROJEKTI  

Redni 

broj 
Puni naziv projekta 

Ukupan iznos 

proračuna 

projekta KN 

1 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u 

Osnovnoj školi Josipa Jurja Strossmayera 
4.357.827,26 kn 

2 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u 

Osnovnoj školi Retkovec 
5.571.622,88 kn 

3 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u 

Dječjem vrtiću Trnoružica, Rusanova 11 
1.300.280,47 kn 

4 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u 

Područnoj školi Moravče 
651.986,75 kn 

5 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u 

Područnoj školi Glavnica Donja 
446.111,48 kn 

6 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u OŠ dr. 

Ivan Merz 
49.116.584,94 kn 

7 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u OŠ 

Petra Zrinskog 

116.056.184,26 

kn 

8 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u 

Hotelijersko-turističkoj školi, Frankopanska 8, Zagreb 
48.270.453,00 kn 

9 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u 

Osnovnoj školi Jabukovac, Jabukovac 30, Zagreb 
548.286,91 kn 

10 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u 

Osnovnoj školi Trnjanska, Trnjanska cesta 99, Zagreb 
667.504,20 kn 

11 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u 

Osnovnoj školi Augusta Harambašića, Harambašićeva 18, Zagreb 
491.962,19 kn 

12 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u 

Osnovnoj školi Jordanovac, PŠ Kozjak, Kozjak 27, Zagreb 
670.350,00 kn 

13 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u 

Područnoj školi Adamovec, Ul.24 prosinca 3, Zagreb 
400.980,78 kn 

14 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona 

Učeničkog doma A.B.Bušić, Gajeva 31, Zagreb 
23.238.620,03 kn 
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15 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u 

Dječjem vrtiću Kolibri 
61.876,44 kn 

16 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u 

Osnovnoj školi Rapska 
941.618,84 kn 

17 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u 

Osnovnoj školi Pantovčak 
513.643,07 kn 

18 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u 

Pučkom otvorenom učilištu 
638.691,80 kn 

19 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u 

Područnoj školi Dankovec 
104.254,69 kn 

20 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona Škole 

primijenjene umjetnosti i dizajna 
8.236.161,00 kn 

21 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u Školi 

za modu i dizajn 
663.972,50 kn 

22 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u 

Osnovnoj školi Trnsko 
3.721.199,60 kn 

23 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u 

Upravnoj školi Zagreb 
270.213,75 kn 

24 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u 

Zdravstvenom učilištu Zagreb 
2.946.718,41 kn 

25 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u 

Osnovnoj školi Horvati 
1.116.704,82 kn 

26 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u Školi 

suvremenog plesa Ane Maletić 
501.594,83 kn 

27 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u 

Dječjem vrtiću Cvrčak 
1.085.070,96 kn 

28 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u 

Klasičnoj i XVI. Gimnaziji 
4.923.970,70 kn 

29 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u 

Glazbenoj školi Lisinskog, Gundulićeva 4 
883.512,50 kn 

30 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u 

Osnovnoj školi Miroslava Krleže 
78.412.383,06 kn 

31 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u Školi 

za klasični balet 
45.681.451,63 kn 

32 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u 

Gornjogradskoj gimnaziji 
91.659.073,56 kn 

33 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u 

Dječjem vrtiću Markuševec, PO Bidrovec 
1.254.845,54 kn 

34 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u 

Osnovnoj školi Vladimira Nazora 
1.956.758,75 kn 

35 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u 

Osnovnoj školi Kašina, PRO Vugrovec 
24.013.358,09 kn 

36 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u 

Osnovnoj školi Grofa Janka Draškovića 
1.900.813,75 kn 

37 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u 

Osnovnoj školi Ivana Gundulića 
1.673.676,31 kn 
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38 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u 

Osnovnoj školi Vjenceslava Novaka 
68.659,96 kn 

39 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u 

Osnovnoj školi Kralja Tomislava 
3.945.576,51 kn 

40 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u 

Dječjem vrtiću Izvor 
492.887,50 kn 

41 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u 

Glazbenoj školi Lisinskog, Ilica 5 
2.681.823,75 kn 

42 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u 

Prehrambeno-tehnološkoj školi 
4.176.849,53 kn 

43 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u 

Osnovnoj školi Ivana Filipovića 
1.324.238,95 kn 

44 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u 

Osnovnoj školi Markuševec 
3.673.362,14 kn 

45 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u XVIII. 

Gimnaziji 
40.069.978,21 kn 

46 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u 

Osnovnoj školi Medvedgrad 
2.136.154,88 kn 

47 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture na objektima 

Škole za medicinske sestre i UD Mlinarska 
1.388.249,08 kn 

48 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u 

Učeničkom domu Hrv. Učiteljski konvikt 
678.881,25 kn 

49 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u 

Srednjoj školi – CZOO 
399.378,75 kn 

50 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u 

Osnovnoj školi dr. Ante Stračevića 
1.951.677,50 kn 

51 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u 

Osnovnoj školi Jordanovac 
3.141.131,25 kn 

52 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u II. I 

VII. Gimnaziji 
1.427.412,50 kn 

53 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u Xi. 

Gimnaziji i OŠ Davorina Trstenjaka 
9.735.601,53 kn 

54 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u 

Osnovnoj školi Ljubljanica 
550.305,08 kn 

55 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u 

Osnovnoj školi Markuševec, PŠ Bačun 
1.106.955,25 kn 

56 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u 

Osnovnoj školi Granešina 
401.754,33 kn 

57 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u 

Osnovnoj školi Gračani 
403.927,31 kn 

58 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u 

Dječjem vrtiću Različak 
316.629,63 kn 

59 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u 

Tehničkoj školi Zagreb, Palmotićeva 84 
587.500,00 kn 

60 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u Školi 

za medicinske sestre Vinogradska 
1.080.397,29 kn 
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61 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u 

Elektrostrojarskoj obrtničkoj školi 
1.404.112,50 kn 

62 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u 

Osnovnoj školi Augusta Šenoe (zgrada B) 
770.187,50 kn 

63 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u 

Učenički dom A.G.Matoš 
632.235,00 kn 

64 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u 

Osnovnoj školi Žuti breg 
4.789.872,31 kn 

65 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u OŠ 

Vugrovec - Kašina (MŠ Kašina) 
1.209.868,05 kn 

66 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u OŠ 

Vugrovec - Kašina (Planina Donja) 
385.302,19 kn 

67 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u OŠ 

Frana Krste Frankopana 
1.069.268,75 kn 

68 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u OŠ 

Voltino 
637.630,11 kn 

69 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u OŠ 

A.G. Matoša 
5.497.502,35 kn 

70 
Sanacija oštećenja zidova i stropova nakon potresa, Tehnička škola 

Zagreb 
475.864,75 kn 

Ukupan broj projekata 70 

Ukupno iznos proračuna projekata 
623.561.495,44 

kn 

UGOVORENI PROJEKTI  

Redni 

broj 
Puni naziv projekta 

Ukupan iznos 

proračuna 

projekta KN 

1 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u V. 

gimnaziji 
9.310.218,16 kn 

2 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u 

Dječjem vrtiću Bukovac 
1.422.142,48 kn 

3 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u 

Dječjem vrtiću Gajnice 
2.068.054,51 kn 

4 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u 

Učeničkom domu Marije Jambrišak 
3.595.079,57 kn 

5 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u OŠ 

Izidora Kršnjavog 
5.028.205,85 kn 

6 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u OŠ 

B.J. Jelačića 
802.097,45 kn 

7 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona i 

Dječjem vrtiću Trnoružica 
567.840,27 kn 

8 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u 

Dječjem vrtiću Vjeverica 
1.453.862,98 kn 

9 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u OŠ 

Čučerje 
1.516.199,02 kn 

10 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u OŠ 

J.J. Strossmayer 
4.357.827,26 kn 
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11 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u OŠ 

Retkovec 
5.571.622,88 kn 

12 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u 

Dječjem vrtiću Trnoružica 
1.300.280,47 kn 

13 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u 

područnoj školi Moravče 
651.986,75 kn 

14 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u 

područnoj školi Glavnica donja 
446.111,48 kn 

15 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u OŠ dr. 

Ivan Merz 
49.116.584,94 kn 

16 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u OŠ 

Petra Zrinskog 

116.056.184,26 

kn 

17 

Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u 

Hotelijersko-turističkoj školi (rekonstrukcija i prenamjena objekta 

za potrebe GŠ Blagoja Berse) 

48.270.453,00 kn 

18 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u OŠ 

Jabukovac 
548.286,91 kn 

19 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u OŠ 

Trnjanska 
667.504,20 kn 

20 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u OŠ 

Augusta Harambašića 
491.962,19 kn 

21 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u OŠ 

Jordanovac, PŠ Kozjak 
670.350,00 kn 

22 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u 

područnoj školi Adamovec 
400.980,78 kn 

23 
Sanacija oštećenja zidova i stropova nakon potresa, Tehnička škola 

Zagreb 
475.864,75 kn 

Ukupan broj projekata 23 

Ukupno iznos proračuna projekata 
254.789.700,16 

kn 

   
Poziv na dodjelu bespovratnih financijskih sredstava - Vraćanje u uporabljivo stanje 

infrastrukture u području zdravstva na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije 

i Zagrebačke županije, objavljen 28. siječnja 2021. 

Ukupna alokacija: 1.071.600.000,00 HRK  

Nadležna institucija: Ministarstvo zdravstva  

PRIJAVLJENI PROJEKTI  

Redni 

broj 
Puni naziv projekta 

Ukupan iznos 

proračuna 

projekta KN 

1 DOM ZDRAVLJA ZAGREB ISTOK - Rebar 33 373.625,00 kn 

2 
SPECIJALNA BOLNICA ZA PLUĆNE BOLESTI - Rockfellerova 

3 
32.359.474,25 kn 

3 DOM ZDRAVLJA ZAGREB ISTOK - Švarcova 20 1.136.763,50 kn 

4 
PSIHIJATRIJSKA BOLNICA ZA DJECU I MLADEŽ - Ivana 

Kukuljevića 11 
28.402.500,00 kn 
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5 KLINIKA ZA PSIHIJATRIJU "VRAPČE" - Bolnička cesta 32 
142.036.314,40 

kn 

6 
Dom zdravlja Zagreb– Zapad: mjere hitne sanacije za objekt na 

lokaciji Vrtlarska 1a 
300.250,00 kn 

7 
Dom zdravlja Zagreb– Zapad: mjere hitne sanacije za objekt na 

lokaciji Prilaz baruna Filipovića 11 
1.846.156,25 kn 

8 
Dom zdravlja Zagreb – Centar: mjere hitne sanacije za objekt na 

lokaciji Ulica Matka Laginje 16 
194.324,53 kn 

9 
Dom zdravlja Zagreb – Centar: mjere hitne sanacije za objekt na 

lokaciji Avenija Većeslava Holjevca 22 (Siget) 
732.675,82 kn 

10 
Dom zdravlja Zagreb– Zapad: mjere hitne sanacije za objekt na 

lokaciji Kruge 44 
398.057,53 kn 

11 
Operacija:"SPZ" za nove generacije"-Grupa 1:Hitne mjere 

sanacije 
580.766,81 kn 

12 
Hitne mjere sanacije u prostoru koji koristi Ustanova za 

zdravstvenu njegu u kući, Preradovićeva 17/1, Zagreb 
60.350,00 kn 

13 
Dom zdravlja Zagreb– Centar: mjere hitne sanacije za objekt na 

lokaciji Mirogojska 11 
98.898,32 kn 

14 
Dom zdravlja Zagreb– Centar: mjere hitne sanacije za objekt na 

lokaciji Ulica grada Vukovara 60 
57.159,88 kn 

15 
Dom zdravlja Zagreb - Centar: mjere hitne sanacije za objekt na 

lokaciji Kneza Borne 3 
75.130,40 kn 

16 
Dom zdravlja Zagreb - Centar: mjere hitne sanacije za objekt na 

lokaciji Kurelčeva 3 
177.627,54 kn 

17 Stomatološka poliklinika Zagreb na lokaciji Perkovčeva 3 
274.206.912,50 

kn 

18 
Dom zdravlja Zagreb - Zapad na lokaciji Prilaz baruna Filipovića 

11 
78.859.625,00 kn 

19 Dom zdravlja Zagreb - Zapad na lokaciji Vrtlarska 1a 4.061.750,00 kn 

Ukupan broj projekata 19 

Ukupno iznos proračuna projekata 
565.958.361,73 

kn 

UGOVORENI PROJEKTI  

Redni 

broj 
Puni naziv projekta 

Ukupan iznos 

proračuna 

projekta KN 

1 DOM ZDRAVLJA ZAGREB - ISTOK Vile Velebita 1k 215.375,00 kn 

2 
Sanacija objekta Doma zdravlja Zagreb - Istok na lokaciji 

Grižanska 4 
268.387,50 kn 

3 
DOM ZDRAVLJA ZAGREB - ISTOK, Vugrovec Sesvete, Augusta 

Šenoe 30 
225.381,25 kn 

4 
Dom zdravlja Zagreb – Centar: mjere hitne sanacije za objekt na 

lokaciji Grgura Ninskog 3 
96.987,50 kn 

5 
Dom zdravlja Zagreb – Centar: mjere hitne sanacije za objekt na 

lokaciji Ulica Frana Vrbanića 6 
104.753,53 kn 

6 
Dom zdravlja Zagreb – Centar: mjere hitne sanacije za objekt na 

lokaciji Palmotićeva ulica 32 a 
31.176,87 kn 
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7 
Dom zdravlja Zagreb – Centar: mjere hitne sanacije za objekt na 

lokaciji Ulica Eugena Kumičića 5 
225.046,62 kn 

8 
Dom zdravlja Zagreb– Zapad: mjere hitne sanacije za objekt na 

lokaciji Vrtlarska 1a 
300.250,00 kn 

9 
Dom zdravlja Zagreb– Zapad: mjere hitne sanacije za objekt na 

lokaciji Prilaz baruna Filipovića 11 
1.846.156,25 kn 

10 
Dom zdravlja Zagreb – Centar: mjere hitne sanacije za objekt na 

lokaciji Ulica Matka Laginje 16 
194.324,53 kn 

11 
Dom zdravlja Zagreb – Centar: mjere hitne sanacije za objekt na 

lokaciji Avenija Većeslava Holjevca 22 (Siget) 
732.675,82 kn 

12 
Dom zdravlja Zagreb– Zapad: mjere hitne sanacije za objekt na 

lokaciji Kruge 44 
398.057,53 kn 

13 
Operacija:"SPZ" za nove generacije"-Grupa 1:Hitne mjere 

sanacije 
580.766,81 kn 

14 
Hitne mjere sanacije u prostoru koji koristi Ustanova za 

zdravstvenu njegu u kući, Preradovićeva 17/1, Zagreb 
60.350,00 kn 

15 
Dom zdravlja Zagreb– Centar: mjere hitne sanacije za objekt na 

lokaciji Mirogojska 11 
98.898,32 kn 

16 
Dom zdravlja Zagreb– Centar: mjere hitne sanacije za objekt na 

lokaciji Ulica grada Vukovara 60 
57.159,88 kn 

Ukupan broj projekata 16 

Ukupno iznos proračuna projekata 5.435.747,41 kn 

    

Poziv na dodjelu bespovratnih sredstava Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i 

pogona u području prijevoza oštećenih u potresu na području Grada Zagreba te čišćenje 

područja pogođenih katastrofom, referentne oznake: FS.GZ.02. objavljen 17. veljače 2021. 

14. rujna 2021. godine objavljena je Prva izmjena te 29. prosinca 2021. i Druga izmjena Poziva 

na dodjelu bespovratnih financijskih sredstava 

Ukupna alokacija: 823.946.000,00 HRK  

Nadležna institucija: Grad Zagreb  

PRIJAVLJENI PROJEKTI  

Redni 

broj 
Puni naziv projekta 

Ukupan iznos 

proračuna 

projekta KN 

1 
Prikupljanje,  prijevoz  i čišćenje građevnog i drugog otpada na 

području Grada Zagreba nakon potresa 
23.557.250,74 kn 

2 Izvanredno održavanje Savskog mosta 5.191.115,00 kn 

3 
Sanacija tramvajske infrastrukture oštećene u potresu u gradu 

Zagrebu 
33.267.482,32 kn 

Ukupan broj projekata 3 

Ukupno iznos proračuna projekata 62.015.848,06 kn 

UGOVORENI PROJEKTI  

Redni 

broj 
Puni naziv projekta 

Ukupan iznos 

proračuna 

projekta KN 
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1 
Prikupljanje,  prijevoz  i čišćenje građevnog i drugog otpada na 

području Grada Zagreba nakon potresa 
23.557.250,74 kn 

2 
Sanacija tramvajske infrastrukture oštećene u potresu u gradu 

Zagrebu 
33.267.482,32 kn 

Ukupan broj projekata 2 

Ukupno iznos proračuna projekata 56.824.733,06 kn 

   
Pružanje privremenog smještaja radi pokrivanja potreba stanovništva pogođenog potresom 22. 

ožujka 2020. godine na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije i Zagrebačke 

županije, objavljen 1. travnja 2021. 

Ukupna alokacija: 53.300.000,00 HRK  
Nadležna institucija: Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i 

državne imovine  
PRIJAVLJENI PROJEKTI  

Redni 

broj 
Puni naziv projekta 

Ukupan iznos 

proračuna 

projekta KN 

1 Režijski troškovi (privremeni smještaj - kontejner) 530.688,51 kn 

Ukupan broj projekata 1 

Ukupno iznos proračuna projekata 530.688,51 kn 

UGOVORENI PROJEKTI  

Redni 

broj 
Puni naziv projekta 

Ukupan iznos 

proračuna 

projekta KN 

1 

Pružanje privremenog smještaja radi pokrivanja potreba 

stanovništva pogođenog potresom 22. ožujka 2020. godine na 

području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije i 

Zagrebačke županije 

900.057,00 kn 

2 Režijski troškovi (privremeni smještaj - kontejner) 530.688,51 kn 

Ukupan broj projekata 2 

Ukupno iznos proračuna projekata 1.430.745,51 kn 

   

Poziv na dostavu projektnih prijedloga – Financiranje službi spašavanja za potrebe stanovništva 

pogođenog potresom od 22. ožujka 2020. godine na području Grada Zagreba, Krapinsko-

zagorske i Zagrebačke županije FSEU.2021.MUP., objavljen  21. srpnja 2021. 

Ukupna alokacija: 60.000.000,00 HRK  

Nadležna institucija: Ministarstvo unutarnjih poslova  

PRIJAVLJENI PROJEKTI  

Redni 

broj 
Puni naziv projekta 

Ukupan iznos 

proračuna 

projekta KN 

1 Izrada web stranice www.potres.zagreb.hr 36.000,00 kn 

2 Potres Zagreb-SIG 2020. (Sanacija i informiranje građana) 6.043.716,98 kn 

3 Potres Zagreb-MOB 2020. 10.784.858,72 kn 

4 
Refundacija troškova Javne Vatrogasne Postrojbe Grada Zagreba 

nastalih uslijed otklanjanja posljedica potresa 
4.967.057,21 kn 
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Ukupan broj projekata 4 

Ukupno iznos proračuna projekata 21.831.632,91 kn 

UGOVORENI PROJEKTI  

Redni 

broj 
Puni naziv projekta 

Ukupan iznos 

proračuna 

projekta KN 

1 Izrada web stranice www.potres.zagreb.hr 36.000,00 kn 

2 Potres Zagreb-SIG 2020. (Sanacija i informiranje građana) 6.043.716,98 kn 

Ukupan broj projekata 2 

Ukupno iznos proračuna projekata 6.079.716,98 kn 

   
Poziv na dodjelu bespovratnih sredstava Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i 

pogona u energetskom sektoru 

Nadležna institucija: Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja  

Ukupna alokacija: 18.922.000,00 kn  

PRIJAVLJENI PROJEKTI  

Redni 

broj 
Puni naziv projekta 

Ukupan iznos 

proračuna 

projekta KN 

1 
Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u 

energetskom sektoru 
452.285,84 kn 

Ukupan broj projekata 1 

Ukupno iznos proračuna projekata 452.285,84 kn 

   

 SVEUKUPNO PRIJAVLJENI PROJEKTI 

 BROJ PROJEKATA 105  

 IZNOS PRORAČUNA PROJEKATA 1.316.393.914  

   

 SVEUKUPNO UGOVORENI PROJEKTI* 

 BROJ PROJEKATA 60  

 IZNOS PRORAČUNA PROJEKATA 654.946.729  

 

*podaci se odnose na projekte za koje je potpisan Ugovor u izvještajnom razdoblju bez obzira 

na datum prijave projekta 

 

Zaključno se ističe da je Zavod za zaštitu spomenika kulture i prirode nastavio provoditi 

aktivnosti koje se odnose na utvrđivanje i saniranje posljedica potresa na nepokretnim i 

pokretnim kulturnim dobrima u Gradu Zagrebu, izdavanjem stručnih mišljenja, prethodnih 

odobrenja, posebnih uvjeta i suglasnosti na projekte konstruktivne i cjelovite obnove te 

obavljanjem kontinuiranog konzervatorskog nadzora nad izvođenjem radova.  
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3. FINANCIJE, GOSPODARSTVO I IMOVINA 

3.1. Financijska konsolidacija Grada Zagreba 

 

Jedan od najznačajnijih ciljeva izvještajnog razdoblja jest financijska konsolidacija i 

stabilizacija financijskog poslovanja Grada Zagreba. Negativni rezultati iz prethodnih razdoblja 

značajno su utjecali i na financijsko stanje Grada u 2021. godini. Na gradske financije u 

značajnoj mjeri utjecale su i izvanredne okolnosti uvjetovane potresom i pandemijom 

koronavirusa. 

 

Tako je u svrhu obnove zgrada oštećenih potresom, a u razdoblju do povlačenja sredstava iz 

Fonda solidarnosti, te radi refundiranja uloženih sredstava, Gradu Zagrebu odobren kredit u 

iznosu od 400.000.000,00 kuna uz fiksnu kamatnu stopu od 1,4% od kluba banaka kojeg čine 

Zagrebačka banka d.d., (Agent), OTP banka d.d., Privredna banka Zagreb d.d. i 

Erste&Steiermärkische bank d.d. s rokom otplate do 30. srpnja 2022. 

 

Isto tako, u prosincu je sklopljen Ugovor o dugoročnom klupskom kreditu u iznosu od 

326.500.000,00 kuna za financiranje investicijskih projekata planiranih Proračunom Grada 

Zagreba za 2021., s Klubom banaka kojeg čine: Zagrebačka banka d.d (Agent), 

Erste&Steiermärkische bank d.d., OTP banka d.d. i Privredna banka Zagreb d.d., uz fiksnu 

kamatnu stopu od 1,90%, uz otplatu u 10 polugodišnjih rata po isteku grace perioda od 2 godine.  

 

Proračunom Grada Zagreba za 2021. godinu bila je planirana prodaja imovine (Zagrepčanke, 

Gredelja i Paromlina) u iznosu od preko milijarde kuna te su na rashodnoj strani proračuna 

tijekom 2021. preuzimane obveze u visini koja uključuje planirane prihode od prodaje imovine. 

Kako za navedenu prodaju nisu bile poduzete nikakve aktivnosti, bilo je izvjesno da se ista ne 

može realizirati u 2021. Pored toga, iz 2020. u 2021. preneseno je na razini konsolidiranog 

proračuna preko 800 milijuna kuna dospjelih obveza, pokriće kojih nije bilo obuhvaćeno 

planom proračuna za 2021. pa se nametnula nužnost uravnoteženja proračuna. U cilju 

uravnoteženja prihodne i rashodne strane proračuna, bez planiranih prihoda od prodaje gradske 

imovine, provedena je analiza proračunskih rashoda, kao i preispitivanje svih ugovora Grada i 

trgovačkih društava u njegovom vlasništvu, s ciljem smanjenja troškova, na način da nesmetano 

funkcioniranje Grada ne bude dovedeno u pitanje.  

 

Od svih gradskih upravnih tijela je zatražena maksimalna racionalizacija troškova i 

preispitivanje opravdanosti, svrsishodnosti i ekonomičnosti proračunske potrošnje te sukladno 

tome iskazivanje mogućih ušteda do kraja godine. U skladu s navedenim, na sjednici Gradske 

skupštine 30. rujna 2021. donesen je rebalans proračuna s postignutim uštedama do kraja 

godine. Neovisno o predloženom smanjenju rashoda u ukupnom iznosu od oko 400 milijuna 

kuna, nije bilo moguće u istom iznosu smanjiti proračun zbog nastalih obveza u prethodnom 

razdoblju, kao i zbog potrebe osiguranja dodatnih sredstava za projekte i aktivnosti koji u 

proračunu nisu bili planirani u dostatnom iznosu (Zagrebačke otpadne vode d.o.o., Zagrebački 

električni tramvaj d.o.o., mjera roditelj odgojitelj, zaštitarske kuće i drugo). 
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Smanjenje konsolidiranog proračuna iznosilo je 37.474.500 kuna, od čega se na proračun Grada 

odnosilo 5.800.000 kuna, a na proračunske korisnike 31.674.500 kuna, tako da je ukupni 

proračun Grada Zagreba za 2021. iznosio 13.997.899.500 kuna.  

 

Donošenje Proračuna Grada Zagreba za 2022. godinu 

Prilikom izrade Proračuna Grada Zagreba za 2022. godinu, a obzirom na visoku razinu 

prenesenog deficita Grada, primijenjen je konzervativni pristup u planiranju rashoda te se u 

skladu s Odlukom o sukcesivnom pokriću manjka iz prethodnih godina po prvi puta 

proračunom i projekcijom proračuna za sljedeće dvije godine planiralo pokriće manjka.  

 

Dana 15. studenoga 2021., u skladu sa zakonskim rokovima upućen je na sjednicu Gradske 

skupštine Grada Zagreba Prijedlog proračuna Grada Zagreba za 2022. i projekcije za 2023. i 

2024. godinu, koji je Gradska skupština donijela na 6. sjednici 9. prosinca 2021. Proračunom 

za 2022. godinu planirani su prihodi i primici u iznosu od 15.126.911.800 kuna, od čega se 

10.194.000.000 kuna odnosi na prihode i primitke proračuna Grada dok se 4.932.911.800 kuna 

odnosi na vlastite i namjenske prihode i primitke proračunskih korisnika, uključujući višak iz 

prethodnog razdoblja koji nisu dio novčanog tijeka proračuna.  

 

Ovogodišnji proračun ima tri cilja – stabilizaciju financija grada, intenziviranje poslijepotresne 

obnove javnih zgrada i sufinanciranje obnove privatnih zgrada te transformaciju grada prema 

zelenijem Zagrebu. 

 

Prihodi su povećani na tri stavke: Fond solidarnosti gdje se planira 525 milijuna kuna, zatim 

prihod od prodaje imovine koji je znatno veći zbog planirane prodaje manjih zemljišta, 

poslovnih prostora i udjela u tvrtkama poput APIS-a, a povećavaju se i prihodi od poreza, za 

koje se planira uvećanje za 400 milijuna kuna. Razvojni troškovi odnose se na obnove škola – 

287 milijuna kuna, dječji vrtići – 67 milijuna kuna s obzirom da se u 2022.g. planira izgradnja 

tri do četiri dječja vrtića, cestovnu denivelaciju na Slavonskoj – 90 milijuna kuna te za stipendije 

47 milijuna kuna i projekt Prirodoslovni muzej – 22 milijuna kuna. 

 

Dospjele obveze i krediti 

Uspijevali smo uredno otplaćivati svoje dospjele obveze po preuzetim kreditima pa je s osnova 

povrata glavnice po financijskim kreditima u razdoblju od 1.7.2021. do 31.12.2021. otplaćeno 

117.186.255,22 kune, a s osnova kamate 8.718.382,50 kuna. Grad je redovito otplaćivao obveze 

po robnim kreditima za Zagrepčanku, Gredelj i Dom za starije osobe na Lašćini te je s osnove 

povrata glavnice u istom razdoblju otplaćeno 61.941.483,00 kune, a s osnove kamata 

10.761.506,80 kuna. 

 

Tijekom izvještajnog razdoblja nastavljena je suradnja s vodećim svjetskim rejting agencijama 

za utvrđivanje kreditnog rejtinga.  

 

24. rujna 2021., kreditna agencija Standard&Poor`s Global Ratings potvrđuje kreditnu ocjenu 

za Grad Zagreb: BB -; ali izgledi su poboljšani iz negativnih u stabilne. Rejting agencija 

Moody's Public Sector Europe objavila je 17. prosinca 2021. reviziju kreditne ocjene Grada 
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Zagreba; Ba1, izgledi stabilni. Riječ je o pozitivnom signalu financijskim institucijama koji će 

nas podržati u provedbi plana kratkoročne i dugoročne stabilizacije Grada i gradskih poduzeća. 

Naši su prioriteti podizanje transparentnosti financijskog planiranja i poslovanja Grada, 

povećanje učinkovitosti u upravljanju prihodima i rashodima, bolja naplata i učinkovitije 

upravljanje imovinom Grada. 

 

 

3.2. Gospodarstvo 

 

Grad Zagreb središte je inovacija i istraživanja u hrvatskom gospodarstvu, grad u kojem je 

koncentrirano najviše poduzeća, kako u uslužnim, tako i proizvodnim djelatnostima, i koji svoju 

priliku za razvoj pronalazi u zelenoj i digitalnoj transformaciji. Kako bismo otvorili prostor za 

gospodarski razvoj grada, nužno je da poslovanje grada i svih gradskih poduzeća učinimo 

potpuno transparentnim, čime ćemo uspostaviti povjerenje između grada i njegovih građana, 

pa tako i svih poduzeća i poduzetnika.  Preduvjet za to je financijska konsolidacija koju smo 

postigli donošenjem Proračuna za 2022. godinu koji je radi visoke razine prenesenog deficita, 

konzervativno planiran, a projekcijom proračuna za sljedeće dvije godine po prvi puta planirano 

je pokriće kumuliranog manjka.  

 

U izvještajnom razdoblju, u cilju gospodarskog  razvitka Grada koje se između ostaloga temelji 

na konkurentnom i održivom razvoju obrta, malog i srednjeg poduzetništva, podizanju 

konkurentnosti turističkog gospodarstva i  trgovine, obrtnicima se nastojalo pomoći putem 

mjera postojećeg Programa poticanja razvoja obrta, malog i srednjeg poduzetništva. Tako je za 

subvencije dijela kamate na poduzetničke kredite poslovnim bankama doznačeno ukupno 0,9 

milijuna kn, od čega je polovica sredstava Grada Zagreba, a polovica Ministarstva gospodarstva 

i održivog razvoja. Na temelju Javnog natječaja za dodjelu potpora za obrtnike odobrene su 

1.424 potpore u iznosu od 23,1 milijuna kn. 

 

Usprkos činjenici da se i dalje osjećaju negativne posljedice epidemije koronavirusa i potresa, 

u Gradu Zagrebu je na dan 31.12.2021. poslovalo 19 180 obrtnika u 17 762 obrta, što je činilo 

19,53 % svih obrta Republike Hrvatske.  

 

U odnosu na trgovačka društva u vlasništvu Grada, Gradska skupština Grada Zagreba je u rujnu 

2021. godine dala prethodnu suglasnost za statusnu promjenu pripajanja trgovačkih društava 

AGM d.o.o., Centar d.o.o. i Zagrebačka stanogradnja d.o.o., a na razmatranje su upućena i 

Poslovna izvješća Uprava svih trgovačkih društava u vlasništvu Grada za I.-XII. 2020. i za I.-

VI. 2021.  

 

Nadalje, nastavljeno je s isplatama kapitalnih pomoći i subvencija trgovačkim društvima u 

vlasništvu Grada sukladno osiguranim sredstvima u Proračunu Grada Zagreba za 2021. godinu. 

 

U Zagrebačkom inovacijskom centru d.o.o. (u daljnjem tekstu: ZICER) proveden je 

akceleracijski program Startup Factory, održan je Zagreb Connect  te  je ZICER  sudjelovao u 

provedbi 4 projekta sufinancirana EU sredstvima, ukupne vrijednosti 6,2 milijuna kn.  
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3.3. Turizam  

 

Iako su manifestacije kao bitan čimbenik turističkog razvoja, u velikom broju su otkazane ili, 

zbog epidemioloških mjera, u značajnom broju smanjene, ipak turistički promet u Zagrebu, u 

razdoblju od srpnja do prosinca 2021. godine bilježi pozitivni pomak u odnosu na isto razdoblje 

u 2020. godini. Dolasci su se povećali za 169%, odnosno sa 174.684 na 469.374, a noćenja za 

137%, odnosno sa 406.737 na 965.239.  

 

Advent u Zagrebu 

Advent u Zagrebu održavao se u razdoblju od 27. studenoga 2021. do 7. siječnja 2022. i 

organiziran je prema novom konceptu dodjele površina javne namjene u zakup i na drugo 

korištenje s osnovnim ciljem da se površina javne namjene dodjeljuje putem javnog natječaja 

čime je onemogućena dosadašnja praksa davanja površina javne namjene u podzakup. 

Predloženim novim modelom, cjelokupni postupak dodjele javnih površina za organizaciju tako 

značajne manifestacije postao je transparentniji, jasniji i dostupniji svim zainteresiranim 

osobama.  

 

U cilju unapređenja procedure davanja u zakup i na drugo korištenje površina javne namjene 

imenovano je 14. lipnja 2021. novo Povjerenstvo za davanje površina javne namjene u zakup i 

na drugo korištenje. Radi provedbe novoga modela dodjele u zakup i na drugo korištenje 

površina javne namjene na sjednici Gradske skupštine Grada Zagreba 26. kolovoza 2021. 

izmijenjena je Odluka o davanju u zakup i na drugo korištenje površina javne namjene.  

 

26. listopada 2021. osnovana je Radna skupina za organizaciju Adventa u Zagrebu, s ciljem 

koordiniranja svih aktivnosti vezanih uz adventska događanja u Zagrebu.  Od osnivanja, radna 

se skupina redovito nalazi kako bi olakšala koordinaciju aktivnosti između gradskih upravnih 

tijela, Turističke zajednice Grada Zagreba te predstavnika ugostitelja, obrtnika i event 

industrije. Tijekom pripreme Adventa 2021. dogovoreno je da, budući da se radi o prijelaznom 

modelu, koji se odvija u reduciranom opsegu zbog pandemijskih okolnosti, da se Radna skupina 

nastavi raditi od početka 2022. godine, kako bi evaluirala i unaprijedila sve aspekte organizacije 

za Advent 2022.  

 

Isto tako gradonačelnik je 22. studenoga 2021. donio novi Pravilnik o načinu i uvjetima za 

postavljanje kioska, pokretnih naprava i privremenih građevina. 

 

Javnim natječajem za postavljanje pokretnih naprava za prigodnu prodaju i ugostiteljske usluge 

povodom božićnih blagdana na lokacijama – mjestima na površinama javne namjene na 

području Grada Zagreba objavljenim 1. listopada 2021. bile su određene smjernice za izgled 

pokretne naprave kako bi se sačuvala zagrebačka ambijentalnost i prepoznatljivost, određen je 

početni iznos jednokratne naknade i naknada koja se plaćala po m2, a  javni natječaj je proveden 

za 93 mjesta na 5 lokacija i to za Trg bana Josipa Jelačića, Gajevu ulica, Bogovićevu ulicu, 

Ulicu Augusta Cesarca - Europski trg i Strossmayerovo šetalište. Od manifestacije Advent u 

Zagrebu uprihodilo se oko 2.600.000,00 kuna. Grad se uključio i u financiranje dijela 

infrastrukturnih i komunalnih troškova potrebnih za organizaciju Adventa. 
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3.4. Upravljanje imovinom 

 

U proteklom razdoblju, od srpnja do prosinca 2021. intenzivno se provodila analiza načina 

upravljanja poslovnim prostorima, stanovima i zemljištem u vlasništvu Grada Zagreba u cilju 

odgovornijeg gospodarenja imovinom. Učinjenim analizama započet je proces nadogradnje i 

donošenja novih gradskih propisa u pogledu gospodarenja imovinom Grada Zagreba. 

 

Tijekom izvještajnog razdoblja, 25. studenog 2021. osnovana je Koordinacija za 

implementaciju Strategije upravljanja imovinom Grada Zagreba za razdoblje 2020. – 2026., a 

u prvom mjesecu sljedećeg izvještajnog razdoblja uslijedilo je imenovanje Radne skupine za 

unapređenje sustava upravljanja imovinom Grada Zagreba.  

 

Stanovi 

U imovini Grada na dan 31.12.2021. bilo je u stambenom upravljanju 4669 stanova, od čega je 

198 stanova suvlasništvo s trećim osobama. U izvještajnom razdoblju iz imovine Grada 

Zagreba izlučeno je 30 stanova na temelju pravomoćnih rješenja donesenih sukladno Zakonu o 

naknadi za imovinu oduzetu za vrijeme jugoslavenske komunističke vladavine, temeljem 

rješenja suda donesenih u postupcima povezivanja zemljišne knjige i knjige položenih ugovora, 

prodajom putem dražbe u ovršnim postupcima kao i sklopljenih ugovora o kupoprodaji stana.

  

Stanovi u naselju Sopnica - Jelkovec 

Grad Zagreb raspolaže i upravlja  i sa 1878 stanova u naselju Sopnica – Jelkovec, koji su ranije 

uzeti u najam od Zagrebačkog Holdinga d.o.o., s tim da će istekom roka najma 1.1.2024. na 

svim stanovima Grad steći pravo vlasništva.  

 

Stanovi u naselju Podbrežje  

Nadalje, temeljem Ugovora o pružanju usluga Gradu Zagrebu u svrhu stambenog zbrinjavanja 

građana Grada Zagreba sklopljenim sa Zagrebačkom stanogradnjom d.o.o., Grad u naselju 

Podbrežje upravlja sa 314 stanova. U ovom izvještajnom razdoblju, za zgradu oznake A11 u 

naselju Podbrežje s planiranih 288 stanova izdana je 5. listopada 2021. građevinska dozvola po 

zahtjevu investitora Zagrebačka stanogradnja, koja je u izvještajnom razdoblju pripojena 

Gradskom stambeno-komunalnom gospodarstvu. 

 

Davanje stanova u najam  

Prema važećim propisima gradski stanovi se daju u najam temeljem odredbi dviju gradskih 

odluka, Odluke o najmu stanova i Odluke o najmu javno najamnih stanova. 

 

Temeljem Odluke o najmu stanova gradski se stanovi prvenstveno daju u najam temeljem 

konačne liste reda prvenstva koja se utvrđuje nakon provedenog natječajnog postupka po 

natječaju kojeg Grad sukladno odredbama te odluke raspisuje svakih pet godina. Stan se može 

dati u najam i izvan Liste reda prvenstva zaključkom gradonačelnika na prijedlog Povjerenstva 

za davanje stanova u najam temeljem odredbi članka 2, stavaka 2., 3, 4 i 5., članka 5.,6. i 

7.  Odluke o najmu stanova. 
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Na temelju Odluke o najmu javno najamnih stanova  stanovi se daju u najam temeljem Konačne 

liste reda prvenstva za davanje u najam javno najamnih stanova sukladno rednom mjestu na 

listi i u zahtjevu/prijavi na natječaj iskazanom interesu za javno najamni stan određene sobnosti. 

 

Konačna lista reda prvenstva za odabir javno najamnih stanova utvrđena je 15. prosinca 2021. 

na temelju 12. Natječaja za davanje u najam 45 javno najamnih stanova u naselju Sopnica 

Jelkovec, na koji je zaprimljeno ukupno 287 zahtjeva  

 

Konačna lista reda prvenstva za davanje stanova u najam, temeljem natječaja od 11.11.2019. 

na kojoj je raspoređen ukupno 601 podnositelj zahtjeva, utvrđena je 1.10.2021., a temeljem iste 

dano je u najam 5 stanova, dok su 2 osobe brisane. Još su 3 stana dana u najam temeljem liste 

iz 2016. 

  

S najmoprimcima koji koriste stanove temeljem ugovora o najmu stana na određeno vrijeme 

sklopljeno je ukupno 468 ugovora o najmu stana, od toga 235 sa zaštićenom najamninom i  233 

sa slobodno ugovorenom najamninom. 

 

Privremeno stambeno zbrinjavanje građana pogođenih potresima 

Također je 15.09.2021. temeljem Zaključka o privremenom stambenom zbrinjavanju građana 

Grada Zagreba pogođenih potresima 22.03.2020. i 29.12.2020. (Službeni glasnik Grada 

Zagreba 21/21),  objavljen Javni poziv za privremeno stambeno zbrinjavanje, na koji se 

prijavilo 56 građana, od kojih 25 ispunjavaju uvjete za privremeno stambeno zbrinjavanje. 

Prvih petnaest osoba/obitelji raspoređenih na toj listi stambeno su zbrinuti temeljem zaključka 

Gradonačelnika donesenog na prijedlog nadležnog Povjerenstva i useljeni u dodijeljene im 

stanove, a sljedećih deset obitelji s te liste biti će stambeno zbrinuti u narednom periodu. 

 

Prodaja stanova u vlasništvu Grada Zagreba 

Sukladno odluci o prodaji stanova u vlasništvu Grada Zagreba, sklopljeno je 15 ugovora  o 

prodaji stanova, ukupne površine stambenih prostora u vlasništvu Grada Zagreba od 714,80 

m2, procijenjene novčane vrijednosti od 4.449.412,85 kuna. 

Održavanje stanova 

Na investicijsko održavanje stanova u razdoblju od 4.6.2021. do 31.12.2021. utrošeno je 

1.195.778,97 kn, a na usluge čuvanja imovine te za postupke deložacije 14.968.371,40 kn. 

 

Poslovni prostori 

Prema evidenciji na dan 30. lipnja 2021. u imovini Grada bilo je 1822 poslovna prostora, 528 

garaža i 434 zgrade, dok je na dan 31. prosinca 2021. u imovini Grada bilo sveukupno 1784 

poslovna prostora, 538 garaža i 448 zgrada. Zabilježeni porast broja zgrada posljedica je 

sređivanja evidencije i unosa novih nekretnina kojima Grad Zagreb upravlja kao samovlasnik, 

te 202 poslovna prostora, 4 garaže i 33 zgrade koji su u dijelu vlasništva trećih osoba. Nadalje, 

u evidenciji imovine nalazi se 6 zgrada, 98 poslovnih prostora i 1094 garaža u naselju Novi 

Jelkovec, za koje prostore će Grad Zagreb steći pravo vlasništva istekom roka zakupa 1. siječnja 

2024. 
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Postupajući po nalogu Državnog ureda za reviziju, Zaključkom gradonačelnika od 7.10.2021. 

stavljen je izvan snage Zaključak o dodjeli gradskih prostora na korištenje (Službeni glasnik 

Grada Zagreba 23/15, 26/15, 5/18, 18/18 i 26/18), kojim je bio uređen postupak za dodjelu 

gradskih poslovnih prostora i skloništa na korištenje političkim strankama i nositeljima 

nezavisnih lista za njihovu djelatnost, odnosno rad, likovnim i drugim umjetnicima, vjerskim 

zajednicama i ustanovama čiji je Grad Zagreb jedini osnivač ili suosnivač. U prosincu 2021. 

raspisan je natječaj za davanje u zakup jednog poslovnog prostora. S obzirom na započet proces 

nadogradnje i donošenja novih gradskih propisa u pogledu gospodarenja imovinom Grada 

Zagreba u izvještajnom razdoblju nisu raspisani novi natječaji za davanje u zakup poslovnog 

prostora osim jednog u prosincu 2021. koji se odnosi na restoranski prostor u sklopu zgrade 

Gradske uprave. 

 

Prodaja poslovnih prostora  

U izvještajnom razdoblju sklopljena su 3 ugovora o prodaji poslovnih prostora, temeljem 

Odluke o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora, kojima je Grad Zagreb, kao prodavatelj, na 

temelju javno objavljenog popisa poslovnih prostora, prodao 1 poslovni prostor ukupne 

površine 61,30 m2 i 2 garaže, ukupne površine 32,00 m2, sveukupne procijenjene novčane 

vrijednosti od 1.269.200,00 kuna. U prosincu 2021. raspisan je natječaj za davanje u zakup 

jednog poslovnog prostora.  

 

Održavanje poslovnih prostora 

Na investicijsko održavanje poslovnih prostora utrošeno je 69.980,70 kn, a za usluge čuvanja 

imovine te za postupke deložacije 2.153.903,13 kuna. 

 

Zemljište 

Prema evidenciji na dan 31. prosinca 2021. u imovini Grada bilo je 957 zemljišta ukupne 

površine 5.771.720,50 m2.  

 

Zakup neizgrađenog građevinskog zemljišta 

Odobreno je ponovno sklapanje ugovora za 57 lokacija, a zaključeno je 77 ugovora o zakupu 

neizgrađenog građevinskog zemljišta. Ukupna površina neizgrađenog građevinskog zemljišta 

danog u zakup iznosi 32.413,00 m2  (otvorena skladišta i slične svrhe 333,00 m2, parkirališni 

prostor 8.320,00 m2, za uređenje zelenih površina 11.721,00 m2, za potrebe postojećeg objekta 

341,00 m2, za poljoprivrednu obradu za vlastite potrebe 11.698,00 m2). 

 

Prodaja zemljišta 

U izvještajnom razdoblju Grad Zagreb je sklopio 17 ugovora o kupoprodaji zemljišta kojima je 

Grad Zagreb, kao prodavatelj, na temelju rezultata provedenih javnih natječaja ili zakonom 

dozvoljenom neposrednom prodajom, otuđio ukupno 4.973,58 m2 zemljišta u svom vlasništvu, 

ukupne procijenjene novčane vrijednosti od 6.197.050,00 kuna,  
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3.5. Poljoprivreda 

 

Poticanje poljoprivredne proizvodnje 

Na temelju Javnog natječaja za dodjelu 142 potpore male vrijednosti za primarnu 

poljoprivrednu proizvodnju dodijeljen je iznos od 1.975.000,00 kn. 

 

Poljoprivredni proizvođači su nastupili na 7. Sajmu zimnice i autohtonih proizvoda koji su u 

listopadu zajednički organizirali Grad Zagreb i Ministarstvo poljoprivrede, a na njemu je 

sudjelovalo 59 proizvođača iz 17 županija.  

 

Kontinuirano se kontroliralo korištenje parcela na 15 gradskih vrtova površine 23,55 ha te su 

provođene aktivnosti uređenja i opremanja vrtova te praćenja kvalitete tla i vode, a slobodne 

vrtne parcele dodjeljivane su korisnicima na temelju javnog poziva.  

 

Nastavilo se i s projektom za dodjelu oznake „Plavi ceker“ koja je namijenjena označavanju, 

isticanju i promociji poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda kontrolirane kvalitete i porijekla 

s područja cijele Hrvatske koji se prodaju na području Grada Zagreba,  te je dodijeljena oznaka 

za 35 proizvoda od 19 proizvođača.  

 

U sklopu projekta „Certificirana seljačka tržnica“ dodijeljena je 81 oznaka "Proizvodi 

hrvatskog seljaka", kojeg Grad Zagreb dodjeljuje proizvođačima hrane koji  izravno prodaju 

proizvod uz jamstvo kvalitete proizvoda. 

 

Pokrenuta je izrada analize tržišta za projekt „Zeleni krug“, kojim se osmišljava i uspostavlja 

model trženja i distribucije voća i povrća na području Grada Zagreba, uz kontrolu kvalitete, 

porijekla, zbrinjavanja otpada i viškova upotrebljive hrane uz poštivanje agrookolišnih mjera 

kod proizvođača.  

 

Održavanje područja šuma i šumskih zemljišta 

Osiguravano je redovito održavanje područja šuma i šumskih zemljišta temeljem Programa za 

gospodarenje gospodarskom jedinicom „Park šume Grada Zagreb“. Objavljen je i realiziran 

Javni poziv za korištenje sredstava naknade za pravo lova te je nastavljena provedba Programa 

zaštite divljači za Grad Zagreb i Medvednicu. 

 

Zatvaranje proizvodnih kapaciteta u funkciji stočarske proizvodnje 

Odlukom o komunalnom redu propisano je da na području Grada Zagreba nije dopušteno 

držanje domaćih životinja, osim na područjima koja su određena Naredbom o određivanju 

područja Grada Zagreba na kojima se dopušta držanje domaćih životinja.  

 

Iako je u ožujku 2012.g. donesena Naredba sukladno kojoj nakon 31.12.2012.g. više nije 

dopušteno držanje domaćih životinja u Jakuševcu i Svetoj Klari, višekratnim izmjenama 

Naredbe omogućeno je držanje domaćih životinja na području navedenih naselja sve do 31. 

prosinca 2020. godine, nakon čega mogućnost držanja domaćih životinja više nije produžena. 
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Sa svrhom zatvaranja proizvodnih kapaciteta u Jakuševcu i Svetoj Klari proveden je Javni 

natječaj za dodjelu nove državne potpore za zatvaranje proizvodnih kapaciteta u svrhu stočarske 

proizvodnje te su  isplaćene potpore za 11 korisnika (8 sa područja Jakuševca, a 3 sa područja 

Sv. Klare) u iznosu od 1.353.100,00 kuna kroz 2 proračunske godine 2020./2021.  

 

Iako je dio proizvodnih kapaciteta na Jakuševcu zatvoren dodjelom državnih potpora te je dio 

vlasnika dobrovoljno uklonio domaće životinje, na području Jakuševca je i nadalje ostao veći 

broj farmi s kojih nisu bile uklonjene domaće životinje. Službenici Odjela za komunalno 

redarstvo Grada Zagreba stoga su u razdoblju od veljače do lipnja 2021.g. obavili 36 nadzora 

na preostalim farmama na području Jakuševca te su izdana 22 rješenja kojima je naloženo 

uklanjanje domaćih životinja, od kojih je od lipnja 2021.g do ožujka 2022.g. u potpunosti 

izvršeno 14 rješenja te je trenutno na području Jakuševca preostalo 8 aktivnih farmi. S ciljem 

uklanjanja domaćih životinja s preostalih farmi, vlasnicima istih izdane su obavijesti o 

učinjenom prekršaju, a onim vlasnicima koji nisu postupili po izdanoj obavijesti i platili 

izrečenu kaznu, izdani su prekršajni nalozi. 

 

Javni natječaj za dodjelu nove državne potpore za zatvaranje proizvodnih kapaciteta 

Odlukom o komunalnom redu propisano je da na području Grada Zagreba nije dopušteno 

držanje domaćih životinja, osim na područjima koja su određena Naredbom o određivanju 

područja Grada Zagreba na kojima se dopušta držanje domaćih životinja. Iako je u ožujku 

2012.g. donesena Naredba sukladno kojoj nakon 31.12.2012.g. više nije dopušteno držanje 

domaćih životinja u Jakuševcu i Svetoj Klari, višekratnim izmjenama Naredbe omogućeno je 

držanje domaćih životinja na području navedenih naselja sve do 31. prosinca 2020. godine, 

nakon čega mogućnost držanja domaćih životinja više nije produžena. Sa svrhom zatvaranja 

proizvodnih kapaciteta u Jakuševcu i Svetoj Klari proveden je Javni natječaj za dodjelu nove 

državne potpore za zatvaranje proizvodnih kapaciteta u svrhu stočarske proizvodnje te 

su  isplaćene potpore za 11 korisnika (8 sa područja Jakuševca, a 3 sa područja Sv. Klare) u 

iznosu od 1.353.100,00 kuna kroz 2 proračunske godine 2020./2021. Iako je dio proizvodnih 

kapaciteta na Jakuševcu zatvoren dodjelom državnih potpora te je dio vlasnika dobrovoljno 

uklonio domaće životinje, na području Jakuševca je i nadalje ostao veći broj farmi s kojih nisu 

bile uklonjene domaće životinje. Službenici Odjela za komunalno redarstvo Grada Zagreba 

stoga su u razdoblju od veljače do lipnja 2021.g. obavili 36 nadzora na farmama na području 

Jakuševca te su izdana 22 rješenja kojima je naloženo uklanjanje domaćih životinja, od kojih je 

od lipnja 2021.g do ožujka 2022.g. u potpunosti izvršeno 14 rješenja te je trenutno na području 

Jakuševca preostalo 8 aktivnih farmi. S ciljem uklanjanja domaćih životinja s preostalih farmi, 

vlasnicima istih izdane su obavijesti o učinjenom prekršaju, a onim vlasnicima koji nisu 

postupili po izdanoj obavijesti i platili izrečenu kaznu, izdani su prekršajni nalozi. 

 

U okviru rada Javne ustanove Maksimir  provodilo se redovito i pojačano održavanje parka 

Maksimir i drugih zaštićenih područja te je izvršena sadnja oko 4000 mladih sadnica, održano 

je 40 radnih akcija čišćenja i uređenja parka Maksimir. Provedena su istraživanja i praćenja 

vrsta i staništa koja su predviđena Godišnjim programom. Provodio se redoviti nadzor 

zaštićenih područja i područja ekološke mreže. U okviru projekta Gradski prozori u prirodu – 

unaprjeđenje urbane bioraznolikosti i razvoj zelene infrastrukture (Modernizacija II) je u srpnju 
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2021. ispuštena voda Prvog i Drugog maksimirskog jezera. Napominje se da je od posljednjeg 

čišćenja prošlo gotovo 20 godina, stoga je bilo nužno uklanjanje mulja i drugog organskog 

materijala koje se taložilo u jezerima. Nadalje, provođen je projekt „Razvoj okvira za 

upravljanje ekološkom mrežom Natura 2000“ čiji je nositelj Ministarstvo gospodarstva i 

održivog razvoja, a u sklopu kojeg će se izraditi planovi upravljanja područjima ekološke mreže 

Natura 2000. 

 

Ustanova Zoološki vrt Grada Zagreba  

Briga za životinje provođena je u okviru rada Ustanove Zoološki vrt Grada Zagreba  te skloništa 

za nezbrinute životinje Dumovec, a Gradsko groblje i krematorij za kućne ljubimce 

„Spomengaj“ izvršavali su usluge individualnih i skupnih kremacija te ukopa kućnih ljubimaca. 

  

Zoološki vrt podnio je i prijavu na Erasmus+ program s ciljem poboljšanja postojećeg sustava 

organizacije i provođenja stručne prakse unutar ustanove, a kroz mobilnost zaposlenika među 

partnerskim organizacijama. Prijavljen je projekt „Mauremys rivulata - conservation of the 

umbrella species of the Mediterranean wetlands in Dubrovnik-neretva County”. U Oporavilište 

Zoološkog vrta primljeno je 665 životinja od čega 237 jedinki strogo zaštićenih vrsta i 428 

nezaštićenih vrsta životinja. 

 

 

4. MJESNA SAMOUPRAVA 

 

U izvještajnom razdoblju su, istodobno sa izborima za gradonačelnika te izborima za Gradsku 

skupštinu provedeni i izbori za vijeća gradskih četvrti i vijeća mjesnih odbora. Uspješno je 

konstituirano 17 vijeća gradskih četvrti i 218 vijeća mjesnih odbora, osim Vijeća mjesnog 

odbora Dotrščina, koje je konstituirano u listopadu nakon ponovljenih izbora.  

 

Snižavanje naknada vijećnicima u tijelima mjesne samouprave  

Na sjednici Gradske skupštine u rujnu, radi racionalizacije troškova, a s ciljem smanjenja 

proračunskih rashoda, donesena je Odluka o snižavanju naknada za predsjednike, 

potpredsjednike i članove vijeća gradskih četvrti i vijeća mjesnih odbora za 40% u odnosu na 

ranije propisane  naknade. 

 

Aktivnosti novokonstituiranih vijeća gradskih četvrti i vijeća mjesnih odbora 

U cilju održavanje komunalne infrastrukture, unapređivanja komunalnog standarda građana i 

razvoja mjesne samouprave uz veću participaciju građana u donošenju odluka te osiguravanja 

učinkovite stručne, administrativne i tehničke pomoći tijelima mjesne samouprave, u 

izvještajnom razdoblju su provedene brojne aktivnosti novokonstituiranih vijeća gradskih 

četvrti i vijeća mjesnih odbora, kao što su: donošenje planova i programa, donošenje zaključaka 

o davanju mišljenja na prijedloge programa i planova gradske uprave te prijedloge akata 

gradonačelnika i Gradske skupštine, pripreme prijedloga za poboljšanje prometne i  komunalne 

infrastrukture, parkova i zelenih površina, lokacija za odvojeno prikupljanje otpada – zelene 

otoke, provedba edukacija, održavanje sastanaka sa stručnim tijelima, održavanje sastanaka 
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građana s predstavnicima vijeća gradskih četvrti i vijeća mjesnih odbora, priprema odgovora 

na pitanja građana i dr.  

 

Dostupnost informacija o radu tijela mjesne samouprave 

Treba naglasiti i kako je u ovom razdoblju osigurana puna dostupnost svih informacija o radu 

tijela mjesne samouprave, odnosno započelo je, na službenim gradskim internetskim 

stranicama, redovito i pravodobno objavljivanje poziva i zapisnika sjednica vijeća te svih akata 

koje su vijeća gradskih četvrti donijela. https://aktivnosti.zagreb.hr/ Naime, vodeći se načelom 

da informacije o radu tijela mjesne samouprave trebaju biti dostupne svim građanima i 

građankama, odmah početkom mandata stvoreni su tehnički uvjeti da se na službenim 

stranicama Grada Zagreba, uz dnevni red, objavljuju zapisnici i akti usvojeni na sjednicama, 

što omogućuje da građani imaju potpuni uvid u rad vijeća. Navedeno je tehnički i vizualno 

riješeno kao i sjednice Gradske skupštine što olakšava rad korisnika. 

 

Financiranje programa održavanja komunalne infrastrukture 

Za financiranje poslova održavanja komunalne infrastrukture na svojim područjima u 

izvještajnom razdoblju vijeća gradskih četvrti i vijeća mjesnih odbora raspolažu s 

ukupno 466.038.150,00 kn proračunskih sredstava. 

 

Vijeća gradskih četvrti su raspoloživa sredstva u ukupnom iznosu od 273.308.650,00 

kuna  raspodijelila za redovno održavanje komunalne infrastrukture.  

Vijeća mjesnih odbora, pak, sredstva za održavanje komunalne infrastrukture na svojim 

područjima, u iznosu 192.729.500,00 kuna rasporedila su za planove malih komunalnih akcija. 

Doneseno je i provođeno 218 planova, koji su sastavni dijelovi planova komunalnih aktivnosti 

gradskih četvrti. 

 

Vijeća su prilikom donošenja prioriteta za planove pretežno usvajala prijedloge građana na 

svom području. Isto se odvija kroz redovito prikupljanje prijedloga građana elektronskim ili 

osobnim putem, pojedinačno ili putem udruga građana. Navedeno se najviše odnosi na 

proširenje vodoopskrbne ili kanalske mreže, uređenje kolnika, nogostupa, parkirališta i staza, 

uređenje dječjih igrališta, parkova i zelenih površina i slično. Prijedlozi su se razmatrali  i 

obrađivali, a u planove su ušli oni prijedlozi koji su udovoljavali financijske, tehničke i 

imovinsko-pravne uvjete potrebne za njihovu realizaciju. 

 

Članovi školskih i domskih odbora iz redova tijela mjesne samouprave 

Ranije je članove školskih i domskih odbora imenovao direktno i diskrecijski sam 

gradonačelnik. Mi smo uveli novi model izbora triju članova školskih odbora koje imenuje 

osnivač, od kojih se po jednog člana u školskim odborima osnovnih škola imenuje iz redova 

mjesnih odbora. Time je omogućeno mjesnim odborima i vijećima gradskih četvrti da 

samostalno predlože kandidate, i na taj način je stvorena poveznica između tijela mjesne 

samouprave i obrazovnih ustanova na njihovom području. 

 

 

https://aktivnosti.zagreb.hr/
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5. PROVEDBA PROJEKATA FINANCIRANIH IZ FONDOVA EU  

5.1. Korištenja sredstava Fonda solidarnosti Europske unije (FSEU) i drugih EU fondova 

 

Tijekom izvještajnog razdoblja u području programa i projekata Europske unije najveći 

naglasak bio je na aktivnostima u vezi korištenja sredstava Fonda solidarnosti Europske unije 

(FSEU), kako iz uloge Grada Zagreba kao Tijela odgovornog za provedbu financijskog 

doprinosa u okviru FSEU, tako i iz uloge Grada Zagreba kao korisnika sredstava, no nastavilo 

se i s pripremom te provedbom drugih projekata financiranih iz sredstava EU-a.  

 

Nadležni ured kontinuirano informira gradska upravna tijela i proračunske korisnike Grada, kao 

i potencijalno zainteresirane dionike o objavljenim i javnim pozivima u najavi za dostavu 

projektnih prijedloga za dodjelu bespovratnih sredstava iz fondova Europske unije. Također, 

nadležni gradski ured informira i o edukacijama, kao i o otvorenim savjetovanjima sa 

zainteresiranom javnosti o dokumentima, propisima i novitetima koji se odnose na programe i 

fondove Europske unije. Osim toga, nastoji se što više pridonijeti vidljivosti aktivnosti Grada 

Zagreba oko korištenja sredstava EU-a i EU projekata. 

 

U drugoj polovici 2021. sredstva iz izvora Europske unije ostvarena su u ukupnom iznosu od 

146.073.279,00 kuna. Iz stavke proračuna Račun prihoda i rashoda vidljivo je da najznačajniji 

udio u ostvarenim proračunskim prihodima Grada Zagreba, iz izvora Europske unije, čine 

Pomoći temeljem prijenosa EU sredstava, broj konta 638. 

 

Uzevši u obzir sve pozive za dodjelu bespovratnih sredstava Europske unije (ESI fondovi, 

Programi  Unije, Fond solidarnosti i ostali izvori ) u izvještajnom razdoblju Grad Zagreb je za 

sufinanciranje iz sredstava EU-a prijavio 89 novih projekata u kojima je nositelj ili partner, čija 

ukupna vrijednost premašuje 1,120 milijardi kuna.  

 

U izvještajnom razdoblju ugovoreno je 45 novih projekata, uključujući i projekte prijavljene u 

prethodnim izvještajnim razdobljima. Pridodamo li novougovorenim projektima i projekte koji 

su već u provedbi Grad Zagreb je u izvještajnom razdoblju provodio ukupno 127 projekata 

sufinanciranih EU sredstvima u kojima je nositelj ili partner (ukupne vrijednosti više od 1,782 

milijardi kuna). 

 

Zbrojimo li ukupno projekte u provedbi na kojima je Grad Zagreb nositelj ili partner, kao i 

projekte trgovačkih društava i ustanova Grada Zagreba trenutno je u provedbi 369 projekata 

ukupne vrijednosti više od 5 milijardi kuna. Od ukupnog broja projekata u provedbi njih 60 

(ukupne vrijednosti 655 milijuna kuna) financirano je sredstvima Fonda solidarnosti Europske 

unije.  

 

Prilog - Tablica 1 – EU projekti u provedbi na dan 31. prosinca 2021. Napomena: priložena 

Tablica 1 obuhvaća projekte Grada Zagreba, trgovačkih društava i ustanova u vlasništvu Grada 

Zagreba. Ukoliko u istom EU projektu sudjeluju i Grad Zagreb i/ili trgovačko društvo i/ili 

ustanova u vlasništvu Grada Zagreba, EU projekt je prikazan samo jednom.  

 

about:blank


30 
 

5.2.  Pregled najznačajnijih EU projekata 

 

Obrazovanje 

 
 

 

Zdravstvo 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Redni 

broj
Naziv projekta 

Ukupna 

vrijednost 

projekta 

(kn)

Bespovratna 

sredstva 

(kn)

Naziv programa/fonda Provedene aktivnosti

1
Stručni odgoj i obrazovanje do usklađenosti i 

aktivacije života – SOOVICA
5,260,676.37 5,260,676.37

Operativni program Učinkoviti

ljudski potencijali 2014.-2020., 

Europski socijalni fond (ESF)

Završetak postupka ocjenjivanja Projekta očekuje se u 

sljedećem izvještajnom razdoblju

2

Regionalni centri Strojarsko-tehnička škola Fausta 

Vrančića, Tehnička škola Ruđera Boškovića i Škola 

za medicinske sestre Mlinarska

232,504,441.89 232,504,441.89

Operativni program Učinkoviti

ljudski potencijali 2014.-2020., 

Europski socijalni fond (ESF), 

Europski fond za regionalni razvoj 

(EFRR)

U izvještajnom razdoblju pokrenute su aktivnosti javne nabave 

za odabir izvođača radova za infrastrukturne zahvate na 

objektima RCK Mlinarska i RCK Ruđera Boškovića, kao i za 

usluge stručnog nadzora nad predmetnim radovima. Za 

RCK Faust su u studenom 2021. pokrenute aktivnosti za 

ponovljeni postupak javne nabave. 

3 Work for Cause, Serve for Sport 2 .750.362,50 616,575.00
Erasmus+ , Europski socijalni fond 

(ESF)

udio Grada u projektu iznosi 616.575,00 kuna, uz EU 

sufinanciranje u 100% iznosu

4*
Kindle Equality - Equality in - Stereotypes out - 

Teachers for Future Generations
2,682,800.00 925,548.33

Program Rights, Equality and 

Citizenship Programme, Europski 

socijalni fond (ESF)

*Grad Zagreb sudjeluje kao partner u projektu. Udio Grada 

iznosi 1.156.935,42 kune od čega su 925.548,33 kune 

bespovratna sredstva (80%)

5

Pomoćnici u nastavi/stručni komunikacijski 

posrednici kao potpora inkluzivnom obrazovanju, 

faza IV.

20,023,395.60 16,500,000.00

Operativni program 

Učinkoviti ljudski potencijali 

2014.-2020., Europski socijalni 

fond (ESF)

U okviru osiguravanja pomoćnika u nastavi i stručnih 

komunikacijskih posrednika učenicima i učenicama s 

teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim i srednjoškolskim 

odgojno-obrazovnim ustanovama, započela je provedba 

projekta. 62 škole-partnera Grada Zagreba u projektu. 

Sufinanciranje Grada Zagreba od 3.523.395,60 kuna. Projekt je 

započeo s provedbom 1. kolovoza 2021. i traje godinu dana

6
Korak u dječji vrtić – za dobrobit djeteta i razvoj 

potencijala – KUĆICA
2,773,920.00 1,386,901.33

Operativni program 

Učinkoviti ljudski potencijali 

2014.-2020., Europski socijalni 

fond (ESF)

Grad Zagreb je nositelj projekta, a projekt se provodi u suradnji 

s 31 partnerom, dječjim vrtićima kojima je osnivač Grad Zagreb

Redni 

broj
Naziv projekta 

Ukupna 

vrijednost 

projekta (kn)

Bespovratna 

sredstva (kn)
Naziv programa Provedene aktivnosti

1 Svi za pamćenje (SPAM) 1,421,954.69 1,421,954.69

Operativni program Učinkoviti

ljudski potencijali 2014.-2020. i  

državni proračun, Europski socijalni 

fond (ESF)

U izvještajnom razdoblju održani su sastanci projektnog tima te 

je održana prva stručna konferencija.

2
Žene za žene u okviru poziva Zaželi - program 

zapošljavanja žena - faza II
1,392,450.00 1,392,450.00

Operativni program Učinkoviti

ljudski potencijali 2014.-2020., 

Europski socijalni fond (ESF)

Trajanje projekta je 18 mjeseci.

3

Priprema analiza, studija, projektno-tehničke i ostale 

potrebne dokumentacije za projekt izgradnje 

Nacionalne dječje bolnice u Zagrebu

42,305,125.00 35,959,356.25

Operativni program

Konkurentnost i kohezija

2014.-2020., Europski fond za 

regionalni razvoj (EFRR)

U provedbi su bile aktivnosti izrade studijsko-projektne 

dokumentacije i upravljanje projektom.

4
Dječji centar za translacijsku medicinu Dječje bolnice 

Srebrnjak (CCTM) 
441,777,922.79 432,176,115.93

Operativni program

Konkurentnost i kohezija

2014.-2020., Europski fond za 

regionalni razvoj (EFRR)

U izvještajnom razdoblju ugovoreni su radovi na izgradnji 

Centra za translacijsku medicinu i to po sistemu ključ u ruke. 

5
Innovation for Dementia in the Danube Region – 

INDEED 
12,776,206.60 10,446,584.51

INTERREG Dunavski 

transnacionalni program, Europski 

fond za regionalni razvoj (EFRR)

Grad Zagreb sudjeluje u međunarodnom konzorciju koji čini 20 

partnera iz deset zemalja radi unaprjeđenja brige za osobe 

oboljele od demencije u Dunavskoj regiji te doprinosa 

implementaciji nacionalnih strategija za borbu protiv 

demencije s ciljem povećanja kvalitete života oboljelih osoba i 

njihovih primarnih njegovatelja. 
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Socijalna zaštita 

 
 

Gospodarenje otpadom i zaštita okoliša 

 
 

 

 

 

 

 

Redni 

broj
Naziv projekta 

Ukupna 

vrijednost 

projekta (kn)

Bespovratna 

sredstva (kn)
Naziv programa Provedene aktivnosti

1
Novi početak - podrška beskućnicima za uključivanje 

u društvenu zajednicu
1,426,854.11 1,426,854.11

Operativni program Učinkoviti

ljudski potencijali 2014.-2020., 

Europski socijalni fond (ESF)

U izvještajnom razdoblju provedene su dvije aktivnosti u 

kojima je sudjelovao Grad Zagreb, Okrugli stol sa svrhom 

senzibiliziranja javnosti povodom svjetskog Dana beskućnika te 

Dan otvorenih vrata Udruge Dom nade, povodom Dana borbe 

protiv siromaštva. 

2
Senior 2030 - Tematska mreža za politiku aktivnog 

starenja u Hrvatskoj 
3,587,979.28 3,587,979.28

Operativni program Učinkoviti

ljudski potencijali 2014.-2020., 

Europski socijalni fond (ESF)

U izvještajnom razdoblju provodile su se sljedeće aktivnosti: 

online koordinacijski sastanci svih partnera, istraživanje javnog 

mnijenja i ispitivanje potreba osoba starijih od 65 godina, 

održano je 6 regionalnih okruglih stolova, edukacija za 

pripremu kvalitetnih smjernica javnih politika, strateško 

planiranje tematske mreže, održano strateško planiranje  i 

početna konferencija projekta.

3
Izgradnja socijalnog kapitala u lokalnoj zajednici 

kroz međugeneracijsku solidarnost i aktivno starenje
1,673,271.03 1,673,271.03

Operativni program Učinkoviti

ljudski potencijali 2014.-2020., 

Europski socijalni fond (ESF)

U izvještajnom razdoblju provodile su se aktivnosti pravnog 

savjetovanja, kreativne radionice, tjelovježba, tribine o utjecaju 

na javne politike, zbor, radionice kulturne baštine i drugo. 

4 Društveni centar Borovje 932,580.38 932,580.38
Operativni program Učinkoviti

ljudski potencijali 2014.-2020., 

Europski socijalni fond (ESF)

Tijekom izvještajnog razdoblja izvršeni su radovi na uređenju 

prostora Društvenog centra Borovje (Ulica Bože i Nikole 

Bionde 7, Zagreb), prostor je adaptiran tijekom srpnja i 

kolovoza 2021. Svečano otvorenje prostora bilo je 6. listopada 

2021. Projekt je završio s provedbom 2. prosinca 2021. Projekt 

se pokazao iznimno uspješnim u lokalnoj zajednici Pešćenica – 

Žitnjak te je u svrhu provođenja projekta Društveni centar 

Borovje produljeno trajanje Ugovora za korištenje prostora na 

određeno vrijeme do 31. prosinca 2023. 

5
R.E.S.E.T - Relaunching Employment with Social 

Economy in the Territories 
763,020.00 97,612.50

COSME Program za konkurentnost 

malih i srednjih poduzeća 2014. – 

2020.

Završio s provedbom 30. studenoga 2021. Iznos udjela u 

proračunu projekta za Grad Zagreb 97.612,50 kn bespovratnih 

sredstava (98%). U izvještajnom razdoblju organizirane su dvije 

međunarodne radionice razmjene dobre prakse i prijenosa 

znanja na kojima je Grad Zagreb aktivno sudjelovao zajedno s 

lokalnim dionicima.

6 Projekt Zdravi i Aktivni u MIRovini – ZAMIR 1,646,591.58 1,646,591.58
Operativni program Učinkoviti

ljudski potencijali 2014.-2020., 

Europski socijalni fond (ESF)

U izvještajnom razdoblju održane su mnogobrojne aktivnosti 

koje pridonose stvaranju poticajnog okruženja za uključivanje i 

sudjelovanje umirovljenika u oblikovanju i razvoju zajednice.

Redni 

broj
Naziv projekta 

Ukupna 

vrijednost 

projekta (kn)

Bespovratna 

sredstva (kn)
Naziv programa Provedene aktivnosti

1
Interventna mjera za smanjenje odlaganja 

komunalnog otpada nastalog u Gradu Zagrebu
93,575,907.20 75,678,598.97

Operativni program

Konkurentnost i kohezija

2014.-2020., Kohezisjki fond (KF)

Većina projektnih aktivnosti je do sada izvršena te je 

potraživano oko 70 milijuna kuna. U tijeku je nabava vozila i 

opreme. 

2 Nabava spremnika za odvojeno prikupljanje otpada 69,023,965.00 58,670,370.25

Operativni program

Konkurentnost i kohezija

2014.-2020., Europski fond za 

regionalni razvoj (EFRR)

Tijekom izvještajnog razdoblja, Fond za zaštitu okoliša i 

energetsku učinkovitost isporučio je različite vrste spremnika 

korisnicima s kojima su sklopljeni ugovori o dodjeli 

bespovratnih sredstava.

3
Upravljanje i korištenje urbanih šuma kao prirodne 

baštine u gradovima Dunavskog sliva - URBforDA
1,605,887.78 136,504.58

Program Transnacionalne suradnje 

Dunav, Europski fond za regionalni 

razvoj (EFRR)

Grad Zagreb u konzorciju od 12 partnera provodio je aktivnosti 

koje su završile 30. rujna 2021.

4

Gradski prozori u prirodu – unaprjeđenje urbane 

bioraznolikosti i razvoj zelene infrastrukture 

(Modernizacija II)

34,916,730.32 13,982,357.30

Operativni program

Konkurentnost i kohezija

2014.-2020., Europski fond za 

regionalni razvoj (EFRR)

Projakt je nastavio s provedbom. Nositelj projekta je Grad 

Zagreb, dok su partneri u projektu Javna ustanova Maksimir, 

udruga BIOM, udruga Vjetar u leđa i Dodir. Zoološki vrt grada 

Zagreba je suradnik na projektu. U izvještajnom razdoblju u 

tijeku su bili radovi na izgradnji objekata visokogradnje i 

niskogradnje, okončan je dio postupaka javne nabave, dok će 

dio javnih nabava biti potrebno ponoviti. Izrađena je i 

dokumentacija u vezi sanacije objekta Bioforenzični laboratorij 

te su dogovoreni radovi s obzirom na to da je objekt pretrpio 

oštećenja nakon dvaju potresa 2020. Nastavile su se aktivnosti 

vezane uz izradu planova, studija i ostalih dokumenata 

upravljanja. 

5
Oporavilište za divlje životinje – Modernizacija 

Zoološkog vrta grada Zagreba faza III
22,965,970.65 6,000,000.00

Operativni program

Konkurentnost i kohezija

2014.-2020., Europski fond za 

regionalni razvoj (EFRR)

Tijekom izvještajnog razdoblja u tijeku su bili ključni postupci 

javne nabave (radovi i nadzor).

6
Food Wave – Empowering Urban Youth for Climate 

Action
57,834,411.04 1,012,926.80

DEAR - Development Education 

and Awareness Raising Programme

Gradu Zagrebu, nakon odobrenog izvješća od strane Europske 

komisije, na raspolaganje je stavljena druga rata sredstava u 

iznosu 57.000,00 eura. Projekt ulazi u treću godinu provedbe, 

te se intenzivno pripremaju zadnji ciklusi radionica Zimsko-

ljetne škole za aktiviste i angažmana mladih online i offline.
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Energetska učinkovitost 

 
 

Promet 

 
 

Kultura 

 
 

 

 

 

 

 

Redni 

broj
Naziv projekta 

Ukupna 

vrijednost 

projekta (kn)

Bespovratna 

sredstva (kn)
Naziv programa Provedene aktivnosti

1
Revitalizacija vrelovodne mreže na području Grada 

Zagreba korisnika HEP Toplinarstvo d.o.o.
699,571,985.55 421,499,999.67

Operativni program

Konkurentnost i kohezija

2014.-2020., Europski fond za 

regionalni razvoj (EFRR)

Revitalizacija vrelovodne mreže na području Grada Zagreba 

korisnika HEP Toplinarstvo d.o.o. koji se financira iz ITU 

mehanizma. 

2

Energetska učinkovitost javnih zgrada (sveukupno 25 

objekata energetske obnove zgrada javnog sektora -  

13 projekata u provedbi, a završeno je 12 projekata) 

229,059,664.28 103,418,809.28

Operativni program

Konkurentnost i kohezija

2014.-2020., Europski fond za 

regionalni razvoj (EFRR)

Provedbom projekata će se energetski obnoviti zgrade vrtića, 

škola, domova za starije te sportskih, kulturnih i drugih 

objekata u vlasništvu Grada Zagreba.

Redni 

broj
Naziv projekta 

Ukupna 

vrijednost 

projekta (kn)

Bespovratna 

sredstva (kn)
Naziv programa Provedene aktivnosti

1
Modernizacija pješačkih pothodnika povezanih s 

javnim prijevozom na području Grada Zagreba
56,167,670.59 47,742,520.00

Operativni program

Konkurentnost i kohezija

2014.-2020., ITU Mehanizam, 

Kohezijski fond (KF)

Tijekom izvještajnog razdoblja završena je 

rekonstrukcija/modernizacija i opremanje pothodnika na 

lokaciji Utrine-Zapruđe te je potpisan Ugovor o rekonstrukciji i 

opremanju pothodnika na lokacijama Siget i Sopot. Također, 

potpisan je i ugovor o promotivnoj kampanji Projekta. Za 

predmet nabave Usluge izrade projektno-tehničke 

dokumentacije za rekonstrukciju i opremanje pothodnika 

sklopljen je Ugovor za pothodnike na sljedećim lokacijama: 

pothodnik kod Petlje na aveniji Marina Držića, pothodnik kod 

ulice Prigornica (Cementara), pothodnik kod ulice Medpotoki u 

Gajnicama i pothodnik kod HŽ stanice Maksimir.

2*

Projekt URBAN-E: e-Mobilty, Infrastructure and 

Innovative Intermodal Services in Ljubljana, 

Bratislava and Zagreb

33,854,354.61 953,676.41
CEF  - Instrument za povezivanje 

Europe (CEF), Kohezijski fond

Provodi se već četvrtu godinu. U izvještajnom razdoblju glavna 

aktivnost bila je postavljanje punionica za električna vozila u 

okviru mreže punionica koja je određena Studijom mreže 

punionica za električna vozila u gradu Zagrebu u okviru 

projekta Urban – E. Punionice se postavljaju po fazama, a 

aktivnost postavljanja je odgovornost partnera na Projektu 

tvrtke Petrol d.o.o. Zagreb. Također, pokrenut je postupak 

javnog nadmetanja za izradu Roll-out plana razvoja 

elektromobilnosti u gradu Zagrebu. Grad Zagreb raspolaže 

proračunom od 1.121.969,58 HRK od čega  bespovratna 

sredstva iznose 953.676,41 HRK*

3
Pilot projekt Greenway – Državna biciklistička ruta 

br. 2 
6,735,448.13 5,724,926.25

Operativni program

Konkurentnost i kohezija

2014.-2020., ITU Mehanizam, 

Kohezijski fond (KF)

U izvještajnom ponovno je pokrenut postupak javne nabave za 

radove.

4
Projekt TRIBUTE - inTegRated and Innovative 

actions for sustainaBle mobiliTy upgradE
24,760,800.00 3,225,000.00

Interreg Adrion, Europski fond za 

regionalni razvoj (EFRR)

Provodi se u okviru Programa suradnje Interreg Adrion, u 

partnerstvu s osam gradova. Cilj projekta je poboljšanje 

gradskog prometa putem unaprjeđenja usluga u svrhu 

rješavanja izazova koji su rezultat socioekonomskih i 

demografskih promjena. Grad Zagreb ima na raspolaganju za 

provedbu aktivnosti 430.000,00 eura. Uz tri pridružena 

partnera - Zagrebačku županiju, Turističku zajednicu 

Zagrebačke županije i Turističku zajednicu Grada Zagreba, Grad 

je nositelj aktivnosti izrade Komunikacijske strategije. 

Predviđeno trajanje projekta je 30 mjeseci. 

5
Postupak izrade studije Javnog prijevoza autobusima 

i tramvajima
21,043,901.00

U drugoj polovici 2021., u području prometa, nastavljene su 

aktivnosti vezane uz postupak izrade studije Javnog prijevoza 

autobusima i tramvajima, kao podloge za pripremu prijave 

projektnih prijedloga za nabavu autobusa i tramvaja, s ciljem 

obnove voznog parka ZET-a putem EU sredstava. 

Redni 

broj
Naziv projekta 

Ukupna 

vrijednost 

projekta (kn)

Bespovratna 

sredstva (kn)
Naziv programa Provedene aktivnosti

1
Čuvar baštine kao katalizator razvoja, istraživanja i 

učenja – novi Hrvatski prirodoslovni muzej
69,272,612.59 57,251,417.40

Operativni program

Konkurentnost i kohezija

2014.-2020., ITU Mehanizam, 

Europski fond za regionalni razvoj 

(EFRR)

Tijekom razdoblja sklopljen je ugovor o radovima te su i 

započeli sami radovi. Također je pokrenuta procedura za 

dodjelu dodatnih bespovratnih sredstava za provedbu projekta, 

radi povećanih cijena građevinskih radova na tržištu. 

2
Rekonstrukcija objekta napuštene zgrade Zemaljske 

uzorite pivnice u Kačićevoj 9/2
41,169,216.74 34,602,834.20

Operativni program

Konkurentnost i kohezija

2014.-2020., ITU Mehanizam, 

Europski fond za regionalni razvoj 

(EFRR)

U tijeku je bila izvedba radova na realizaciji projekta te se 

nastavilo s provedbom aktivnosti vidljivosti projekta. 
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Gospodarstvo, urbana sigurnost i suradnja 

 
 

Na Javni poziv Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije za sufinanciranje 

provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini u okviru Programa sufinanciranja 

provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini Grad Zagreb i pravne osobe u vlasništvu 

Grada Zagreba ukupno su prijavile 43 projekta, za sve prijavljene projekte odobreno je 

sufinanciranje u ukupnom iznosu od 51.130.474,90 kuna za osiguravanje vlastitog udjela u 

sufinanciranju EU financiranih projekata. Sredstva Programa su bespovratna i namjenska, a 

usmjeravaju se za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini 

korisnicima koji imaju sklopljen Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za provedbu EU 

projekta i projekata financiranih u sklopu Švicarsko-hrvatskog programa suradnje te 

Financijskih mehanizama EGP i Kraljevine Norveške. 

 

Za korištenje bespovratnih sredstava mogu se kandidirati jedinice lokalne i područne 

(regionalne) samouprave, pravne osobe u većinskom vlasništvu ili suvlasništvu jedinica lokalne 

i područne (regionalne) samouprave i ustanove čiji su osnivači jedinice lokalne i područne 

(regionalne) samouprave. 

 

Potpora organizacijama civilnoga društva u provedbi projekata financiranih iz sredstava 

Europske unije i inozemnih fondova – Tijekom izvještajnog razdoblja u okviru Javnog poziva 

za sufinanciranje provedbe projekata udruga ugovorenih iz programa Europske unije, fondova 

Europske unije i inozemnih fondova za 2021. godinu sufinancirana su dva projekta udruga s 

ukupnim iznosom od 17.463,63 kuna. 

 

Provedba mehanizma Integriranih teritorijalnih ulaganja (ITU mehanizma)  

U proteklome razdoblju (2014.-2020.) ugovorena su 42 ITU projekta aglomeracije vrijedna oko 

180 mil. eura, od čega su 120 mil. bila bespovratna, npr.: Novi Hrvatski prirodoslovni muzej, 

Glazbena škola Elly Bašić, Revitalizacija vrelovodne mreže, Biciklistička ruta Greenway, 

Modernizacija pješačkih pothodnika povezanih s javnim prijevozom i drugi. Osnovano je 

Koordinacijsko vijeće Urbane aglomeracije Zagreb, kao tijelo zaduženo za koordinaciju izrade, 

donošenja, provedbe i praćenja provedbe Strategije. 

Redni 

broj
Naziv projekta 

Ukupna 

vrijednost 

projekta (kn)

Bespovratna 

sredstva (kn)
Naziv programa Provedene aktivnosti

1*

Projekt Urban Manufacturing - Stimulating 

Innovation Through Collaborative Maker Spaces  – 

Urban M 

14,066,558.69 1,083,217.56

INTERREG EUROPE 2014.-2020. 

Europski fond za regionalni razvoj 

(EFRR)

Pilot projekt je uspješno završen uz odrađivanje svih planiranih 

aktivnosti. Tijekom izvještajnog razdoblja Pilot projekt je 

uspješno završen uz odrađivanje svih planiranih aktivnosti. U 

istom razdoblju podnesen je Zahtjev za produženjem Projekta, 

koji je odobren te je trajanje Projekta produženo do 31. 

prosinca 2022. Proračun za Grad Zagreb iznosi 1.274.373,60 

HRK, od čega  bespovratna sredstva iz Europskog fonda za 

regionalni razvoj iznose 1.083.217,56 HRK*

2 WIFi4EU 112,500.00 112,500.00
Inicijativa WiFi4EU - Shaping 

Europe’s digital future

Gradu Zagrebu dodijeljen je vaučer u iznosu od 15.000,00 eura 

za omogućavanje besplatnog pristupa internetu na javnim 

prostorima. Lokacija instalirane opreme u okviru projekta je 

Park na trgu Mažuranića. Projekt je završen.

3
Multisenzorsko zračno snimanje Republike Hrvatske 

za potrebe procjene smanjenja rizika od katastrofa 
135,045,851.70 114,788,973.93

Operativni program

Konkurentnost i kohezija

2014.-2020.,  Europski fond za 

regionalni razvoj (EFRR)

Grad Zagreb sudjeluje u dijelu b. – Potresni rizik na području 

grada Zagreba. Provedeni su planirani postupci javne nabave te 

se provode ostale aktivnosti u skladu s Ugovorom o 

bespovratnim sredstvima. 

4
Cities and Metropolis in Europe Labouring Onward 

Together - CAMELOT 
1,100,232.00 99,900.00

Program Europa za građane, 

Europski socijalni fond (ESF)

U izvještajnom razdoblju održano je međunarodno događanje 

u Milanu na kojem je sudjelovao i predstavnik Grada Zagreba, 

na temu Upravljanje EU fondovima i mogućnosti za 

metropolitanska područja - Višegodišnji financijski okvir za 

razdoblje 2021. – 2027. 
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Tijekom izvještajnog razdoblja u okviru provedbe mehanizma Integriranih teritorijalnih 

ulaganja Grad Zagreb je Ministarstvu regionalnoga razvoja i fondova Europske unije podnio 

zahtjev za sklapanjem Dodatka IV. Sporazumu o provedbi integriranih teritorijalnih ulaganja u 

okviru Operativnog programa „Konkurentnost i kohezija“ u financijskom razdoblju 2014.-

2020. te je isti i odobren od strane Ministarstva i potpisan početkom 2022. Navedenim 

Dodatkom Sporazuma, između ostalog, za čelnicu ITU PT-a imenovana je zamjenica 

gradonačelnika Grada Zagreba, dr. sc. Danijela Dolenec. 

 

Povećan je iznos alokacije na specifičnom cilju 6c1 Povećanje zapošljavanja i turističkih 

izdataka kroz unaprjeđenje kulturne baštine sa 67.361.847,80 kuna na 85.061.847,80 kuna. 

Ovim povećanjem omogućeno je dodatno financiranje projekta Čuvar baštine kao katalizator 

razvoja, istraživanja i učenja – novi Hrvatski prirodoslovni muzej, koji se financira u okviru 

navedenog cilja, te iznos bespovratnih sredstava umjesto dosadašnjih 57.251.417,40 kn sada 

iznosi 74.951.417,40 kn, dok iznos vlastitog sufinanciranja sada iznosi 50.395.724,54 kn 

(40%). Na 4. sjednici Gradske skupštine Grada Zagreba donesen je Zaključak o  osiguranju 

financijskih sredstava do iznosa ukupnih troškova izvođenja građevinsko-obrtničkih radova i 

elektroinstalacijskih radova u sklopu projekta „Čuvar baštine kao katalizator razvoja, 

istraživanja i učenja – novi Hrvatski prirodoslovni muzej“ kojim je Gradska skupština podržala 

daljnji nastavak provedbe navedenoga projekta s novim iznosima ukupnih troškova projekta. 

 

 

6. USPOSTAVA ODRŽIVOG SUSTAVA GOSPODARENJA OTPADOM, 

ENERGETIKA I ZAŠTITA OKOLIŠA 

6.1. Projekti koji su u tijeku u cilju uspostave održivog sustava gospodarenja otpadom 

 

Zelena tranzicija Grada Zagreba i uspostava održivog sustava gospodarenja otpadom dijelom 

su glavnih prioriteta, stoga je od lipnja 2021. usvojeno niz odluka kojima se značajno nastoji 

izmijeniti smjer politike zaštite okoliša Grada Zagreba. Izrađen je Prijedlog programa zaštite 

zraka Grada Zagreba za razdoblje od 2022. do 2026. U pripremi je novi Akcijski plan za 

poboljšanje kvalitete zraka na području Grada Zagreba i mjera za smanjivanje razina prizemnog 

ozona za razdoblje od 2023. do 2028., te je u tu svrhu proveden postupak javne nabave za izradu 

istoga.  

 

U listopadu 2021. Gradska skupština usvojila je Program poticanja izgradnje integriranih 

sunčanih elektrana pod nazivom „Integrirane sunčane elektrane na zgradama javne namjene, 

višestambenim zgradama i obiteljskim kućama te poduzetništvu na području Grada Zagreba“ 

za razdoblje 2022. – 2024. Cilj Programa je povećanje korištenja obnovljivih izvora energije 

uz promociju korištenja sunčeve energije u javnim, privatnim i gospodarskim objektima na 

području Grada Zagreba. Ovim Programom se planira realizacija ukupno 50 MW integriranih 

sunčanih elektrana na području Grada Zagreba tijekom razdoblja od 2022. do 2024. godine. 

Ako se u obzir uzme da je do sada postavljeno ukupno tek 150MW u cijeloj Hrvatskoj, jasno 

je koliko je velik doprinos postojećem sustavu. 
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Osnovana Radna skupina i pripremljena odluka o načinu pružanja javne usluge 

sakupljanja komunalnog otpada 

13. listopada 2021. osnovana je Radna skupina gradonačelnika za provedbu sustava  

gospodarenja otpadom u gradu Zagrebu, s ciljem provođenja stručnih analiza i mišljenja te 

sudjelovanja u pripremi i praćenju provedbe dokumenata vezanih uz transformaciju sadašnjeg 

sustava gospodarenja otpadom u gradu Zagrebu na održiv i zeleni sustav, koji osigurava visok 

stupanj oporabe otpada te smanjenje negativnog utjecaja odlaganja otpada na okoliš. Radna 

skupina je u listopadu krenula pripremati prijedlog odluke o načinu pružanja javne usluge 

sakupljanja komunalnog otpada, koja je usvojena u Gradskoj skupštini u veljači 2022. 

 

Radna skupina također ima zadaću donijeti strateške odluke vezano uz projekte kompostane, 

sortirnice i centra za gospodarenje otpadom. U prosincu 2021. je na Gradskoj skupštini bilo 

Izvješće o stanju u sustavu gospodarenja otpadom na području Grada Zagreba, koje sadrži 

pregled postojećeg stanja u gospodarenju otpadom, glavne ciljeve i smjer razvoja sustava.  

 

U razdoblju na koje se odnosi ovo izvješće, poduzet je niz aktivnosti s ciljem unaprjeđenja 

poslovnih procesa podružnica Zagrebačkog holdinga d.o.o. kako bi samostalno mogle obavljati 

i one aktivnosti koje su obavljale vanjske tvrtke, a u svrhu smanjenja ukupnih troškova 

gospodarenja otpadom.  

 

Uspostava sustava obrade glomaznog otpada 

Od srpnja 2021. godine prikupljeni glomazni otpad se postupkom ručnog sortiranja razdvaja na 

odgovarajuće frakcije čime su bitno smanjeni ukupni troškovi gospodarenja otpadom. 

Dodatnim unaprjeđenjem sustava, cilj je zatvoriti tehnološki ciklus na način da se i preostali 

otpad od sortiranja glomaznog otpada (ojastučene garniture, kauči, madraci i sl.) obrađuju i 

zbrinjavaju u sustavu Zagrebačkog holdinga d.o.o. U tom smislu poduzete su sljedeće 

aktivnosti:  

- provedena su probna usitnjavanja glomaznog otpada te je izvršeno uzorkovanje i ispitivanje 

fizikalnih i kemijskih svojstava dobivenog otpada u svrhu osmišljavanja optimalnog 

poslovnog modela gospodarenja otpadom; 

- u tijeku je izrada projektne dokumentacije za rekonstrukciju postojećeg platoa za 

međuodlaganje metalnog otpada na odlagalištu Jakuševec- Prudinec, gdje će se obavljati 

navedeni tehnološki proces sortiranja i usitnjavanja glomaznog otpada. Projekt pored 

ostalog uključuje i ugradnju odgovarajuće rasvjete koja će omogućiti obavljanje poslovnih 

procesa tijekom mraka, čime će se povećati ukupni kapacitet cijelog sustava i njegova 

efikasnost; 

- u izvještajnom razdoblju je pripremljena, a u međuvremenu, na sjednici Gradske skupštine 

Grada Zagreba 24. veljače 2022. je donesena Odluka o načinu pružanja javne usluge, u 

okviru koje se, sukladno odredbi 66. stavak 2. točka 7. Zakona o gospodarenju otpadom 

(NN 84/21) određuju lokacije za obradu glomaznog otpada mobilnim uređajem u okviru 

javne usluge. Time se bitno pojednostavljuje i skraćuje postupak ishođenja dozvole za 

obradu glomaznog otpada mobilnim uređajem; 

- ugovorena je usluga privremenog skladištenja glomaznog otpada preostalog nakon ručnog 

sortiranja (ojastučenih garnitura i madraca); 
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- proveden je postupak najma drobilice za glomazni otpad. Budući da su se stekli 

odgovarajući preduvjeti i ishodila dozvola za usitnjavanje otpada na lokaciji Servisno-

operativnog centra, Ugovor (240 radnih sati) je aktiviran; 

- proveden je postupak nabave drobilica za glomazni i građevinski otpad  i druge opreme za 

Zagrebački centar za gospodarenje otpadom d.o.o. Iste će se odmah uključiti u sustav 

gospodarenja otpadom nakon dobivanja dozvola za gospodarenje otpadom; 

- Proveden je postupak nabave usluge drobljenja glomaznog otpada te je potpisan ugovor s 

odabranim dobavljačem (ZCGO). U sklopu ugovorene usluge, otpad preostao nakon ručnog 

sortiranja glomaznog otpada (ojastučene garniture, kauči, madraci i sl.) usitnjavat će se i 

odlagati na zagrebačko odlagalište otpada. 

 

Unaprjeđenje sustava gospodarenja biootpadom 

Podružnica Zrinjevac je od svibnja 2021. korištenjem vlastitih kapaciteta osigurala obradu 

ukupnih količina biootpada sakupljenog na području Grada Zagreba obradom na kompostani 

Jakuševec. Na taj način bitno su smanjeni troškovi gospodarenja biootpadom.  

 

U sklopu provedbe projekta Interventna mjera za smanjenje odlaganja otpada u Gradu Zagrebu 

koji sufinancira Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, podružnica Zrinjevac planira 

nabaviti 4 stroja za poboljšanje obrade biootpada.  

 

Grad Zagreb i Zagrebački holding d.o.o. Podružnice Čistoća i Zrinjevac provode EU projekt 

„Interventna mjera za smanjenje odlaganja komunalnog otpada nastalog u Gradu 

Zagrebu“. Projekt sufinancira Europska unija iz Operativnog programa „Konkurentnost i 

kohezija 2014. – 2020.“. Ukupna vrijednost projekta iznosi 93.973.317,60 kn, od čega je udio 

sufinanciranja EU-a 75.678.598,97 kn, a provodi se od 10. studenog 2015. do 31. prosinca 2022.  

 

Uspostava dodatnih kapaciteta za gospodarenje otpadom 

Na Servisno operativnom centru (SOC) na Jakuševcu ishođene su sve potrebne dozvole za tri 

natkrivena otvorena skladišta otpada ukupne površine 5.000 m² sa pripadajućom 

infrastrukturom, čime je stvorena mogućnost da se prethodno izgrađena građevina za sortiranje 

otpada stavi u funkciju.  

 

Imajući u vidu potrebe Podružnice Čistoća kao i njene obveze kao davatelja javne usluge na 

području Grada Zagreba, predviđeno je da se SOC Jakuševec organizira kao građevina za 

obradu otpada s ciljem: 

- smanjenje količine otpada koje se odlaže na odlagalište kroz povećanje količine otpada 

koji se reciklira, 

- optimiranja svih poslovnih procesa i 

- smanjenja ukupnih troškova gospodarenja otpadom. 

 

27.12.2021. godine za navedeni objekt skladišta otpada ishođena je uporabna dozvola, čime su 

ostvareni preduvjeti za ishođenje odgovarajućih dozvola za gospodarenje otpadom i 

unaprjeđenje čitavom sustava gospodarenja komunalnim otpadom. 
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Projekt „Centar za gospodarenje otpadom Zagreb“ u Resniku 

Nakon provedenog otvorenog postupka javne nabave velike vrijednosti potpisan je Ugovor za 

izradu studijsko-projektne dokumentacije, provedeni su svi potrebni istražni radovi, izrađeno 

Idejno rješenje, Studija izvedivosti i Studija o utjecaju na okoliš. Studija izvedivosti je trenutno 

u proceduri ocjene od strane Jaspers konzultanata.  

 

Postrojenje za obradu odvojeno prikupljenog biootpada 

Izrađena je i dokumentacija za postupak procjene utjecaja zahvata na okoliš za postrojenje za 

obradu biootpada i građevine za pretovar biootpada te su ishođena pozitivna Rješenja nadležnog 

Ministarstva, Idejni projekt postrojenja za koje je dana 17.09.2021. godine ishođena Lokacijska 

dozvola. Postrojenje je mikrolokacijski smješteno u poduzetničkoj zoni Grada Novske na 

površini 6,14 ha, udaljenoj od građevine za pretovar biootpada u Zagrebu oko 95 km. 

Nominalni kapacitet postrojenja za obradu biootpada je 60.000 t/god s mogućnošću proširenja 

za 30%. Odabrana tehnologija je "suha fermentacija s bioreaktorskom stabilizacijom komposta 

– SF" u pri čemu se proizvodi električna energija (oko 10.800.000 kWh,e /god)  za vlastite 

potrebe i suvišak koji se predaje HEP-u, te proizvodnja komposta oko 26.000 t/god. Postrojenje 

primjenjuje sve najbolje raspoložive tehnike (NRT) sa sustavima obrade kako bi utjecaj na 

okoliš bio minimalan i u skladu s propisanim NRT vrijednostima. Ukupno procijenjena 

vrijednost investicije je 225.000.000,00 kn od čega se na građevinu za pretovar biootpada 

odnosi oko 35.000.000,00 kn.  

 

Postrojenje za sortiranje odvojeno prikupljenog komunalnog otpada Grada Zagreba 

Projekt izgradnje postrojenja za sortiranje odvojeno prikupljenog otpada Grada Zagreba 

uključuje izgradnju samog postrojenja za sortiranje otpada te nabavu opreme za proces 

sortiranja, probni  rad postrojenja, nadzor nad izgradnjom, upravljanje projektom i promidžbu 

i vidljivost. Na temelju Idejnog projekta postrojenja, dana 14. rujna 2021., izdana je Lokacijska 

dozvola kojom se određuje građenje Postrojenja za automatsko sortiranje odvojeno 

prikupljenog komunalnog otpada Grada Zagreba, s transformatorskim stanicama i sunčanom 

fotonaponskom elektranom, na dijelovima k.č.br. 139/2 i 135/7 k.o. Žitnjak, te izgradnju 

zajedničke interne kanalizacije ( sanitarne i oborinske) na k.č.br. 139/2 i 135/8 k.o. Žitnjak 

(Klasa: UP/I-350-05/21-001/204, Urbroj: 251-13-21-1/024-21-19). Navedena Lokacijska 

dozvola postala je pravomoćna 27. listopada 2021. 

Na temelju provedenog postupka javne nabave, Grad Zagreb je sklopio: 

→ Ugovor o javnoj nabavi za nabavu opreme potrebne za uspostavljanje mobilnog 

postrojenja za obradu građevinskog i/ili krupnog komunalnog otpada, Grupa 2 – 

Mobilna drobilica za građevinski otpad, sklopljen 13. rujna 2021.  

→ Ugovor o javnoj nabavi za nabavu opreme potrebne za uspostavljanje mobilnog 

postrojenja za obradu građevinskog i/ili krupnog komunalnog otpada, Grupa 3 – 

Mobilni usitnjivač za glomazni otpad, sklopljen 21. rujna 2021.  

 

Mobilna drobilica za građevinski otpad, mobilni usitnjivač za krupni (glomazni) 

komunalni otpad i teleskopski utovarivač 

Grad Zagreb i Zagrebački centar za gospodarenje otpadom d.o.o. (dalje ZCGO d.o.o.) sklopili 

su 12. travnja 2021. Sporazum o upravljanju projektom gradnje za projekte zbrinjavanja i 
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gospodarenja otpadom na području Grada Zagreba – lokacija Žitnjak (Grad Zagreb, Klasa: 024-

01/21-001/13; ZCGO Klasa: 351-04/21-05/04), a koji obuhvaća i realizaciju Projekta mobilnih 

postrojenja za obradu/recikliranje građevnog i/ili krupnog (glomaznog) komunalnog otpada na 

području Grada Zagreba.  

 

Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja donijelo je 14 siječnja 2021. Odluku kojom se 

ZCGO d.o.o. odobrava financiranje projekata nabave opreme za obradu/reciklažu građevnog i 

krupnog glomaznog otpada u iznosu od 50% opravdanih troškova, dok preostali dio financira 

ZCGO d.o.o. 

Temeljem citirane Odluke sklopljen je 2. veljače 2021. Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava 

(ref. br. KK.06.3.1.17.0071) za provedbu projekta „Obrada građevnog i/ili krupnog/glomaznog 

komunalnog otpada između Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, Ministarstva 

gospodarstva i održivog razvoja i ZCGO d.o.o. kojim je odobren iznos od 3.467.852,50 kn za 

kupnju mobilne drobilice za građevinski otpad, mobilnog usitnjivača za krupni (glomazni) 

komunalni otpad i teleskopskog utovarivača. 

 

Temeljem provedenih postupaka javne nabave, nabavljena je oprema potrebna za 

uspostavljanje mobilnog postrojenja za obradu građevinskog i/ili krupnog komunalnog otpada, 

mobilna drobilica za građevinski otpad, te mobilni usitnjivač za glomazni otpad.  

 

 

6.2.  Zaštita voda  

 

Proveden je postupak nadmetanja za projekt: Program vodoistražnih radova i sustavnog 

praćenja kakvoće i razina podzemne vode, uključujući i analizu sastava gudronskog otpada. 

Cilj je utvrditi kakvoću i razine podzemne vode, provesti analizu sastava i volumena 

gudronskog otpada te mogući utjecaj na podzemne vode priljevnog područja izvorišta 

Petruševec. Izrađen je projektni zadatak za provedbu projekta Optimizacija potrošnje vode u 

javnim ustanovama Grada Zagreba sukladno mjerama iz Akcijskog plana energetski održivog 

razvitka i prilagodbe klimatskim promjenama Grada Zagreba. Praćen je rad koncesionara za 

pružanje javne usluge pražnjenja i odvoza otpadnih voda iz septičkih i sabirnih jama te 

dostavljeno propisano Izvješće nadležnom Ministarstvu. Izrađen je projektni zadatak 

Informativni, edukacijski i promidžbeni materijal iz područja zašite okoliša na temu održivog 

upravljanja vodama, koji nije realiziran zbog nedostatka financijskih sredstava. Započeta je 

izrada interaktivne karte koja će omogućiti prezentaciju i analizu prostornih podataka o 

vodama.  

 

 

6.3.  Energetika 

 

Tijekom izvještajnog razdoblja izrađena je Energetska bilanca Grada Zagreba za 2020. s 

procjenama potrošnje za 2021. i 2022. Završena je izrada druge faze projekta Energetski atlas. 

Nadalje, izrađen je atlas s prikazom potrošnje objekta za sve umrežene energente (električna 



39 
 

energija, toplinska energija i prirodni plin) i vodu na godišnjoj razini za proteklih 7 godina, 

zaključno s 2020.  

 

U sklopu projekta Smart City Hub uspostavljena je prostorna baza podataka o potrošnji 

umreženih energenata i vode Grada Zagreba.  

 

Uz pomoć Energetskog informacijskog sustava (EIS)  spriječena je prekomjerna potrošnja vode 

i energije na polugodišnjoj razini u iznosu od 440.000 kn odnosno 14.209 m3 vode i 10.940 m3 

plina. Za 9 energetski obnovljenih objekata kroz projekt „ZagEE“ i „EOZ„ spojenih na centralni 

toplinski sustav (CTS) HEP Toplinarstva ugovoreno je smanjenje zakupljene snage na CTS-u  

što će rezultirati dodatnom godišnjom uštedom od 300.000 kn godišnje.  

 

Projekt „ZagEE“ i Projekt „Energetska obnova zgrada javne namjene“  

Energetska obnova zgrada javne namjene u vlasništvu Grada Zagreba provodi se kontinuirano, 

a do sada su završeni radovi na 72 zgrade. Za navedene zgrade za realizaciju projekata 

energetske obnove koriste se sredstva iz EU fondova te za potrebe financiranja vlastitog učešća 

ESIF krediti za energetsku učinkovitost.  

 

PROGRAM „Integrirane sunčane elektrane na zgradama javne namjene, višestambenim 

zgradama i obiteljskim kućama te poduzetništvu na području Grada Zagreba“ za 

razdoblje 2022. – 2024.  

Energija Sunca koja se koristi u sunčanim elektranama na krovovima javnih objekata, 

višestambenih zgrada, obiteljskih kuća i gospodarskih zgrada treba postati bitno značajniji 

obnovljivi izvor energije zbog čega je Grad Zagreb u suradnji s REGEA-om  pokrenuo program 

poticanja izgradnje integriranih sunčanih elektrana pod nazivom "Integrirane sunčane elektrane 

na zgradama javne namjene, višestambenim zgradama i obiteljskim kućama te zgradama 

gospodarske namjene na području Grada Zagreba" za razdoblje 2022. – 2024. koji je usvojen 

na Gradskoj skupštini  u listopadu 2021. godine.  

 

Provedbom Programa provest će se koordinirana priprema i pokretanje projekata izgradnje 

integriranih sunčanih elektrana u zgradama javne namjene; zgradama privatne namjene 

(višestambene zgrade i obiteljske kuće) i zgradama gospodarske namjene (poduzetništvo). 

Programom je planirana realizacija ukupno 50 MW integriranih sunčanih elektrana na području 

Grada Zagreba tijekom razdoblja od 2022. do 2024., u zgradama javne namjene (10 MW),  

višestambenim zgradama i obiteljskim kućama (10 MW) i u zgradama gospodarske namjene 

(30 MW).  

 

Kroz novoformirani solarni info centar Grada Zagreba, pružat će se jedinstvena usluga 

informiranja zainteresiranih stranaka što uključuje tehničko, pravno i financijsko savjetovanje 

krajnjih korisnika Programa (vlasnika javnih i privatnih zgrada te poduzetnika). 

 

Također će se poticati pripreme projekata, prijave na bespovratne izvore financiranja te 

savjetovanja oko ugovornih modela realizacije izgradnje integriranih sunčanih elektrana za 

građane i poduzetnike.  
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Izgradnja sunčanih elektrana na krovovima zgrada javnih ustanova Grada Zagreba 

(osnovnih i srednjih škola, vrtića, domova zdravlja, bolnica i dr.) u sklopu ovog Programa 

predviđa izgradnju sunčanih elektrana ukupne snage oko 10 MW u razdoblju od 2022. do 2024. 

godine što je povećanje ukupne snage od oko 1500%. Temeljit će se na dva modela realizacije. 

Prvi je tzv. HROTE/ulaganje putem zajedničke otkupne cijene električne energije i PPA 

modeli/ugovorna prodaja električne energije. 

 

Izgradnja sunčanih elektrana ukupne snage od oko 10 MW na krovovima zgrada privatne 

namjene i u privatnom vlasništvu (obiteljske kuće i višestambene zgrade u većinskom 

vlasništvu građana) temeljit će se ili na tradicionalnom modelu - ulaganje vlastitih sredstava, 

PPA modelu – ugovorna prodaja električne energije ili  HROTE modelu – zajamčena otkupna 

cijena električne energije. 

 

Izgradnja sunčanih elektrana ukupne snage od oko 30 MW na krovovima zgrada 

gospodarske namjene, temeljit će se ili na modelu samostalnog financiranja izgradnje sunčane 

elektrane uz ostvarivanje bespovratnih sredstava iz Europskog fonda za regionalni razvoj ili 

Fonda za oporavak i otpornost ili na  PPA modelu - ugovorna prodaja električne energije. 

 

 

7. KOMUNALNA I PROMETNA INFRASTRUKTURA  

 

Komunalna i prometna infrastruktura gradi se i održava u skladu s osiguranim proračunskim 

sredstvima koje se planiraju prema prioritetima aktivnosti, stupnju opremljenosti pojedinoga 

područja te funkcionalnom stanju  komunalne infrastrukture. U planiranju aktivnosti sudjeluju 

i vijeća gradskih četvrti  koja su neposredno upoznata s potrebama  svoga područja, a u nastavku 

se daje prikaz značajnih aktivnosti. 

 

7.1. Nerazvrstane ceste - Izgradnja i rekonstrukcija nerazvrstanih cesta  

 

Rb. Naziv aktivnosti 
Vrijednost 

investicije 
Radovi 

1. Izgradnja produžetka prometnice Vrbovljanski put 1.520.880,30 kn izvedeno 

2. 
Rekonstrukcija dijela Podsusedske aleje od Ulice 

Prigornica do Doma zdravlja 
1.254.560,00 kn izvedeno 

3. Rekonstrukcija i izgradnja dijela Ulice Kamenarka 886.084,36 kn izvedeno 

4. Uređenje Željezničke ulice u Sesvetama 572.076,63 kn izvedeno 

5. Izgradnja dijela Svetojakobske ulice 439.292,00 kn izvedeno 

6. 

Rekonstrukcija Kobiljačke ceste s izgradnjom 

prometnog traka za lijevo skretanje u Sesvetskom 

Kraljevcu 

413.784,56 kn izvedeno 
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7. 
Uređenje Ulice Blanje od Susedgradskog vidikovca 

do Vinobreške ulice 
412.758,14 kn izvedeno 

8. 
Uređenje Ulice Breg od k.br. 10 do k.br. 24A u 

Đurđekovcu (Sesvete) 
408.767,04 kn izvedeno 

9. 

Semaforizacija pješačkih prijelaza na Kobiljačkoj 

cesti kod Ulice Petra Zoranića i kod Ulice Slavka 

Tomerlina 

255.015,00 kn izvedeno 

10. 
Rekonstrukcija nogostupa na dijelu ulice Dragutina 

Albrechta 
93.566,30 kn izvedeno 

11. 
Izgradnja kružnog raskrižja Šestinska cesta - 

Šestinski vijenac - Šestinski trg 
9.000.000,00 kn u tijeku  

12. 
Rekonstrukcija Zelene magistrale od Ulice Rušiščak 

do Ulice Borčec 
4.992.518,40 kn u tijeku 

13. 
Izgradnja Ulice Drage Stipca i Ulice 7 – pristupne 

prometnice za bazen „Špansko“ 
4.652.360,37 kn u tijeku 

14. 
Izgradnja pristupnih prometnica unutar naselja IVER 

s komunalnom infrastrukturom 
3.455.661,00 kn u tijeku 

15. Izgradnja Željezničke ceste u Donjoj Dubravi 2.710.735,00 kn u tijeku 

16. 

Izgradnja Istočne ulice s parkiralištem, između 

Sjeverne ulice uz produženu Vatikansku i produžene 

Horvatove ulice, u naselju Podbrežje 

2.195.124,48 kn u tijeku 

17. Uređenje Ulice Mladena Halape u Sesvetama 1.700.000,00 kn u tijeku 

18. 
Izgradnja nove prometnice 1 i dijela nove prometnice 

3 unutar UPU-a Peščenica sjever - Štrigina 
931.568,80 kn u tijeku 

 

 

7.2. Izvanredno održavanje nerazvrstanih cesta  

 

Rb. Naziv aktivnosti 
Vrijednost 

investicije 
Radovi 

 

1. 

Sanacija južnog prilaznog vijadukta Mosta 

mladosti 
66.000.000,00 kn izvedeno 

 

2. 

Zamjena prijelaznih naprava na Jankomirskom 

mostu 
1.500.000,00 kn izvedeno 

3. 
Izvanredno održavanje mosta u Ulici Gorana 

Šivaka (potok Močirad) 
280.000,00 kn izvedeno 

4. Izvanredno održavanje Savskog mosta 28.000.000,00 kn u tijeku 

5. Izvanredno održavanje Domovinskog mosta 13.500.000,00 kn u tijeku 
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7.3. Javna rasvjeta  

 

Rekonstrukcijom pojedinih dijelova postojećeg sustava javne rasvjete uvođenjem nove LED 

tehnologije postiglo se smanjenje instalirane električne snage, odnosno smanjenje potrošnje 

električne energije.  

 

Pritom se posebice ističe pokretanje investicije u iznosu iznad 318 milijuna kuna u javnu 

infrastrukturu u okviru EU programa ELENA i projekta RePubLEEc, a kojom će se s ciljem 

povećanja energetske učinkovitosti sustava javne rasvjeta, pokrenuti rekonstrukcija oko 40% 

postojeće rasvjete. 

 

Jedan od značajnijih projekata koji je realiziran u ovom izvještajnom razdoblju je javna rasvjeta 

Ulice Pantovčak, gdje je u potpunosti rekonstruirana postojeća javna rasvjeta od Britanskog 

trga do Hercegovačke ulice. Uvođenjem nove LED tehnologije potrošnja električne energije 

smanjena je tri puta, što je ušteda na godišnjoj razini od 35.280 kWh.  

 

Realiziran je i projekt javne rasvjete Miramarskog podvožnjaka gdje je u potpunosti 

rekonstruirana i modernizirana javna rasvjeta pri čemu se posebno pazilo na uvažavanje 

postojećeg građevinskog rješenja podvožnjaka. Izgrađena je i nova javna rasvjeta na niz 

lokacija, primjerice u Ulici Ivana Bunića Vučića, Parku između Ulice Petra Grgeca i Karašićke 

ulice, Ulicu Antuna Arbanasa te nizu drugih.  

 

7.4. Uređenje pothodnika 

 

Projekt Modernizacija pješačkih pothodnika povezanih s javnim prijevozom na području Grada 

Zagreba sufinanciran je sa 47.742.520,00 kn bespovratnih sredstava iz Kohezijskoga fonda 

Europske unije. U tijeku je izrada tehničke dokumentacije za pothodnike: Avenija Marina 

Držića – Petlja, Aleja grada Bologne – Prigornica (Cementara), Aleja grada Bologne – 

Medpotoki, Ulica kneza Branimira – Željezničar (HŽ – stanica Maksimir). Završeni su radovi 

na pothodniku Utrine – Zapruđe, a vrijednost ugovorenih radova  iznosila je 5.797.773,10 kn 

bez PDV-a. 

 

7.5. Javne površine  

 

U ovom izvještajnom razdoblju završena je izgradnja Spomenika žrtvama holokausta, a  

vrijednost  izvršenih radova je 8.782.753,66 kn bez PDV-a. U naselju Obrež obnovljeno je 

dječje igralište, a vrijednost radova je 389.983,60 kn bez PDV-a.   

 

7.6. Groblja i krematoriji 

 

Završeni su radovi na groblju Gaj urni, izgrađena su nova grobna polja, kaskadne terase s 

grobnim redovima kazeta za urne i kolumbarijske zidove. Ukupni kapacitet grobnih polja je 

804 niša unutar kolumbarijskih zidova i 117 kazeta za smještaj urni u tlu dok je ukupni broj 

grobnih mjesta 921, a vrijednost radova je 16.783.022,40 kn bez PDV-a.  
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Izuzev navedenog, dovršen je postupak izrade i donošenja prostornog plana te je donesena 

Odluka o donošenju Urbanističkog plana uređenja Groblja Kupinečki Kraljevec.  

 

7.7. Žičara Sljeme 

 

Na projektu Žičara Sljeme svi radovi završeni su u travnju 2021. ali kako bi se Žičara Sljeme 

mogla pustiti u promet bilo je potrebno ishođenje još jedne uporabne dozvole s obzirom na 

negativno mišljenje Državnog inspektorata iz kojeg je proizlazilo da se na žičaru po pitanju 

buke moraju primijeniti pravila koja se ne odnose na prometnu infrastrukturu unatoč stručnim 

mišljenjima Građevinskog fakulteta i Fakulteta prometnih znanosti Sveučilišta u Zagrebu te 

Ministarstva zdravstva koji potvrđuju da je žičara prometna infrastruktura. 

 

S obzirom na nesuglasje oko primjene propisa u odnosu na žičaru po pitanju buke, tek nakon 

što je nadležno ministarstvo donijelo novi Pravilnik o najvišim dopuštenim razinama buke s 

obzirom na vrstu izvora buke, vrijeme i mjesto nastanka (Narodne novine 143/2021) kojim se 

jasnije definira i određuje žičara kao infrastrukturna građevina za koju je propisana 

odgovarajuća razina buke, ispunili su se svi uvjeti za dobivanje suglasnosti Državnog 

inspektorata te izdavanje posljednje uporabne dozvole kako bi se novoizgrađena Žičara Sljeme 

mogla otvoriti i pustiti u promet, što je i učinjeno u veljači 2022. 

 

 

8. ZAŠTITA SPOMENIKA KULTURE I PRIRODE  

 

U cilju zaštite i očuvanja nepokretnih kulturnih dobara na području Grada Zagreba, osiguranja 

uvjeta zaštite kulturnih dobara, očuvanja njegovih spomeničkih svojstava, cjelovitosti i 

namjene u redovitim djelatnostima Zavoda za zaštitu spomenika kulture i prirode izdano je 225 

posebnih uvjeta za građenje jednostavnih i drugih građevina i radove unutar kulturno-povijesne 

cjeline, na pojedinačnom kulturnom dobru kao i na području prostornih međa kulturnog dobra 

te 20 konzervatorskih smjernica za sanaciju i obnovu kulturnih dobara. U postupku ozakonjenja 

nezakonito izgrađenih zgrada izdano je 20 potvrda i 132 potvrde glavnog projekta za građenje 

jednostavnih i drugih građevina i radove unutar kulturno- povijesne cjeline, na pojedinačnom 

kulturnom dobru kao i na području prostornih međa kulturnog dobra te 5 potvrda 

konzervatorskog elaborata i 110 posebnih uvjeta / suglasnosti za obnovu nakon potresa. 

Zaprimljeno je 24 zahtjeva za uklanjanje građevina u zaštićenoj zoni te izdano 7 privremenih 

obustava radova na kulturnom dobru. Također, izdano je 102 odobrenja za obavljanje 

gospodarske djelatnosti u kulturnom dobru te 429 prethodnih odobrenja za radove na kulturnim 

dobrima odnosno obnove i sanacije pročelja, krovišta, izloga i sl., postave reklamnih natpisa i 

tendi na kulturna dobra i prethodnih odobrenja za uređenje grobnih mjesta na zaštićenom 

Groblju Mirogoj. 

 

U promatranom je periodu obrađeno i izdano 368 stručnih mišljenja, potvrda o svojstvu 

kulturnog dobra i posebnih uvjeta zaštite kulturnog dobra. Odgovoreno je na 296 upita građana 

i drugih upita i izdano 5 potvrda u postupku promjene namjene funkcionalne jedinice, 5 
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prethodnih odobrenja vezana za energetsku obnovu kulturnih dobara za projekte koje 

koordinira Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost te 10 mišljenja koje se odnose na 

energetsku obnovu kulturnih dobara za projekte koje također koordinira Fond za zaštitu okoliša 

i energetsku učinkovitost. Obavljeno je 169 nadzora i tehničkih pregleda na kulturnim dobrima 

uključivo i izvide nakon potresa, izdano je 56 prethodnih odobrenja za istraživanje kulturnih 

dobara, konzervatorsko-resturatorske istražne radove i arheološka iskapanja, jedno rješenje 

kojima su određene mjere zaštite kulturnog dobra Kompleksa groblja Mirogoj, 15 mišljenja u 

postupku prvokupa kulturnih dobra te 31 mišljenje u postupku ispunjavanja uvjeta projektanata 

za radove na kulturnim dobrima. 

 

Naposljetku, ističe se da je u tijeku postupak provedbe Strateške procjene utjecaja na okoliš 

Strategije i Akcijskog plana zaštite, očuvanja i održivog gospodarenja zaštićenim prirodnim 

vrijednostima i osobito vrijednim dijelovima prirode - Zelena infrastruktura Grada, kao i 

revidiranje nacrta Strategije zaštite, očuvanja i održivog gospodarenja zaštićenim prirodnim 

vrijednostima i osobito vrijednim dijelovima prirode - Zelena infrastruktura Grada i 

usklađivanje s novim strateškim i zakonodavnim okvirom (nove EU strategije i zakonski okvir 

u području strateškog planiranja).  

 

 

9. STRATEGIJA I PROSTORNO PLANIRANJE  

9.1.  Strategijsko planiranje 

 

Grad Zagreb, središte jedne od četiriju urbanih aglomeracija u Hrvatskoj (UAZ), odlučio je da 

obuhvat urbane aglomeracije, koji čini Grad Zagreb i 29 jedinica lokalne samouprave iz 

Zagrebačke i Krapinsko-zagorske županije, ostaje nepromijenjen u financijskom razdoblju 

2021.-2027. Potpisan je  Sporazum o suradnji tijekom izrade i provedbe Strategije razvoja UAZ 

za financijsko razdoblje 2021. – 2027., koji pruža okvir za pripremu i usvajanje Strategije, kao 

osnove za korištenje sredstava iz mehanizma ITU u financijskom razdoblju 2021.-2027.  

 

Nastavno  na aktivnosti u sklopu Urbane Agende za EU, započet je skup aktivnosti u cilju 

sustavnog ozelenjivanja Grada i ublažavanja utjecaja klimatskih promjena: izrađen je e-

priručnik „Rješenja utemeljena na prirodi – priručnik za primjenu u urbanom području Grada 

Zagreba“, provedena je anketa s predstavnicima gradskih četvrti i mjesnih odbora o mogućim 

lokacijama za implementaciju rješenja utemeljenih na prirodi, te su provedene pripremne 

aktivnosti vezane uz prijavu projekta primjene rješenja utemeljenih na prirodi na poziv 

INTERREG Central Europe. 

 

 

9.2.  Prostorno planiranje 

 

U izvještajnom razdoblju završen je postupak izrade i donošenja prostornog plana te je 

donesena Odluka o donošenju Urbanističkog plana uređenja Groblje Kupinečki Kraljevec 

(Službeni glasnik Grada Zagreba 26/21), a u tijeku je postupak izrade i donošenja:  

- UPU Zona Badel: Odluka o izradi  
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- UPU groblje Granešina: Odluka o izradi  

- Izmjene i dopune UPU Dubrava - centar: Odluka o izradi  

- Izmjene i dopune UPU Odra II, UPU USA škola, UPU grada Gospića- sjeveroistok: Odluka 

o izradi  

- Izrada novog Prostornog plana Grada Zagreba- u izradi je studija stanovanja Grada Zagreba, 

izrađena je Stručna podloga za izradu novog Prostornog plana Grada Zagreba – Studija 

društvenih i prostornih promjena u Gradu Zagrebu. 

 

Također je verificiran niz programa za provedbu javnih natječaja primjerice za Studentski 

kampus Borongaj, za stambenu građevinu uz Aveniju Većeslava Holjevca, naselje Središće, za  

stambeno-poslovne građevine – k.o. Centar k.č. 5937 - Trg J. Langa / ulica V. Novaka, i 

Program za dom za starije osobe Dubrava, Ulica Milovana Gavazzija. 

 

Program cjelovite obnove povijesne urbane cjeline Grada Zagreba  

Kroz inovativni interdisciplinarni urbanistički pristup usklađen s najnaprednijim europskim 

politikama usmjerenim prema klimatskoj neutralnosti EU Green Deal i Renovation Wave, 

Zavod za prostorno uređenje Grada Zagreba je u suradnji s 12 ekspertnih timova znanstvenika 

i stručnjaka izradio prve projekcije sektorskih modela cjelovite obnove čije sastavnice su: 

konstruktorski modeli obnove, konzervatorski modeli obnove, sociološka studija, urbanistički 

modeli obnove, imovinskopravni modeli obnove, ekonomski modeli obnove, klima i zelena 

infrastruktura, dekarbonizacija energetskog sustava, unaprjeđenje mobilnosti i prometnih 

sustava, kružno gospodarstvo, te projektantski modeli obnove – dva scenarija na pilot projektu 

donjogradskog bloka. 

 

Rad na Programu odvijao se aktivnostima na dvije razine: paralelno su se vodila sektorska 

istraživanja na razini pilot projekta Bloka_19 kojima se bavila većina ekspertnih grupa, neke 

sektorske grupe studirale su cijelu povijesnu jezgru Grada Zagreba, a neka istraživanja prelaze 

granice povijesne urbane cjeline i imaju puno šire utjecajno područje od jedinice bloka i 

povijesne jezgre (mobilnost i prometni sustavi, makroekonomska analiza i energetska 

koncepcija) te se istovremeno vodilo računa i o dinamici mogućih rješenja koja su raspoređena 

u kratkoročne, srednjoročne i dugoročne okvire, sve u skladu s vizijom razvoja zagrebačkog 

središta do 2050.  

 

Nakon predstavljanja Prve projekcije gradonačelniku i njegovom timu te prvog kruga 

međusektorskih usklađivanja, Prijedlog programa je pripremljen za upućivanje u široku javnu 

raspravu i participativni proces s udrugama civilnog društva i građanima, gospodarstvom, 

tijelima državne uprave i lokalnom samoupravom (radionice, forumi, izložbe, publikacije i 

drugo) o razvojnim regeneracijskim izazovima povijesne jezgre Grada Zagreba, unaprjeđenje 

vidljivosti programa te konsenzus o obnovi, sve u cilju daljnjeg međusektorskog usklađivanja 

i usuglašavanja. 

- Izmjene i dopune Prostornog plana Grada Zagreba, UPU Savska ulica- Prisavlje, UPU 

Vlaška-Šubićeva-Martićeva-Derenčinova: Odluka o izradi  

- Izmjene i dopune UPU Jankomir-Malešnica, izmjene i dopune UPU Jankomir-Prosavišće  

- UPU Savica-Šanci-središnja zona  
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Prostorne informacije 

Grad Zagreb je sudjelovao  u projektu „Povećanje dostupnosti prostornih podataka NIPP-a 

putem e-usluga“, na Geoportalu Zagrebačke infrastrukture prostornih podataka objavljeni su i 

ažurirani slojevi urbanističkih planova uređenja, urbanističke dokumentacije, komunalnih 

usluga, prometne infrastrukture te javnih i društvenih objekata.  

 

Digitalizirana je povijesna urbanistička dokumentacija na području urbanog pravila 1.6 GUP-a 

Zagreba, te je u rujnu 2021. u izlogu ZgForuma postavljena izložba „Urbanistička 

dokumentacija PUP/DUP – Urbano pravilo 1.6“ s ciljem neposrednog informiranja građana. 

izrađena je nova verzija projekta ZG3D – 3D model Grada Zagreba te analitička platforma za 

korištenje i namjenu površina „Zagreb Urban Analytics, u suradnji s Državnim zavodom za 

statistiku odrađeni su svi poslovi vezani za provođenje Popisa stanovništva, kućanstva i stanova 

u Republici Hrvatskoj 2021., izrađene su publikacije „Statistički ljetopis Grada Zagreba 2021.“, 

„Urbani pokazatelji Grada Zagreba i europskih gradova“ i „Zagreb u brojkama 2021.“  te je 

unaprjeđena aplikacija „Statistički atlas gradskih četvrti Grada Zagreba“. 

 

 

10. DRUŠTVENE DJELATNOSTI  

10.1. Odgoj i obrazovanje  

 

Tijekom izvještajnog razdoblja kapaciteti gradskih dječjih vrtića povećani su u sklopu 

postojećih objekata za 8 odgojno-obrazovnih skupina (DV Bukovac – 4 skupine, DV Hrvatski 

Leskovac - 1 skupina i DV Zapruđe – 3 skupine). Sveukupno 60 dječjih vrtića Grada Zagreba 

tako broji 1.018 vrtićkih skupina s 22.014 djece vrtićke dobi te 506 jasličkih skupina s 8.674 

djece jasličke dobi. Također, vrtićki kapaciteti dopunjeni su s 48 privatnih i 13 vjerskih vrtića 

sa sveukupno 91 jasličkom i 135 vrtićkih skupina u kojima je smješteno 4.282 djece. Program 

predškolskog odgoja i obrazovanja provode i dvije privatne osnovne škole za 46 djece te 1 

vjerska osnovna škola za 9 djece. Naposljetku, ustanove Poliklinika za rehabilitaciju slušanja i 

govora SUVAG, Centar za odgoj i obrazovanje Goljak i Centar za autizam sa sveukupno 27 

skupina pružaju posebne programe predškolskog odgoja i obrazovanja za 217 djece. Uz 

navedeno, 24 obrta za čuvanje djece – dadilje pružaju navedene usluge za 220 djece rane i 

predškolske dobi.  

 

Nastavljeno je sufinanciranje cijene programa predškolskog odgoja i obrazovanja za 120 djece 

s prebivalištem u Gradu Zagrebu koja su upisana u predškolske ustanove u drugim općinama i 

gradovima u Hrvatskoj, kao i niza programa ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja kojima 

se osiguravala skrb o djeci, te pružala podrška individualnim i razvojnim potrebama svakog 

djeteta: program za djecu od šest mjeseci do navršene prve godine djetetova života, redoviti 10-

satni program, posebni i alternativni programi, vrtić u bolnici (Izvor), posebni programi za djecu 

s teškoćama u razvoju te smjenski program. Obvezni program predškole organiziran je u 

gradskim dječjim vrtićima u 674 vrtićkih skupina za 7.321 djece školskih obveznika u školskoj 

godini 2022./2023. U programe gradskih dječjih vrtića uključeno je ukupno 7.400 djece s 

posebnim odgojno-obrazovnim potrebama. Od navedenog broja oko 900 djece su djeca s težim 

teškoćama u razvoju. U ovoj pedagoškoj godini u odgojno-obrazovnim skupinama, u koje su 
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uključena djeca s težim teškoćama u razvoju, zaposlena su 292 dodatna odgojitelja i 64 

pomoćna radnika za njegu, skrb i pratnju, a uključena su i 4 komunikacijska posrednika, 

odnosno prevoditelja hrvatskog znakovnog jezika. Troškove osoblja, koje osigurava podršku 

odgojnim skupinama u kojima se provodi inkluzija djece s teškoćama u razvoju, osigurava u 

cijelosti Grad Zagreb.  

 

Otvorenjem nove Područne škole Pongračevo, Osnovne škole Augusta Šenoe u vrijednosti 46 

milijuna kn, izgradnjom školskog igrališta Osnovne škole Rudeš vrijednosti 4 milijuna kn, kao 

i početkom radova na izgradnji ili rekonstrukciji i dogradnji na 5 osnovnih škola (OŠ Bukovac, 

OŠ Ksavera Šandora Gjalskog, OŠ Jure Kaštelana, OŠ Savski Gaj - PŠ Blato i OŠ Dragutina 

Domjanića) poduzete su aktivnosti za unapređenje sustava osnovnoškolskog obrazovanja. 

Sustav osnovnoškolskog obrazovanja uz 12 privatnih osnovnih škola s pravom javnosti, 

obuhvaća 117 škola kojima je osnivač Grad Zagreb, 2 glazbene osnovne škole te 9 srednjih 

umjetničkih škola (6 glazbenih i  3 plesne škole) koje provode osnovno obrazovanje. Sveukupan 

broj učenika u osnovnim školama u Gradu Zagrebu (redovite, posebne i privatne škole te škole 

koje provode međunarodne programe) je 65.456 učenika. Pritom je smjenski rad osnovnih škola 

organiziran na sljedeći način:  

 

SMJENSKI RAD OSNOVNIH ŠKOLA 

Smjena Broj škola Broj učenika % 

Jedna smjena 21 10.379 16,46% 

Dvije smjene 89 51.652 81,91% 

Tri smjene 1 1.028 1,63% 

 

Produženi boravak u prvom polugodištu školske godine 2021./2022. organiziran je u 111 

redovnih škola Grada Zagreba, 4 privatne vjerske škole te u 1 školi kojoj je osnivač Zagrebačka 

županija za sveukupno 14.619 učenika u 674 skupine. 

 

Grad Zagreb osnivač je 66 srednjoškolskih ustanova koje pohađa 32.992 učenika u 1.475 

razredna odjela te 14 učeničkih domova koji osiguravaju smještaj i prehranu za 1.992 učenika, 

a s ciljem povećanja kapaciteta i unapređenja kvalitete srednjoškolskih objekata, u tijeku su 

radovi na izgradnji XII. gimnazije te projektiranje zahvata rekonstrukcije u Vlaškoj 87 za 

potrebe Glazbene škole Pavla Markovca i Škole suvremenog plesa Ane Maletić, projektiranje 

zahvata dogradnje objekta u Športskoj gimnaziji (sportske dvorane) te izgradnje novog objekta 

Umjetničke plesne škole Silvije Hercigonje. 

SMJENSKI RAD SREDNJIH ŠKOLA 

  Broj škola Broj učenika % 

Jedna smjena 8 3.772 11,8 % 

Dvije smjene 47 28.297 88,2% 

 

Vezano uz postizanje nacionalnog cilja jedno-smjenske nastave u osnovnim i srednjim školama 

pripremljeni su projekti izgradnje škola za prijavu na Nacionalni fond otpornosti i oporavka. 
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Grad Zagreb je na početku školske godine 2021./2022. osigurao druge obrazovne materijale za 

učenike zagrebačkih osnovnih škola te udžbenike za učenike zagrebačkih srednjih škola. 

Udžbenike i dodatne obrazovne materijale Grad Zagreb osigurao je i za učenike koji imaju 

prebivalište u Gradu Zagrebu, a nastavu pohađaju u školama drugih županija. Ukupno je 

nabavljeno 544.103 komada drugih obrazovnih materijala za učenike osnovnih škola te 277.006 

komada novih udžbenika za učenike srednjih škola.  

 

Pomoćnici u nastavi/stručni komunikacijski posrednici kao potpora inkluzivnom 

obrazovanju 

U kolovozu 2021. godine započela je provedba projekta „Pomoćnici u nastavi/stručni 

komunikacijski posrednici kao potpora inkluzivnom obrazovanju, faza IV“. Grad Zagreb 

projekt provodi u partnerstvu sa 60 osnovnih i 2 srednje škole, a njime je odobreno  uključivanje 

438 pomoćnika u nastavi i 4 stručna komunikacijska posrednika. Ukupna vrijednost ovog 

projekta iznosi 20.023.395,60 kuna, od čega su bespovratna sredstva iz Europskog socijalnog 

fonda 16.500.000,00 kuna uz sufinanciranje Grada Zagreba od 3.523.395,60 kuna. Odobrena 

potpora bespovratnih sredstava u ovoj fazi projekta  učetverostručena je u odnosu na iznose 

koji su Gradu Zagrebu u ranijoj fazi projekta Gradu Zagrebu bili odobreni na godišnjoj razini 

pa je značajno uvećan (za 2,5 puta) i broj  pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih 

posrednika čiji se rad financira sredstvima europskih fondova. Projekt traje do 1. kolovoza 

2022. godine.  

 

Novi model izbora članova domskih i školskih odbora   

S ciljem promjene dosadašnjeg modusa imenovanja članova domskih i školskih odbora 

predstavnika Grada Zagreba, kao i s ciljem povećanja transparentnosti navedenog procesa, 

gradonačelnik Grada Zagreba donio je odluku o novom, otvorenijem modelu izbora članova 

školskih i domskih odbora. Od ukupno tri člana školskog odbora, koje imenuje osnivač, 

slijedom odluke gradonačelnika Grada Zagreba, jedan se član, prema novom modelu, imenuje 

iz redova vijećnika mjesnih odbora (za osnovne škole), odnosno gradskih četvrti (za srednje 

škole i učeničke domove) na kojima se pojedina škola ili učenički dom nalazi, i to temeljem 

prijedloga samog vijeća mjesnog odbora, odnosno gradske četvrti. Druga dva člana imenuju se 

na temelju Javnog poziva za iskazivanje interesa za članstvo u školskim odborima osnovnih i 

srednjih škola te učeničkih domova Grada Zagreba koji je raspisan 9. kolovoza 2021. Članovi 

odbora biraju se za ukupno 192 odgojno-obrazovne ustanove. Temeljem Javnog poziva 

zaprimljeno je ukupno 2.963 prijava građanki i građana. Do kraja godine imenovano je 178 

članova iz redova vijeća mjesnih odbora i gradskih četvrti te odabrano 170 članova školskih / 

domskih odbora temeljem Javnog poziva.  

 

Nove izvannastavne aktivnosti – „Građanski odgoj i obrazovanje“ i „Škola i zajednica“ 

S ciljem uvođenja izvannastavne aktivnosti „Građanski odgoj i obrazovanje“ u sve 

zainteresirane osnovne i/ili srednje škole Grada Zagreba, imenovano je Povjerenstvo za 

izvannastavnu aktivnost "Građanski odgoj i obrazovanje" u osnovnim i srednjim školama. 

Povjerenstvo je pripremilo prijedlog kurikula za izvannastavnu aktivnost i izradilo prijedlog 

ishoda i sadržaja stručnog usavršavanja učitelja i nastavnika. Pokrenute se aktivnosti za 

predstavljanje programa školama i pilotiranje kurikula u odabranim osnovnim i srednjim 
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školama.  Implementacija programa građanskog odgoja i obrazovanje u formi pilot-projekta 

započet će u osnovnim i srednjim školama Grada Zagreba u školskoj godini 2022./2023. 

Srednjim školama ponuđen je i novi fakultativni predmet „Škola i zajednica“ koji je utemeljen 

je na pristupima aktivnog poučavanja i učenja s naglaskom na istraživačko učenje i  predlaganje 

konstruktivnih rješenja usmjerenih ka osobnoj i društvenoj dobrobiti te unapređenju okruženja 

u kojem učenici žive i odrastaju. Provedba ovog fakultativnog predmeta u srednjim školama 

započet će, nakon provedene edukacije za nastavnike, također u školskoj godini 2022./2023.  

 

Tehnička kultura 

U izvještajnom razdoblju Grad Zagreb sufinancirao je programe udruga/klubova, granskih 

saveza i Zajednice tehničke kulture usmjerenih ka popularizaciji tehničke kulture i stvaranja 

uvjeta za kreativno korištenje slobodnog vremena djece i mladih. Programe javnih potreba u 

tehničkoj kulturi Grada Zagreba u drugom polugodištu 2021. izvodilo je 86 udruga i klubova 

udruženih u 13 različitih granskih saveza i Zagrebačku zajednicu tehničke kulture, kao i 8 

samostalnih udruga i klubova (izvan granskih saveza) u vlastitim objektima ili u objektima u 

vlasništvu Grada Zagreba. U izvještajnom razdoblju realizirano je ukupno 475 programa 

(akcije, manifestacije, natjecanja, smotre, izložbe, seminari, tečajevi, radionice, škole, kampovi, 

utrke, regate) tehničke kulture koje su organizirale ili u njima sudjelovale udruge, klubovi, 

granski savezi i Zajednica. Od navedenog broja, njih 209 bili su programi/manifestacije 

međunarodnog karaktera. U programe je bilo uključeno ukupno 12.275 polaznika / natjecatelja 

/ korisnika. Posebna pažnja posvećena je djeci i mladima s teškoćama u razvoju, ponajviše kroz 

tečajeve i radionice u području informatike, fotografije i radioamaterizma, kao i djeci i mladima 

slabijega imovnog stanja za koje su organizirani besplatni tečajevi i škole.  

 

Mladi 

Gradonačelnik Grada Zagreba, na temelju provedenog Javnog natječaja za financiranje 

programa i projekata udruga iz područja udruga mladih ili udruga za mlade za 2021. godinu, 

23. srpnja 2021. donio je Zaključak o odobravanju/neodobravanju financijskih sredstava kojim 

su u ovom izvještajnom razdoblju dodijeljene financijske potpore za 97 programa/projekta za 

mlade, za koje je predviđena i isplaćena financijska potpora u iznosu 1.411.000,00 kn s pozicije 

Udruge mladih i udruge za mlade. Tijekom druge polovine 2021. sufinancirano je dodatnih 16 

programa za mlade predloženih od strane udruga mladih i udruga za mlade s potporama u iznosu 

od 350.000,00 kn. Osnovano je Povjerenstvo za izradu i praćenje provedbe Programa za mlade 

Grada Zagreba od 2022. do 2025. godine. 

 

U kolovozu je potpisana  Europska povelju o radu s mladima na lokalnoj razini, kao smjernica 

i putokaz za daljnji razvoj lokalnog rada s mladima. Povelja je rezultat projekta Europe Goes 

Local, najvećeg europskog projekta u području rada s mladima i strateškog projekta nacionalnih 

agencija nadležnih za provedbu programa Erasmus+ u suradnji sa svim značajnim 

organizacijama u području rada s mladima.  

 

Naposljetku, prijavljeno je sudjelovanje Grada Zagreba na europskom projektu Europe Goes 

Local, a prijava je od strane Agencije za mobilnost i programe EU prihvaćena 30. studenog 

2021. godine. 
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10.2. Sport  

 

U izvještajnom razdoblju sustav sporta Grada Zagreba zadržao je vodeću ulogu u Republici 

Hrvatskoj, koju nosi Sportski savez Grada Zagreba sa  66 redovnih članica, 3 pridružene članice 

i 4 privremene članice – gradska sportska saveza u kojima  djeluje 976 klubova, sa 46.500 

registriranih aktivnih sportaša. Programi se realiziraju u 172 sportske građevine i u velikom 

broju osnovnih i srednjih škola  Grada Zagreba. 

 

Tijekom izvještenog razdoblja, unatoč situaciji uzrokovanoj pandemijom virusa COVID-19, u  

Gradu Zagrebu, od planiranih 12 velikih sportskih priredbi, uspješno je organizirano i održano 

8 velikih sportskih priredbi: Memorijal Borisa Hanžekovića IAAF WORLD CHALLENGE 

ZAGREB 2021., Međunarodno natjecanje u judu IJF JUDO GRAND PRIX 2021., Zagrebački 

maraton, Biciklistička utrka CRO RACE 2021., Međunarodni boksački turnir ZAGREB 

GRAND PRIX, Turnir mira u šahu, Europsko juniorsko prvenstvo u hokeju na travi i jubilarni 

50 Malonogometni turnir KUTIJA ŠIBICA 2021. te Prvenstvo jugoistočne EU u 

orijentacijskom trčanju. Izuzev prethodno navedenih velikih sportskih priredaba, u 

izvještajnom razdoblju održano je još 20 priredbi gradskog značaja, kao i niz prigodnih 

sportskih priredbi. U izvještajnom razdoblju za velike sportske priredbe utrošeno je 

10.225.000,00 kuna. 

 

Nadalje, u proteklom razdoblju završeni su radovi unutar RSC ''Jarun'' na sanaciji veslačke 

staze, Biro regate i Doma sportaša; započeti su i završeni radovi sanacije atletske staze i 

odbojkaškog igrališta SRC ''Svetice''; završeni su radovi sanacije bacališta i skakališta SRC 

''Grana-Klaka''; završeno je izvođenje pripremnih radova za ugradnju umjetnog travnjaka na 

nogometnom igralištu u sklopu Agronomskog fakulteta; završeni su radovi sanacije i postave 

umjetne trave na malonogometnom igralištu SRC "Maksimirska naselja"; započeti su i završeni 

radovi sanacije društvenog prostora u prizemlju Dvorane ''Lokomotiva''; podmireni su  troškovi 

na postavi umjetne trave, ograde, rasvjete i razglasa na pomoćnom terenu Nogometnog igrališta 

"Čulinec"; završena je rekonstrukcija glavnog razvodnog elektro ormara Nogometnog igrališta 

''Jakuševec''; podmireni su troškovi priključenja svlačionica Nogometnog igrališta ''Buzin'' na 

plinski distribucijski sustav Gradska plinara d.o.o. U izvještajnom razdoblju utrošeno je 

11.374.498,89 kn za investicijsko održavanje sportskih objekata 

 

 

10.3.Kultura  

 

U području kulture u ustanovama u kulturi - centrima za kulturu, muzejima, glazbenim 

ustanovama i Knjižnicama grada Zagreba u izvještajnom razdoblju su imenovana nova Upravna 

vijeća, a u kazalištima su imenovana nova Kazališna vijeća.  

 

Nastavljene su aktivnosti koje se odnose na sanaciju oštećenja od potresa te su ugovore s 

Ministarstvom kulture i medija za  bespovratna sredstva Fonda solidarnosti sklopili Etnografski 

muzej, Zagrebačko gradsko kazalište Komedija, Gradsko kazalište Žar ptica i Kulturni centar 

Travno/Posudionica i radionica narodnih nošnji te Hrvatsko narodno kazalište; a ukupna 
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vrijednost ugovora je bila 113.869.478,70 kn. U Kulturnom centru Travno/Posudionica i 

radionica narodnih nošnji izvršena  je mjera zaštite zaštićene zbirke, a za potrebe premještanja 

građe iz oštećenih muzeja osigurani su dodatni prostori na Zagrebačkom velesajmu.  

 

Također su, u izvještajnom razdoblju, kulturne ustanove pojačale svoje online aktivnosti, u 

okviru kojih su putem društvenih mreža učvršćivali i osnaživali izravan kontakt s korisnicima 

te doprinosili razvoju publike, a kulturni programi, manifestacije i aktivnosti odvijali su se u 

skladu s preporukama i mjerama radi pandemije koronavirusa. Na području knjižnične 

djelatnosti evidentan je porast broja korisnika koji posuđuju e-knjige iz svojih domova. 

 

Kulturna ponuda Grada Zagreba kreirana je kroz Program javnih potreba u kulturi te je  

Programom obuhvaćeno financiranje programskih aktivnosti 35 javnih ustanova u kulturi. 

Nositelji programskih aktivnosti bile su javne gradske ustanove u kulturi, umjetnička društva i 

organizacije, udruge, samostalni umjetnici i institucije. 

 

Nastavljeno je sufinanciranje projekata „Djeluj - umjetnost, klima, tranzicija“ , „Budi Gledatelj 

2“ Udruge Domino te projekt „ArcHive - integrativna digitalna platforma za bio-art“ Udruge 

Kontejner/biro suvremene umjetničke prakse te su potpisani ugovori s udrugama i isplaćena  je 

1. rata sufinanciranja. 

 

Od niza programa koji su provedeni u izvještajnom razdoblju potrebno je izdvojiti:  20. Festival 

europske kratke priče, retrospektivna izložbu Ivana Kožarića u povodu stogodišnjice 

umjetnikova rođenja u Muzeju suvremene umjetnosti, izložbu „U životu i smrti-crtice iz 

zajedničkog života Bele i Miroslava Krleže“ povodom 40. obljetnice smrti Miroslava i Bele 

Krleže u Muzeju grada Zagreba, predstavu „Ja sam ona koja nisam“ u Zagrebačkom kazalištu 

mladih, koncert povodom 100. obljetnice Muzičke akademije u Koncertnoj dvorani Vatroslava 

Lisinskog, projekt „Murtić 100“ kojim je obilježena stota godišnjica rođenja umjetnika u Domu 

hrvatskih likovnih umjetnika / Meštrovićevom paviljonu, program „Upset art festival – festival 

umjetnosti i inkluzije osoba s invaliditetom u Centru za kulturu Trešnjevka, Animafest, 30. 

svečanosti Pasionske baštine, Device_art festival umjetnosti, robotike i novih tehnologija u 

Muzeju suvremene umjetnosti i Pogonu Jedinstvo te Zagreb Design Week 2021. sa 

Nizozemskom kao zemljom partnerom. 

  

U javnim gradskim kazalištima premijerno je izvedeno trinaest naslova, te sveukupno 12 

festivala. Koncertna dvorana Vatroslava Lisinskog je nakon sanacije ponovno počela s radom 

u rujnu. U sklopu likovne djelatnosti realizirani su programi u 13 gradskih ustanova. Centri za 

kulturu su tijekom izvještajnog razdoblja realizirali većinu programskih aktivnosti, kao i 

Kulturno informativni centar. Ustanova Zagreb film je proizvela 4 animirana filma, a vrlo se je  

uspješnom i posjećenom pokazala Ljetna pozornica Tuškanac Centra za kulturu i film Augusta 

Cesarca. U okviru kulturno-umjetničkog amaterizma realizirani su programi 152 udruge 

različitih kulturno-umjetničkih izraza, i 8 ustanova u kulturi. Također, uz mnogobrojne kulturne 

manifestacije održan je i Cest is d’best u organizaciji Udruge uličnih zabavljača Cestagram, kao 

i niz programa na području međunarodne suradnje, primjerice 12. Zagreb Jazz Festival i nastup 

Kurta Ellinga te 17. izdanje ciklusa koncerata hrvatskih glazbenika u Beču.  
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11. RAZVOJ PARTNERSTVA S CIVILNIM DRUŠTVOM I 

PROMICANJE LJUDSKIH PRAVA 

11.1.Financiranje rada udruga 

 

U  izvještajnom razdoblju nastavljena je suradnja sa gradskim uredima radi ujednačavanja rada 

u pogledu suradnje s udrugama te je udrugama na razini Grada Zagreba dodijeljeno 1753 

potpora u ukupnom iznosu od 158.099.856,12 kuna. 

 

Na temelju 12 provedenih javnih natječaja iz Proračuna Grada Zagreba za 2021. odobreno 

je 474 financijskih potpora udrugama u ukupnom iznosu 23.677.941,26 kuna za provedbu 

programa i projekata iz sljedećih područja:  

 

JAVNI NATJEČAJI ZA FINANCIRANJE PROGRAMA I PROJEKATA UDRUGA U 

2021. 

PODRUČJE 
BROJ 

PROGRAMA/PROJEKATA 

ODOBREN IZNOS 

POTPORE/KUNA 

Promicanje ljudskih prava 13 200.000,00 

Udruga mladih ili udruga za mlade 97 1.411.000,00 

Potpore vrhunskom sportu 20 14.975.000,00 

Zaštita okoliša i održivi razvoj 9 90.000,00 

Zaštita potrošača 9 200.000,00 

Zaštita zdravlja 87 1.397.441,26 

Branitelja iz Domovinskog rata i njihovih 

obitelji, boraca II. svjetskog rata i civilnih 

invalida rata 
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1.344.500,00 

Socijalno i humanitarno značenje 75 1.800.000,00 

Prevencija neprihvatljivog ponašanja 

djece i mladeži 
53 1.300.000,00 

Socijalno i humanitarno značenja za 

unapređenje kvalitete života osoba s 

invaliditetom 

30 540.000,00 

Poljoprivreda, zaštita životinja, 

šumarstvo i lovstvo 
28 360.000,00 

Sustav civilne zaštite 2 60.000,00 

UKUPNO 474 23.677.941,26 
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Na temelju Javnog natječaja za financiranje trogodišnjih programa i projekata udruga: 

- u razdoblju od 2019. do 2021. iz područja pružanja socijalnih usluga privremenog smještaja 

beskućnika i potpora radu skloništa i savjetovališta za žene žrtve nasilja u obitelji, u 

izvještajnom razdoblju isplaćeno je 5 potpora u iznosu od 3.760.000,00 kuna; 

- u razdoblju od 2021. do 2023. iz područja pružanja socijalnih usluga- razvoj mreže 

socijalnih usluga usmjerenih prioritetnim korisničkim skupinama, u izvještajnom razdoblju 

isplaćeno je 13 potpora u iznosu od 1.170.000,00 kuna; 

- u razdoblju od 2021. do 2023. iz područja socijalnog i humanitarnog značenja za 

unapređenje kvalitete života osoba s invaliditetom - pružanje izvaninstitucionalnih usluga, 

u izvještajnom razdoblju isplaćeno je 7 potpora u iznosu od 607.500,00 kuna; 

- nadalje putem izravne dodjele iz područja promocije inovatorstva na hrvatskom i 

međunarodnom tržištu u izvještajnom razdoblju isplaćena je 1 potpora u iznosu od 

75.000,00 kuna. 

 

Javni poziv za dodjelu jednokratnih financijskih potpora udrugama za 2021. bio je otvoren 

do 31.7.2021. U izvještajnom razdoblju, na prijedlog nadležnih gradskih upravnih tijela, 

odobrena je dodjela 254 jednokratne potpore u ukupnom iznosu od 5.272.399,33 kuna, i to:  

 

JAVNI POZIV ZA DODJELU JEDNOKRATNIH FINANCIJSKIH POTPORA 

UDRUGAMA 

PODRUČJE 

BROJ 

JEDNOKRATNIH 

FINANCIJSKIH 

POTPORA 

ODOBRENI IZNOS 

POTPORE / KUNA 

Promicanje ljudskih prava i razvoj civilnog 

društva 
5 57.000,00 

Međugradska i međunarodna suradnja 3 140.000,00 

Zaštita zdravlja 65 903.370,00 

Socijalna zaštita i osobe s invaliditetom 57 1.597.674,57 

Branitelji 29 407.954,76 

Obrazovanje i predškolski odgoj  2 298.000,00 

Sport i mladi 54 1.333.000,00 

Kultura 15 247.000,00 

Zaštita potrošača, promicanje poduzetništva 

i obrta,  razvoj turizma, zaštita okoliša i 

održivog razvoja i energetska politike 

17 236.500,00 

Poljoprivreda, zaštita životinja, šumarstvo i 

lovstvo 
7 51.900,00 

UKUPNO 254 5.272.399,33 
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Na temelju Javnog poziva za sufinanciranje provedbe projekata udruga ugovorenih iz 

programa Europske unije, fondova Europske unije i inozemnih fondova, dodijeljeno je 14 

potpora u iznosu 635.459,52 kuna za sufinanciranje projekata udruga ugovorenih iz programa 

i fondova Europske unije, i to: 

 

JAVNI POZIV ZA SUFINANCIRANJE PROVEDBE PROJEKATA UDRUGA 

UGOVORENIH IZ PROGRAMA EUROPSKE UNIJE, FONDOVA EUROPSKE UNIJE I 

INOZEMNIH FONDOVA 

PODRUČJE 
BROJ POTPORA 

DODJELOM 

ODOBRENI IZNOS  

POTPORE / KUNA 

Socijalna zaštita  1 317.130,47 

Unapređenje kvalitete života osoba s 

invaliditetom 
1 4.000,00 

Kultura  10 299.800,00 

Zaštita zdravlja 1 10.564,00 

Sport 1 3.965,05 

UKUPNO 14 635.459,52 

 

Pored navedenoga programi i projekti udruga financirani su sukladno posebnim propisima na 

temelju: 

- Javnog poziva za predlaganje programa na temelju kojeg se utvrđuje Program javnih 

potreba Grada Zagreba u tehničkoj kulturi za 2021. godinu, dodijeljeno je 25 potpora u 

iznosu 4.071.127,09 kuna; 

- Javnog poziva za predlaganje programa javnih potreba u kulturi dodijeljeno je 930 potpora 

u iznosu 19.337.928,92 kuna; 

- Javnog poziva za sufinanciranje programa javnih potreba u sportu dodijeljeno je 20 

potpora u iznosu 99.452.500,00 kuna;  

- za zaštitu divljači u drugom polugodištu je isplaćeno  40.000,00 kuna za ukupno 10 udruga 

preko Javnog poziva - lovozakupnina i unapređenje lovnog gospodarenja.  

 

 

11.2.Promicanje ljudskih prava 

 

U izvještajnom je razdoblju ostvarena suradnja s organizacijama civilnog društva, gradskim i 

državnim ustanovama i institucijama radi realizacije programa za podizanje javne svijesti o 

važnosti  ostvarivanja ljudskih prava u područjima ravnopravnosti spolova, suzbijanja rasne i 

druge diskriminacije i integracija stranaca u hrvatsko društvo, prava nacionalnih manjina, 

vjerskih prava i sloboda te poticanja razvoja civilnoga društva.  

 

Radi poboljšanja standarda pravne zaštite sufinanciran je rad Pravne klinike Pravnog fakulteta 

Sveučilišta u Zagrebu u cilju pružanja besplatne pravne pomoći građanima i građankama. 
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Na poziv transnacionalne mreže EUROCITIES, Grad Zagreb se uključio kao jedan od trinaest 

gradova partnera u EU projekt „CONNECTION“. Cilj projekta koji je sufinanciran sredstvima 

Fonda za azil, migracije i integraciju (AMIF) je umrežavanje europskih gradova za uspješnu 

integraciju državljana trećih zemalja (migranata). Grad Zagreb je potpisao ugovor o pristupanju 

projektu i njime preuzeo obvezu provedbe projektnih aktivnosti. Jedna od preuzetih obveza je 

i donošenje akcijskog plana za integraciju. Akcijski plan Grada Zagreba za integraciju tražitelja 

međunarodne zaštite i osoba kojima je odobrena međunarodna zaštita za 2022. godinu donesen 

je na sjednici Gradske skupštine u narednom izvještajnom razdoblju.  

 

Također je nastavljen projekt CONNECTION, u sklopu kojeg je izrađen Nacrt akcijskog plana 

Grada Zagreba za integraciju tražitelja međunarodne zaštite i osoba kojima je odobrena 

međunarodna zaštita za 2022. Nastavljena je suradnja s Uredom za ljudska prava i prava 

nacionalnih manjina na projektu „INCLuDE“ – Međuresorna suradnja u osnaživanju državljana 

trećih zemalja, sudjelovanjem na edukacijama za koordinatore na lokalnoj razini i u izradi 

nacionalnog dokumenta u području integracije osoba kojima je odobrena međunarodna zaštita.  

 

 

11.3. Ravnopravnost spolova 

 

Započela je provedba Akcijskog plana Grada Zagreba za provedbu Europske povelje za 

ravnopravnost žena i muškaraca na lokalnoj razini za razdoblje od 2021. do 2025. Akcijski plan 

Grada Zagreba predstavljen je na online konferenciji mreže gradova za ravnopravnost spolova 

FemCities. te je održana je online radionica za  rješavanje pritužbi vezano za zaštitu 

dostojanstva radnika i radnica. Nastavljen je i projekt POBUDIMO JEDNAKOST! „Jednakost 

IN – stereotipi OUT – Nastavnici za buduće generacije“ čiji je nositelj Institut Zaposlena mama. 

 

 

11.4.Nacionalne manjine 

 

U cilju unaprjeđenja odnosa i daljnjeg razvoja partnerstva s nacionalnim manjinama nastavljeno 

je s osiguravanjem sredstava za rad nacionalnih manjina, provođenje programa, prostor i 

opremu za 9 vijeća i 10 predstavnika nacionalnih manjina te Koordinaciju vijeća i predstavnika 

nacionalnih manjina, a dodijeljene su 4 potpore udrugama albanske, židovske, mađarske i 

romske nacionalne manjine u iznosu od 67.000,00 kuna. 

U prosincu 2021. donesena je nova Odluka o iznosu mjesečne nagrade članovima vijeća i 

predstavnicima nacionalnih manjina Grada Zagreba. U području predškolskog odgoja u dječjim 

vrtićima integrirano je 87 djece romske nacionalne manjine, proveden je program predškolskog 

odgoja za 20 djece mađarske nacionalne manjine te za ukupno 31 dijete židovske nacionalne 

manjine. Proveden je poludnevni program predškolskog odgoja za 15 djece romske nacionalne 

manjine u organizaciji Udruge Unija Roma RH. U školskoj godini 2021/2022. u osnovnim 

školama uključeno je 1.363 učenika, a u srednjim školama 651 učenik pripadnik nacionalnih 

manjina, za koje su modeli organiziranja i provođenja nastave organizirani u 10 osnovnih škola 

i 4 srednje škole. U cilju poticanja djece i mladih romske nacionalne manjine na završavanje 

srednjoškolskog obrazovanja i nastavak daljnjeg obrazovanja, isplaćene su 73 stipendije u 
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iznosu od 258.872,74 kuna te je u izvještajnom razdoblju donesena  nova Odluka o Stipendiji 

Grada Zagreba za učenike i studente  pripadnike romske nacionalne manjine (Službeni glasnik 

Grada Zagreba 26/21). 

 

 

11.5.Međunarodna suradnja 

 

Potpisivanjem Deklaracije Pakta slobodnih gradova, Grad Zagreb je u rujnu 2021. pristupio 

otvorenom i progresivnom savezu sa sljedećim ciljevima: zaštita i unaprjeđenje liberalne 

demokracije, pluralizma, otvorenosti i kulturne raznolikosti; udruživanje resursa i udruženo 

zagovaranje u odnosu na tijela Europske unije te pokretanje zajedničkih projekata u prioritetnim 

područjima. Gradonačelnik je na poziv gradonačelnika Budimpešte Gergelyja Karácsonyja 16. 

i 17. rujna 2021. sudjelovao u radu međunarodnog skupa pod nazivom Budipeštanski forum – 

Izgradnja održivih demokracija.  

 

Nadalje, s ciljem stvaranja referentnog okvira provedbe gradske politike te prepoznavanja i 

razvijanja mogućnosti provedbe međugradskih i međunarodnih aktivnosti, gradonačelnik je u 

studenom 2021. Gradskoj skupštini Grada Zagreba uputio na donošenje Program međugradske 

i međunarodne suradnje Grada Zagreba za 2022., koji je usvojen na 6. sjednici Gradske 

skupštine Grada Zagreba održanoj 10. prosinca 2021. Upravo će Program međugradske i 

međunarodne suradnje Grada Zagreba za 2022. biti temeljem izrade Lokalizacije Agende 2030., 

ključnog dokumenta u provođenju gradske diplomacije.  

 

Naposljetku, tijekom sudjelovanja na panel debati Saveza gradonačelnika za Europski zeleni 

plan u Glasgowu, u organizaciji Udruge gradova „EUROCITIES Network“, a u sklopu 26. 

Konferencije Ujedinjenih naroda o klimatskim promjenama – COP26, gradonačelnik je 

predstavio politike Grada Zagreba usmjerene smanjenju učinka klimatskih promjena i lokalnog 

zagađenja.  

 

 

12. SOCIJALNA POLITIKA I DEMOGRAFSKE MJERE  

12.1.Socijalna politika Grada Zagreba  

 

Grad Zagreb provodi niz aktivnosti i mjera u cilju osiguranja primjerene skrbi socijalno 

ugroženim osobama, osobama u nepovoljnim osobnim ili obiteljskim okolnostima, kao i 

osobama kojima je potrebna pomoć u svrhu zadovoljavanja specifičnih potreba koje su nastale 

radi bolesti, starosti, invalidnosti, a kako bi se poboljšala kvaliteta njihova života i pomoglo u 

samostalnom zadovoljavanju njihovih osnovnih životnih potreba i njihovom aktivnom 

uključivanju u društvo. 

 

Osiguranje primjerene skrbi se provodilo osmišljavanjem, provedbom i praćenjem programa, 

mjera i aktivnosti usmjerenih općem poboljšanju uvjeta života svih građana, a osobito 

siromašnih i socijalno isključenih skupina: starijih osoba, djece i mladih, osoba s invaliditetom, 
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korisnika pomoći socijalne skrbi, nezaposlenih osoba, samohranih roditelja, obitelji s većim 

brojem djece, psihički bolesnih osoba, žrtava obiteljskog nasilja, beskućnika i drugih. 

 

Nastavljena je provedba mjera za prevenciju i sprječavanje nasilja u obitelj te je skrb o žrtvama 

nasilja u obitelji osigurana omogućavanjem njihovog privremenog smještaja, organizacijom 

savjetovališta i drugih aktivnosti u svrhu podizanja svijesti javnosti o problemu nasilja u 

obitelji. Na temelju Zagrebačke strategije zaštite od nasilja u obitelji, a u suradnji s 

organizacijama civilnog društva, te kroz rad ustanova (Dom za djecu i odrasle – žrtve 

obiteljskog nasilja „Duga – Zagreb“), vrše se usluge savjetovališta žrtava te se kroz 

Savjetovalište za žrtve obiteljskog nasilja vrši psihosocijalni tretman i počinitelja nasilja u 

obitelji. 

 

Grad Zagreb osigurava financijsku potporu za djelovanje udruga i drugih organizacija civilnog 

društva, za programe,  projekte i  aktivnosti od socijalnog i humanitarnog značenja iz područja 

pružanja socijalnih usluga, prevencije neprihvatljivog ponašanja djece i mladeži, područja 

socijalnog i humanitarnog značenja za unapređenje kvalitete života osoba s invaliditetom te 

područja zaštite zdravlja. Potpora se daje i za djelovanje ustanova socijalne skrbi koje pružaju 

niz socijalnih usluga djeci s teškoćama u razvoju i osobama s invaliditetom. Tako Centar za 

rehabilitaciju Silver u rehabilitaciju uključuje pse pomagače za pomoć osobama s oštećenjem 

vida i drugim vrstama oštećenja, Centar za pružanje usluga u zajednici „Novi Jelkovec“ pruža 

usluge djeci s teškoćama u razvoju i odraslim osobama s tjelesnim, intelektualnim, osjetilnim 

ili mentalnim oštećenjima, zatim su tu Centar za rehabilitaciju gluhih i nagluhih osoba, Dnevni 

centar za osobe s mentalnim oštećenjima, Centar za rehabilitaciju osoba s autističnim spektrom 

poremećaja i druge ustanove. 

 

Skrb o starijim osobama  nastavljena je osiguravanjem financijskih, materijalnih i drugih uvjeta 

za obavljanje redovne djelatnosti domova za starije osobe u nadležnosti Grada Zagreba i 

ustanova socijalne skrbi. Aktivnosti usmjerene na starije sugrađane provodile su se i kroz 

Program podrške u lokalnoj zajednici „Gerontološki centri Grada Zagreba“ u okviru kojih su 

pružena, između ostaloga, usluga gerontodomaćice, posudionice ortopedskih pomagala te 

savjetovanja. Također je Ustanova Dobri dom Grada Zagreba nastavila skrbiti o socijalno 

ugroženim građanima koji se nalaze u teškoj socijalno-materijalnoj situaciji te nisu u 

mogućnosti samostalno osigurati zadovoljavanje osnovnih životnih potreba, stoga se 

osiguravala prehrana u pučkoj kuhinji, pomoć obiteljima u prehrani djeteta do 1. godine starosti, 

mliječna hrana te dodjela obiteljskih paketa prehrambenih namirnica obiteljima s troje i više 

djece te samohranim roditeljima s jednim ili više djece i korisnicima zajamčene minimalne 

naknade.  
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U nastavku se donosi pregled isplaćenih pomoći u razdoblju od 1. lipnja do 31. prosinca 2021. 

Pregled isplaćenih pomoći 

Rb. Vrsta pomoći 
Prosječan broj 

korisnika 
Utrošena sredstva 

1. Novčana pomoć umirovljenicima 6.736    12.941.000,00 kn  

2. 

Novčana pomoć za plaćanje premije dopunskog 

zdravstvenog osiguranja korisnicima novčane 

pomoći umirovljenicima  

1.762         862.190,00 kn  

3. 
Novčana pomoć korisnicima doplatka za pomoć 

i njegu i korisnicima osobne invalidnine 
15.494    19.719.600,00 kn  

4. 
Novčana pomoć za osobne potrebe (džeparac) 

korisnicima doma za starije osobe 
305         420.600,00 kn  

5. 

Novčana pomoć osobama kojima je priznato 

pravo na status roditelja njegovatelja ili status 

njegovatelja  

94         657.000,00 kn  

6. 
Zdravstvena zaštita zdravstveno neosiguranih 

osoba 
2.265                       -   kn  

7. Podmirenje pogrebnih troškova          145.527,30 kn  

8. Pomoć djeci u mliječnoj hrani 10           12.282,54 kn  

9. 
Pomoć u obiteljskim paketima-nosioci prava 191 

     2.600.577,63 kn  
Pomoć u obiteljskim paketima-MLT djeca 297 

10. 

Prehrana u pučkoj kuhinji-nosioci prava 1.168 

     7.545.322,71 kn  Prehrana u pučkoj kuhinji-ukupno 

obroka/korisnika 
1.954 

11. Naknada za troškove stanovanja-nosioci prava 1.882      5.228.603,15 kn  

12. Podmirenje troškova ogrjeva 1.450      1.522.500,00 kn  

13. Pomoć u kući 556      1.908.722,50 kn  

14. 

Pravo na besplatnu godišnju pokaznu kartu ZET-

a - UKUPNO realiziranih/napunjenih pokaza 
46.526    28.882.340,00 kn  

Umirovljenici čiji su ukupni prihodi jednaki ili 

manji od 3.200,00 kn mjesečno 
43.043    20.658.560,00 kn  

Osobe starije od 65 godina života, a koje nisu 

korisnici mirovine, čiji su ukupni prihodi jednaki 

ili manji od 3.200,00 kn mjesečno 

2.645      1.267.280,00 kn  

Korisnici zajamčene minimalne naknade 

nesposobni za rad i privređivanje 
630         377.500,00 kn  

Osobe s invaliditetom koje nisu zaposlene te 

pratitelj slijepe osobe za vrijeme pružanja usluge 

pratnje 

11008 (od toga 

278 pratitelja) 
     6.454.800,00 kn  

Osobe koje imaju status roditelja njegovatelja ili 

status njegovatelja neovisno o visini prihoda 
208         124.200,00 kn  

15. 
Besplatno ljetovanje za djecu iz obitelji slabijeg 

imovnog stanja 
287         423.084,75 kn  
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16. 

Pravo na besplatno ljetovanje za djecu i program 

rehabilitacijsko-rekreacijskog ljetovanja za 

djecu s teškoćama u razvoju i osobe s 

invaliditetom 

197         246.660,00 kn  

17. 

Prigodno darivanje djece iz obitelji slabijeg 

materijalnog stanja prigodom blagdana Uskrsa i 

Sv. Nikole 

prigodom 

blagdana Sv. 

Nikole: 2750 

        215.937,50 kn  

Sva prava, izuzevši prava pod rednim brojem 6. propisana su Odlukom o socijalnoj skrbi. 

 

 

12.2. Mjere demografske politike  

 

U cilju potpore i poboljšanja kvalitete života roditeljima je dodjeljivana novčana pomoć za 

opremu novorođenog djeteta te novčana pomoć za roditelja odgojitelja. Sukladno Odluci o 

novčanoj pomoći za opremu novorođenog djeteta (Službeni glasnik Grada Zagreba 17/17) u 

izvještajnom razdoblju je za mjeru novčana pomoć za opremu novorođenog djeteta utrošeno  

ukupno 47.304.000,00 kuna, koje su isplaćene za 11 411 korisnika, od čega je novih korisnika 

ove mjere bilo 3540. 

 

Međutim, obzirom da dugoročni trendovi vezani uz ukupan broj živorođene djece s 

prebivalištem u Gradu Zagrebu nisu pokazali jednosmjernu povezanost s visinom iznosa koji 

su se dodjeljivali (novčana pomoć je iznosila 1.800,00 kuna za prvo dijete, 3.600,00 kuna za 

drugo dijete, te za treće i svako daljnje dijete 54.000,00 kuna), donesena je nova Odluka o 

novčanoj pomoći za opremu novorođenog djeteta (Službeni glasnik Grada Zagreba 29/21) s 

primjenom od 1. siječnja 2022. te je istom određen iznos novčane pomoći, uz ispunjavanje 

propisanih uvjeta, u visini od 2.500,00 kn za svako novorođeno dijete s kojim podnositelj 

zahtjeva živi u zajedničkom kućanstvu, a kako bi se na jednak način podupiralo svako 

živorođeno dijete.  

 

Odlukom o dopuni Odluke o novčanoj pomoći za roditelja odgojitelja (Službeni glasnik Grada 

Zagreba 20/21) propisan je 5. rujna 2021. kao krajnji rok za podnošenje zahtjeva za ostvarivanje 

mjere novčane pomoći za roditelja odgojitelja. Na taj način je broj korisnika mjere novčane 

pomoć za roditelja odgojitelja, u izvještajnom razdoblju povećan za 237 korisnika, što je manje 

u odnosu na isto razdoblje 2020. kada je bilo 421 novih korisnika. U izvještajnom razdoblju za 

ovu mjeru utrošeno je ukupno 303.279.952,57 kuna.  

 

Broj korisnika novčane pomoći s ukupno isplaćenim iznosima po mjesecima izvještajnog 

razdoblja koji su pomoć ostvarili od početka primjene mjere: 

 

Mjesec isplate Broj korisnika Isplaćen iznos 

lipanj 5586 42.381.747,28 kn 

srpanj 5642 42.877.038,39 kn 

kolovoz 5666 42.996.802,14 kn  
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rujan 5701 43.251.040,06 kn 

listopad 5788 43.909.116,53 kn 

studeni 5793 43.957.449,56 kn 

prosinac 5786 43.906.758,61 kn 

UKUPNO: 303.279.952,57 kn 

 

Kao posljedicu nerazmjerno visokog financijskog troška mjere za roditelja odgojitelja u odnosu 

na broj korisnika mjere te činjenicu da mjera nije značajnije utjecala na porast novorođene djece 

u Gradu Zagrebu te nije polučila očekivani demografski učinak, ali istodobno jest polučila 

negativan učinak na uključenost žena u tržište rada i djece u predškolski odgoj te dovela u 

pitanje i kratkoročnu i dugoročnu održivost proračuna Grada Zagreba, u prosincu 2021. je 

donesena Odluka o izmjenama Odluke o novčanoj pomoći za roditelja odgojitelja (Službeni 

glasnik Grada Zagreba 29/21). Izmjenama se postigla pravednija raspodjela ograničenih 

financijskih sredstava gradskog proračuna i ostvarivanje prava na priuštiv i kvalitetan 

institucionalan odgoj i obrazovanje za svu djecu rane dobi. Također, djeci u dobi od 3-6 godina 

omogućeno je pohađanje dječjih vrtića, što je preduvjet za njihovu ranu socijalizaciju te njihov 

kvalitetan odgoj i obrazovanje, čime se smanjuje njihova socijalna isključenost. Istodobno se 

roditeljima, a naročito ženama – korisnicama pomoći, omogućuje povratak na  tržište rada, što 

ih čini ekonomski neovisnijima i snaži ih za predstojeću mirovinu. Visina novčane pomoći za 

roditelja odgojitelja od 1. svibnja 2022. određuje se u iznosu od 1.000,00 kuna mjesečno, a 

njeno korištenje do 7. godine života djeteta za koje je ona priznata. Nadalje, nastavljena je 

provedba neizravnih demografskih mjera kao što je subvencionirani predškolski odgoj i 

obrazovanje, subvencije obiteljima s više djece, besplatne knjige i radne bilježnice, stambeno 

zbrinjavanje mladih obitelji, pravo na besplatnu pokaznu kartu ZET-a za  učenike i studente te 

dodjele stipendija. 

 

Programi stipendiranja Grada Zagreba za učenike i studente 

Grad Zagreb već dugi niz godina stipendira različite kategorije korisnika kroz nekoliko vrsta 

stipendija, kao što je prikazano u tablici: 

 

 
Broj dodijeljenih stipendija 

Ukupno isplaćeno 

od 4.6. do 

31.12.2021. Stipendije lipanj Prosinac 

izvrsnost 478 278 11.217.700,85 

deficitarna zanimanja 207 133 1.108.200,00 

romska nacionalna manjina 78 0 526.356,36 

socioekonomski status 73 0 736.559,22 

učenici i studenti s 

invaliditetom 80 1 774.086,63 

UKUPNO: 916 412 14.362.903,06 
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Za tekuću školsku i akademsku godinu značajno su izmijenjene propozicije natječaja za 

stipendije učenika i studenata, a te promjene motivirane su nedostacima koji su uočeni u 

prethodnoj praksi provođenja stipendijskih programa. Iznosi stipendija bili su neujednačeni, od 

1000 kn za učenike prvih razreda strukovnih škola do 4268 kn za studente za izvrsnost i 4656 

kn za doktorande, kao i uvjeti za prijavu, poput duljine neprekidnog prebivališta u Zagrebu, ili 

prava na nastavak stipendiranja. Također, za neke programe stipendiranja nije bilo prijava.  

Stoga je, nakon provedene javne rasprave, na sjednici Gradske skupštine u studenom 2021. 

donesena odluka koja unosi niz inovacija u stipendijski program. Ujednačeni su neto iznosi, od 

2700 kn za učenike i 3800 kn za studente, a ujednačeni su i uvjeti za prijavu. Uključili smo 

studente stručnih studija u program stipendiranja za izvrsnost, a velika je novost također 

stipendiranje studenata u deficitarnim zanimanjima nastavnih smjerova prirodoslovnih studija 

(matematika, fizika, biologija i kemija), edukacijske rehabilitacije, logopedije, ranog i 

predškolskog odgoja i obrazovanja, medicine i sestrinstva. U proračunu za 2022. godinu 

planirano je više sredstava za stipendije te će u ovoj školskoj godini Grad Zagreb imati preko 

1100 stipendista, što je povećanje od 20% u odnosu na prošlu školsku godinu.  

 

 

12.3. Hrvatski branitelji  

 

U cilju sveobuhvatne skrbi i poboljšanja kvalitete života hrvatskih branitelja iz Domovinskog 

rata i njihovih obitelji, boraca II. svjetskog rata, civilnih invalida rata te članova njihovih 

obitelji, u izvještajnom razdoblju, provodio se niz aktivnosti. Osim redovnog upućivanja na 

medicinsku rehabilitaciju HRVI-a i članova njihovih obitelji, Grad Zagreb organizira 

sistematske preglede za hrvatske branitelje i članove obitelji smrtno stradalih, zatočenih ili 

nestalih hrvatskih branitelja. Hrvatski branitelji mogu dobiti savjetodavnu pomoć u 

Savjetovalištu za hrvatske branitelje i članove njihovih obitelji u ostvarivanju statusnih  prava 

prema zakonskim nadležnostima, a koji se odnose na braniteljsku populaciju, stradalnike II. 

svjetskog rata, civilne stradalnike i stradale pirotehničare, a financira se i rad Savjetovališta za 

supruge i djecu hrvatskih branitelja oboljelih od PTSP-a, gdje mogu dobiti stručnu psihološku, 

socijalnu i drugu pomoć. Nadalje, nezaposleni hrvatski branitelji i građani sudjelovanjem u 

javnim radnim aktivnostima u trajanju od 40 sati ostvaruju mogućnost stručnog osposobljavanja 

i usavršavanje ili medicinske rehabilitacije u trajanju od 10 dana u lječilištima ili toplicama, a 

u cilju samozapošljavanja odnosno osposobljavanje hrvatskih branitelja za bavljenje 

pčelarstvom, kao i radi poticanja radne terapije hrvatskih branitelja nastavljena je provedba  

projekta „Pčelarski tečaj za branitelje“.  

 

Također se za hrvatske branitelje iz Domovinskog rata i članove njihovih obitelji koji se nalaze 

u iznimno teškoj socijalno-ekonomskoj situaciji osigurava pomoć u obiteljskim paketima hrane,  

novčana pomoć povodom Božića, organizirana je i podjela prigodnih poklon paketića za 270 

djece povodom Svetog Nikole, pravo na besplatnu godišnju pokaznu kartu ZET-a imaju članovi 

obitelji smrtno stradaloga, zatočenoga ili nestaloga hrvatskog branitelja te je osiguravana i 

posmrtna skrb za hrvatske branitelje. U izvještajnom razdoblju objavljen je  Javni natječaj za 

financiranje programa i projekata udruga temeljem Programa financiranja udruga iz područja 

branitelja iz Domovinskog rata i njihovih obitelji, boraca II. svjetskog rata i civilnih invalida 
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rata u 2021. Prioriteti financiranja bili su: socijalno, ekonomsko, psihološko osnaživanje i 

podizanje kvalitete života hrvatskih branitelja i članova njihovih obitelji te članova obitelji 

poginulih, zatočenih i nestalih hrvatskih branitelja; socijalno, ekonomsko, psihološko 

osnaživanje i podizanje kvalitete života sudionika i stradalnika II. svjetskog rata;  organiziranje 

sportskih, kulturnih, zdravstvenih, edukativnih i drugih aktivnosti; promicanje vrijednosti 

Domovinskog rata i II. svjetskog rata te obilježavanje važnih datuma, obljetnica, državnih 

praznika i blagdana, a po provedenom postupku financiran je 51 program/projekt te je isplaćeno 

29 jednokratnih financijskih potpora. S ciljem ostvarivanja prioriteta financiranja i podupiranja 

daljnjeg razvoja civilnog društva, tijekom izvještajnog razdoblja sudjelovalo se u obilježavanju 

najvažnijih datuma i obljetnica vezanih uz Domovinski rat u suradnji s udrugama i/ili drugim 

institucijama i tijelima gradske ili državne vlasti. 

 

 

13. ZDRAVSTVO GRADA ZAGREBA I IZAZOVI U RAZDOBLJU 

PANDEMIJE  

13.1. Zdravstvo 

 

Usprkos preopterećenosti zdravstvenog sustava radi nastavka izvanrednih okolnosti u cilju 

zaštite, očuvanja i poboljšanja zdravlja građana Grada Zagreba te osiguranja dostupnosti i 

kvalitete zdravstvenih usluga provođen je niz javnozdravstvenih aktivnosti i programa. Poseban 

naglasak pritom je stavljen na provedbu programa zaštite mentalnog zdravlja koji su rastući 

problem društva. Stoga je nastavljeno financiranje različitih oblika edukacije građana svih 

dobnih skupina o načinima očuvanja svog fizičkog i psihičkog zdravlja i povećanja očekivanog 

trajanja života bez bolesti ili invalidnosti te o poboljšanju kvalitete života kroničnih bolesnika.   

 

Provedbom i financiranjem edukacija, kako građana svih dobnih skupina tako i stručnjaka te 

zdravstvenih djelatnika, programima tjelesne aktivnosti i promjena biomarkera starenja 

djelovalo se na poboljšanje fizičkog i psihičkog zdravlja, kao i kvalitetu te trajanje života bez 

bolesti ili invalidnosti, čemu su pomogli programi i projekti poput: Integrirani pristup skrbi za 

starije osobe u kući, Bolnice u kući, Fizikalne terapije i rehabilitacije osoba s invaliditetom u 

Gradu Zagrebu, Dodatne palijativne skrbi u kući bolesnika starije životne dobi. 

 

Izuzev navedenog, provodi se i niz drugih programa i projekata, primjerice: projekt Pokretni 

geronto-stomatološki specijalistički timovi, Prevencija i rano otkrivanje zloćudnih tumora kože 

“Djeluj sada“, Preventivna mobilna mamografija, Program Prevencije raka vrata maternice i 

drugih bolesti uzrokovanih HPV-om, Program promicanja dojenja, Prevencija karijesa djece 

predškolske i školske dobi, modeli podrške za djecu s poremećajem iz spektra autizma te mnogi 

drugi. Nastavljeno je i s realizacijom EU projekta „Svi za pamćenje  (SPAM), Savjetovališta 

za prehranu te Projekta resocijalizacije ovisnika.  
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13.2.  Izazovi pandemije  

 

Tijekom izvještajnog razdoblja nastavljen je suživot s pandemijom koronavirusa, te je u Gradu 

Zagrebu i njegovim službama nastavljena provedba svih aktivnosti s ciljem provedbe mjera  

suzbijanja epidemije, a u skladu s mjerama nacionalne razine. Stožer civilne zaštite Grada 

Zagreba osiguravao je provedbu odluka i naloženih mjera koje je donosio Stožer civilne zaštite 

Republike Hrvatske, a u svrhu izvršavanja logističkih poslova.  

 

Provedena je mobilizacija pripadnika postrojbi civilne zaštite opće namjene za potrebe nadzora 

provedbe propisanih epidemioloških mjera, kao i za pomoć na cijepnim punktovima - 34 

pripadnika civilne zaštite opće namjene su bila mobilizirani na 16 lokacija. Uz njih, kao COVID 

redari, na cijepnom punktu Zagrebački velesajmu angažirano je ukupno 65 radnika 

Zagrebačkog holdinga  koji su bili raspoređeni po smjenama i danima. 

 

Tijekom kolovoza 2021. imenovani su novi Stožeri civilne zaštite svih 17 gradskih četvrti grada 

Zagreba (Službeni glasnik Grada Zagreba 22/21), novo izabrani načelnici su upoznati sa 

stanjem sustava civilne zaštite kako bi mogli uspješno nastaviti rad u uvjetima pandemije.  

 

U pogledu financija, nastavljene su izvanredne okolnosti vezane za epidemiju i potres što je 

rezultiralo nepovoljnim trendovima u gospodarstvu i većim troškovima u proračunu. Također, 

zdravstvenim ustanovama kojih je osnivač Grad Zagreb financirana je i sufinancirana nabava 

potrebne opreme radi detekcije koronavirusa SARS-CoV-2, nabava zaštitne i radne opreme, 

financirani su postupci dezinfekcije prostora, opremanje i prilagodba prostora radi zaštite 

djelatnika i korisnika zdravstvenih usluga.  

 

Niz je aktivnosti koje su se provodile na razini primarne zdravstvene zaštite te na razini 

zdravstvenih zavoda, kao što su: uspostava turističke COVID-19 ambulante, izdvojene 

COVID-19 ordinacije, uzorkovanje na virus na punktovima Domova zdravlja (PCR test), 

testiranje brzim antigenskim testovima, obvezno testiranje službenika i namještenika, uspostava 

izolacije/samoizolacije u objektu Grad mladih te provedba cijepljenja. 

 

Stožer Civilne zaštite Grada Zagreba je 28. srpnja 2021., sukladno uputi Hrvatskog zavoda za 

javno zdravstvo „Postupak kod pojave bolesti kod gosta u turističkom smještajnom objektu u 

vrijeme pandemije koronavirusa“,  donio Odluku o uspostavi turističke COVID-19 ambulante 

na lokaciji Doma zdravlja Zagreb-Centar u kojoj je u razdoblju od 02.08.2021. do 03.10.2021. 

obrađeno ukupno 8579 osoba, te je bilo 39 pozitivnih osoba ili 0,4%. 

 

Na traženje Ministarstva zdravstva od 27. listopada 2021. uspostavljene su izdvojene COVID-

19 ordinacije za pregled bolesnika  pod sumnjom na zaraženost od koronavirusa na lokacijama 

Doma zdravlja Zagreb-Centar, Doma zdravlja Zagreb-Istok te Doma zdravlja Zagreb-Zapad. 

Nadalje, uz uputnicu liječnika obiteljske medicine, uzorkovanje na SARS-CoV-2 (PCR test), 

odnosno brisevi uzimali su se, osim u Nastavnom zavodu za javno zdravstvo, na lokacijama 

Doma zdravlja Zagreb-Centar, Doma zdravlja Zagreb-Istok te Doma zdravlja Zagreb-Zapad te 

je u razdoblju od 03.10.2021. do 31.12.2021.  obavljeno 21 529 uzorkovanja. 



64 
 

 

Radi ubrzanog širenja i povećanog rizika od prijenosa koronavirusa, u suradnji s Poliklinikom 

Zagreb organizirano je brzo antigensko testiranje (BAT) građana na dvije lokacije Poliklinike 

te lokacijama šest domova zdravlja, uz prijave za brzi antigenski test na 

https://zg.brzitest.com.hr/  Na navedenim lokacijama od 03.10.2021. do 31.12.2021. testirano 

je  30 000 osoba, od čega je pozitivnih  bilo 760 ili 2,5% .  

 

Grad Zagreb je uspostavio mjesto izolacije/samoizolacije u objektu Grad mladih za studente 

oboljele od  koronavirusa čija klinička slika ne zahtjeva hospitalizaciju i  mjesto 

karantene/samoizolacije za  studente/zdrave kontakte oboljelih od 8. listopada 2020. te mjesto 

izolacije za goste/turiste oboljele od koronavirusa čija klinička slika ne zahtijeva hospitalizaciju 

i organiziranu karantenu/samoizolaciju za zdrave kontakte oboljelih, od 2. kolovoza 2021. Od 

2.8.2021 do 31.12.2021. u izolaciji/samoizolaciji u objektu Grad mladih boravilo je 86 

korisnika. 

 

Cijepljenje se provodilo na 8 punktova domova zdravlja (od 09.11.2021.-31.12.2021. cijepljeno 

75663 osoba), na punktu Doma sportova (cijepljeno 49 700 osoba), Gimnaziji Lucijana 

Vranjanina, (cijepljeno 44347 osoba), Srednjoj tehničkoj školi Jelkovec (cijepljeno 46066 

osoba) te na Zagrebačkom Velesajmu (01.07.2021.-31.12.2021. cijepljeno  219224 osoba). 

 

Također, treba naglasiti važnu ulogu Nastavnog zavoda za javno zdravstvo dr. Andrija Štampar 

koji i nadalje ima važno mjesto u borbi s koronavirusom te je u razdoblju od 4. lipnja 2021. do 

31. prosinca 2021. provodio testiranje na koronavirus, vršio epidemiološke obrade pozitivnih 

osoba i njihovih kontakata, kao i ulogu Nastavnog zavoda za hitnu medicinu Grada Zagreba 

koji je obavljao intervencije i usluge sanitetskog prijevoza u vezi pandemije koronavirusa.   

 

Uzimajući u obzir svakodnevni porast poremećaja mentalnog zdravlja te potreba za 

unaprjeđenjem dostupnosti i kvalitete usluga u području mentalnog zdravlja, između ostaloga i 

radi pandemije koronavirusa i posljedica potresa pokrenut je portal Mentalno zdravlje Grada 

Zagreba, koji je predstavljen tijekom sljedećeg izvještajnog razdoblja,  kao središnje mjesto 

informiranja građana o mentalnom zdravlju, s nizom stručnih sadržaja i informacija, projekata 

i programa, uputa, vježbi i kontakata a u suradnji  gradskog upravnog tijela za socijalnu zaštitu, 

zdravstvo, branitelje i osobe s invaliditetom i  niza ustanova: Dom zdravlja Zagreb-Centar, Dom 

zdravlja Zagreb-Zapad, Dom zdravlja Zagreb- Istok, Centar za zdravlje mladih, Nastavni zavod 

za javno zdravstvo „Dr. Andrija Štampar“, Poliklinika za zaštitu djece i mladih grada Zagreba, 

Klinika za psihijatriju Vrapče, Klinika za psihijatriju Sveti Ivan i Psihijatrijska bolnica za djecu 

i mladež. 

 

Donesena je i Odluka o korištenju proširene otvorene terase zbog okolnosti uzrokovanih 

koronavirusom COVID-19 (Službeni glasnik Grada Zagreba 26/21)  kojom je korisnicima 

površina javne namjene kojima je izdano rješenje o postavljanju proširene otvorene terase 

korištenje iste produženo do 30. lipnja 2022. u svrhu da se i dalje omogućava pridržavanje 

epidemioloških mjera i mjera strogog fizičkog distanciranja propisanih odlukama Stožera 

https://zg.brzitest.com.hr/
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civilne zaštite Republike Hrvatske te pridržavanje posebnih preporuka i uputa Hrvatskog 

zavoda za javno zdravstvo. 

 

U području odgoja i obrazovanja, a slijedom uputa i preporuka, vezano za rad predškolskih 

ustanova, osnovnih i srednjih škola, Grad Zagreb je nastavio s poduzetim mjerama za suzbijanje 

širenja virusa te je nastavio kontinuirano osiguravati neophodna sredstva i zaštitnu opremu kako 

bi se stvorili optimalni uvjeti za siguran boravak djece u dječjim vrtićima i školama. Vršena je 

nabavka zaštitnih maski za zaposlenike škola te učenike od 5. do 8. razreda i  učenike srednjih 

škola te nabava sredstava za čišćenje i dezinfekciju ruku, sredstava za čišćenje i dezinfekciju 

prostora i radnih površina. Gradski dječji vrtići su cijelo vrijeme pandemije, pa tako i u 

izvještajnom razdoblju, bili otvoreni za prihvat djece te im je pružen kvalitetan program odgoja 

i  obrazovanja, skrbi i njege te zdravstvene zaštite i prehrane. Za djecu u godini prije polaska u 

osnovnu školu, a koja zbog zdravstvenih teškoća nisu bila u mogućnosti pohađati program 

predškole, osiguran je program predškole u prostorima vlastitog doma u skladu s 

epidemiološkom situacijom uzrokovanom koronavirusom (Dječji vrtić Tatjane Marinić). 

 


